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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA

184/085581

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184)  Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR:  Fernández Davila, María Olaia (GMx).

Recaudación tributaria de empresas que, estando fiscal-
mente domiciliadas en Madrid, desarrollan su actividad 
económica en Galicia (versión reformulada).

Acuerdo:

Admitir a trámite, trasladar al Gobierno a los efectos 
de lo dispuesto en el artículo 190 del Reglamento y 
publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Gene-
rales, comunicando este acuerdo a la señora Diputada 
autora de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2006.—P. D. El Secretario General del Con-
greso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Reformulación de la pregunta por escrito presentada por 
la Diputada por Pontevedra María Olaia Fernández Davila 
(BNG), número de registro 143811, presentada el día 22 de 
agosto de 2006, quedando en los siguientes términos.

En relación con la recaudación tributaria se hacen 
las siguientes preguntas:

Correspondiente a la cantidad económica desarro-
llada en Galicia por empresas fiscalmente domiciliadas 
en Madrid. ¿A cuánto ascendió lo recaudado en el 
año 2005 por el Impuesto de Sociedades en las delega-
ciones de la Agencia Tributaria de Madrid?

¿Además del impuesto de sociedades estas empre-
sas pagan algún otro impuesto en la delegación de la 
Agencia Tributaria de Madrid?

En relación con el IRPF, trabajadores o trabajadoras 
de estas empresas que realizan su actividad laboral en 
Galiza, ¿tributan por este impuesto en la delegación de 
la Agencia Tributaria en Madrid? Si esto fuese así, ¿a 

cuánto ascendería lo recaudado por este impuesto en el 
año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—María Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/085859

La Mesa de la Cámara, en su reunión del día de hoy, 
ha adoptado el acuerdo que se indica respecto del asun-
to de referencia.

(184)  Pregunta al Gobierno con respuesta escrita

AUTOR:  Sánchez i Llibre, Josep (GC-CiU).

Veracidad de las declaraciones de los entonces Minis-
tro José Montilla y futuro Ministro Joan Clos respecto a 
la existencia de negociaciones y contactos entre el 
Estado y Alemania en relación a la OPA a Endesa (ver-
sión reformulada).

Acuerdo:

Admitir a trámite, trasladar al Gobierno a los efectos 
de lo dispuesto en el artículo 190 del Reglamento y 
publicar en el Boletín Oficial de las Cortes Gene-
rales, comunicando este acuerdo al señor Diputado 
autor de la iniciativa.

En ejecución de dicho acuerdo se ordena la publica-
ción de conformidad con el artículo 97 del Reglamento 
de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2006.—P. D. El Secretario General del Con-
greso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), reformula, en los siguientes términos, la siguien-
te pregunta por escrito, presentada con fecha de 7 de 
septiembre de 2006, y con número de registro 144463, 
solicitando su respuesta por escrito.

Ante las contradictorias declaraciones del Ministro 
José Montilla y del futuro Ministro Joan Clos respecto 
a la existencia de negociaciones y contactos entre el  
Estado y Alemania en relación a la OPA a Endesa, se 
pregunta al Gobierno:
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¿Quién de los dos faltó a la veracidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes Generales las pre-
guntas de los señores Diputados para las que se solicita 
respuesta por escrito, que figuran a continuación.

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del Regla-
mento de la Cámara.

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de sep-
tiembre de 2006.—P. D. El Secretario General del Con-
greso de los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/086225

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

El día 13 de septiembre de 2006, los viajeros del 
tren Euromed que cubre el trayecto Valencia-Barcelona 
y salida a las 18:05 horas tardaron hasta 16 horas en 
llegar a Barcelona debido a las tormentas generadas. 
Según los viajeros ningún empleado del tren informó 
de la situación ni de las posibles soluciones. Tampoco 
se facilitó ningún tipo de alimento para que los viajeros 
pudieran ingerir durante las 16 horas que duró el tra-
yecto y en el compartimiento de bar no había nadie 
atendiendo a los viajeros.

¿Por qué no se informó de ninguna manera a los 
viajeros de dicho tren? ¿Por qué no se facilitó ningún 
tipo de alimento a los viajeros?

¿Por qué se tardó tanto, más de 8 horas, en poner en 
marcha el servicio de autobuses que cubriera los tramos 
afectados?

¿Va a compensar la RENFE a las personas afectadas 
por el incidente? ¿De qué manera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/086226

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputa-

dos, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Como consecuencia de las tormentas de los días 13 
y 14 de septiembre de 2006 la RENFE ha suspendido el 
trayecto Valencia-Barcelona. Según informaciones no 
oficiales, la RENFE no prevé habilitar ningún tipo de 
servicio alternativo de autobús que cubra el itinerario 
de la línea.

¿De qué manera ha informado la RENFE de la 
supresión del trayecto Valencia-Barcelona?

¿Se ha puesto en marcha algún tipo de servicio de 
autobuses que cubra el itinerario afectado? En caso 
negativo, ¿por qué motivos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/086227

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta la siguiente pregunta, dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

EI Secretario de Estado español de Asuntos Exterio-
res, Bernardino León, se encuentra en La Habana para 
asistir como invitado a la XIV Cumbre del Movimiento 
de Países No Alineados (NOAL). Sin embargo, al pare-
cer y según distintos medios de comunicación ha 
ampliado su agenda para recibir a Oswaldo Payá, del 
Movimiento Cristiano Liberación; Miriam Leyva, per-
teneciente a las Damas de Blanco; Manuel Cuesta 
Morúa, del grupo de tendencia socialdemócrata Arco 
Progresista; Marta Beatriz Roque, de la Asamblea para 
Promover la Sociedad Civil, y Eloy Gutiérrez Menoyo, 
del grupo Cambio Cubano, todos ellos disidentes. Según 
informan se abordaron temas como la situación de los 
presos políticos y los derechos humanos en Cuba.

¿Considera el Gobierno adecuado y conforme a cri-
terios diplomáticos acudir como invitado oficial a La 
Habana y tener reuniones con los disidentes?

¿No considera el Gobierno que si el viaje tiene más 
objetivos que los dispuestos por los anfitriones, éstos 
deberían haber tenido conocimiento previo? ¿Se infor-
mó a las autoridades cubanas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.



Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

89

184/086228

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Begoña Lasagabaster Olazábal, Diputada de 
Eusko Alkartasuna, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del Reglamento de la Cámara, presenta las 
siguientes preguntas para las que solicita respuesta por 
escrito.

El pasado día 13 de septiembre, en torno a las 10:10 
horas, y según aseguran numerosos testigos, dos caza-
bombarderos del Ejército español sobrevolaron a muy 
baja altura el municipio vizcaíno de Getxo, ante el 
miedo y el asombro de los habitantes de esta localidad.

Siempre de acuerdo con los numerosos testimonios 
recogidos, estos dos aparatos habrían infringido las 
normas establecidas en el Real Decreto 1489/1994, 
de 1 de julio, por el que se aprueba el Reglamento de la 
Circulación Aérea Operativa que establece una altura 
mínima de vuelo de «2.000 ft (600 m) para las aerona-
ves de caza y ataque o de transporte no propulsado por 
hélice».

Esta misma norma señala que «las aeronaves evita-
rán volar sobre aglomeraciones de edificios en ciuda-
des, pueblos o lugares habitados o sobre una reunión de 
personas al aire libre a una altura inferior de 3.000 ft 
(900 m) en el caso de poblaciones de más de 10.000 
habitantes».

No es la primera vez que esta Diputada se interesa 
por la presencia de aviones militares y la realización de 
maniobras peligrosas en áreas urbanas del territorio 
vasco. También en aquellos casos se formularon las 
preguntas correspondientes al Gobierno como las regis-
tradas n.º 053819, n.º 020013 y la n.º 001142.

Por todo ello se pregunta al Gobierno:

¿Puede confirmar el Ejecutivo que aviones militares 
sobrevolaron a baja altura zonas habitadas, urbanas, del 
territorio vizcaíno la mañana del pasado 13 de septiembre?

De ser así, ¿cuál es la justificación de tal presencia 
militar?

¿Qué información proporcionó el Gobierno español 
a las autoridades de la Comunidad Autónoma vasca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Begoña Lasagabaster Olazábal, 
Diputada.

184/086229

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 

lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

El pasado día 14 se hundió el techo de la nueva Ter-
minal del aeropuerto de Maó, en construcción.

¿Le consta a AENA que la empresa que tiene adjudi-
cada las obras de construcción de la nueva Terminal ha 
subcontratado a alguna otra para alguna tarea relaciona-
da con la construcción del techo? ¿Constaba esta cir-
cunstancia, si fuera el caso, en su oferta de proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, septiembre 
de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/086230

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

El pasado día 14 se hundió el techo de la nueva Ter-
minal del aeropuerto de Maó, en construcción.

¿Qué empresa tiene adjudicada las obras de cons-
trucción de la nueva Terminal? ¿Qué importe tiene la 
totalidad del proyecto y específicamente la construc-
ción del techo?

Palacio del Congreso de los Diputados, septiembre 
de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/086231

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

EI pasado día 14 se hundió el techo de la nueva Ter-
minal del aeropuerto de Maó, en construcción.

¿A qué causas se atribuye inicialmente el hundi-
miento?

Palacio del Congreso de los Diputados, septiembre 
de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.
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184/086232

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Mario Mingo Zapatero, Diputado por Madrid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el contenido del informe que el pasado 4 de 
septiembre ha remitido el Ministerio de Sanidad y Con-
sumo a la Comisión Europea en contestación al Dicta-
men formulado por la misma, el 4 de julio de 2006, 
sobre las oficinas de farmacia en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
septiembre de 2006.—Mario Mingo Zapatero, Dipu- 
tado.

184/086233

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de solicitar al Gobierno la siguiente informa-
ción, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué situación se encuentran las gestiones pro-
metidas por el Ministerio de Agricultura a los arma-
dores y cofradías de las provincias de Huelva y Cádiz 
que exigían la igualación de tallas permitidas en 
especies similares de los caladeros del Atlántico y 
Mediterráneo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
septiembre de 2006.—Aurelio Sánchez Ramos, Dipu- 
tado.

184/086234

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de solicitar al Gobierno la siguiente informa-
ción, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones de la Dirección General de Costas en la 
provincia de Cádiz en el período 1996-2004, con expre-
sión del nombre de los proyectos, municipio, presu-
puesto y anualidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
septiembre de 2006.—Aurelio Sánchez Ramos, Dipu- 
tado.

184/086235

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de solicitar al Gobierno la siguiente informa-
ción, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Inversiones de la Dirección General de Costas en la 
provincia de Cádiz en el año 2005, con expresión del 
nombre de los proyectos, municipio, presupuesto y 
anualidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
septiembre de 2006.—Aurelio Sánchez Ramos, Dipu- 
tado.

184/086236

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de solicitar al Gobierno la siguiente informa-
ción, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Ante la masificación que soportan los centros peni-
tenciarios se pregunta:

¿Cuándo va a construir Instituciones Penitenciarias 
los Centros de Inserción Social previstos para Cádiz 
capital y Algeciras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de 
septiembre de 2006.—Aurelio Sánchez Ramos, Dipu- 
tado.
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184/086237

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a 
la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, de los 
Proyectos de Inversión del Instituto Social de las Fuerzas 
Armadas para la provincia de Teruel, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

98 14 113 1000 222M 62 Adquisic. Locales y obras 
de mejoras y adec.: 0,50.

98 14 113 1001 222M 62 Equipa. Nuevo de mobi-
lia., maquin. y equip. informático: 0,44.

98 14 113 1003 222M 63 Repos. de maquinaria, 
mobili. y equipos informáticos: 0,20.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión del Instituto 
Social de las Fuerzas Armadas para la provincia de 
Teruel que se han mencionado en la exposición de la 
pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086238

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a 

la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, de los 
Proyectos de Inversión del Ministerio, Subsecretaría y 
Servicios Generales del Ministerio de Economía y 
Hacienda para la provincia de Teruel, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

97 15 01 0001 923M 63 Mobiliario y enseres: 16,40.
97 15 02 0306 923M 63 Acondicionamiento servi-

cios periféricos: 37,67.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
dichos proyectos de inversión, en términos de Obliga-
ciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2006 
hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión del Ministerio, 
Subsecretaría y Servicios Generales del Ministerio de 
Economía y Hacienda para la provincia de Teruel que 
se han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086239

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a 
la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, de los 
Proyectos de Inversión de la Direccion General del 
Catastro para la provincia de Teruel, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:
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87 15 101 0005 932M 63 Equipos informát. para 
Gerencias Territoriales: 33,74.

90 15 101 0006 932M 63 Mobiliario y enseres: 
11,07.

01 15 08 0001 932M 63 Creac. Serv. Inf. territorial 
Proyecto Ensenada: 23,05

89 15 101 0001 932M 64 Revis., actual. y conserv. 
del catastro de urbana: 133,95.

89 15 101 0002 932M 64 Revis., actualiz. y conserv. 
del catastro de rústica: 431,55.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General del Catastro para la provincia de Teruel que se 
han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086240

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por Teruel, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a 
la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, del Pro-
yecto de Inversión Adquisición Equipos Informáticos 
TEAR y TEAC, del Tribunal Económico-Administrati-
vo Central con dotación 0,64 miles de euros en la pro-
vincia de Teruel, de Ia que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de lnversión 
93 15 14 0001, Programa 932N, artículo 63, correspon-
diente a Adquisición Equipos Informáticos TEAR y 
TEAC, con una dotación de inversión prevista de 0,64 
miles de euros en el ejercicio 2006 para la provincia de 
Teruel.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 93 15 14 0001, 
932N, 63, correspondiente a Adquisición Equipos 
Informáticos TEAR y TEAC, con dotación de inversión 
prevista de 0,64 miles de euros en el ejercicio 2006 
para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086241

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, de los Proyectos de Inversión de la Inter-
vención General de la Administración del Estado para 
la provincia de Teruel, de la que desea obtener respues-
ta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

97 15 11 0007 931N 63 Seguridad de los sistemas 
informativos: 0,54.

97 15 11 0009 931N 63 Comunicaciones: 0,60.
98 15 11 0015 931N 63 Oficina Móvil control 

Financiero: 0,36.
06 15 11 0026 931N 63 Sistemas Departamentales: 

0,39.
06 15 11 0027 931N 63 Equipos de usuario final: 

2,00.
06 15 11 0028 931N 63 Lic. Software corporat., 

depart. y de usuario: 0,24.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de cada uno de dichos proyectos de inversión, 
en términos de Obligaciones Reconocidas, desde el 
inicio del ejercicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, 
por lo que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de lnversión de la Interven-
ción General de la Administración del Estado para la 
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provincia de Teruel que se han mencionado en la expo-
sición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086242

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, de los Proyectos de Inversión del Institu-
to Nacional de Estadística para la provincia de Teruel, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

02 24 105 0002 923C 62 Equipamiento de edificios: 
6,61.

02 24 105 0003 923C 62 Equipamiento informático: 
13,98.

02 24 105 0005 923C 63 Mantenim. de muebles e 
instalaciones: 8,40.

02 24 105 0006 923C 63 Renovac. del equipamiento 
de edificios: 8,09.

02 24 105 0007 923C 63 Renovación del equipo 
informático: 5,05.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión del Insti-
tuto Nacional de Estadística para la provincia de 
Teruel que se han mencionado en la exposición de la 
pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086243

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, de los Proyectos de Inversión de la 
Agencia Estatal de Administración Tributaria para la 
provincia de Huesca, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

92 15 302 0002 932A 63 Equipos para procesos de 
información: 5,81.

93 15 302 0007 932A 63 Ofimática: 2,58.
95 15 302 0001 932A 63 Software informático: 

3,56.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Agencia 
Estatal de Administración Tributaria para la provincia 
de Teruel que se han mencionado en la exposición de la 
pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086244

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, de los Proyectos de Inversión del Minis-
terio del Interior en la provincia de Teruel, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

Organismo 16.03: Dirección General de la Policía 
04 16 03 3044 132A 63 Obras en Teruel: 128,10.

Organismo 16.04: Dirección General de la Guardia 
Civil 04 16 04 3044 132A 63 Obras en Teruel: 371,00.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión del Ministerio 
del Interior en la provincia de Teruel que se han men-
cionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086245

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, del Proyecto de Inversión Formación 
Cartografía Básica y Derivada, de la Dirección General 
del Instituto Geográfico Nacional, con dotación 36,54 
miles de euros para la provincia de Teruel, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
cion Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 
96 17 18 0005, Programa 495A, artículo 62, correspon-
diente a Honorarios Profesionales por Redacción de 
Proyectos, de la Dirección General del Instituto Geo-
gráfico Nacional, con una dotación de inversión previs-
ta de 36,54 miles de euros para la provincia de Teruel 
en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-

cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 96 17 18 0005, 
495A, 62, Formación Cartografía Básica y Derivada, 
de la Dirección General del Instituto Geográfico Nacio-
nal, con dotación 36,54 miles de euros en el ejercicio 
2006 para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086246

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, de los Proyectos de Inversión de la 
Dirección General de Carreteras en la provincia de 
Teruel, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

02 17 38 0030 453B 60 Autovía Calamocha-Roma-
nos: 650,45.

02 17 38 4063 453B 60 Autovía A-40 Cuenca-
Teruel: 2.893,80.

05 17 38 4184 453B 60 N-232. Alcañiz-Vinarós: 
50,00.

05 17 38 6820 453B 60 N-232. Desdoblam. del 
tramo: El Burgo de Ebro-Alcañiz: 150,00.

02 17 38 3572 453B 61 N-330 Los Santos-Teruel: 
800,00.

05 17 38 3677 453B 61 N-211. AIcolea del Pinar-
Monreal del Campo: 150,00.

05 17 38 3681 453B 61 Variante de Montalbán: 
100,00.

05 17 38 3683 453B 61 N-232 Variante de Azaila: 
100,00.

05 17 38 3684 453B 61 Variante de Híjar: 100,00.
05 17 38 3686 453B 61 N-420. Variante de Utrillas-

Intersección con N-211: 400,00.
05 17 38 3692 453B 61 Variante de Alcorisa 100,00
93 17 38 2425 453B 61 N-232. L.P. Castellón-Ráfa-

les: 1.000,00.
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01 17 38 0945 453C 61 Actuaciones de Seguridad 
Vial en Aragón: 1.526,59.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversion, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno.

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General de Carreteras en la provincia de Teruel que se 
han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086247

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, del Proyecto de Inversión Autovía A-23. 
Tramo: Teruel-Santa Eulalia del Campo, con dotación 
5.826,38 miles de euros para la provincia de Teruel, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 00 17 
38 0022, Programa 453B, artículo 60, correspondiente 
a Autovía A-23. Tramo: Teruel-Santa Eulalia del 
Campo, con una dotación de inversión prevista de 
5.826,38 miles de euros para la provincia de Teruel en 
el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 00 17 38 0022, 
453B, 60, Autovía A-23. Tramo: Teruel-Santa Eulalia 
del Campo, con dotación 5 826,38 miles de euros en el 
ejercicio 2006 para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086248

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, del Proyecto de Inversión Autovía A-23. 
Tramo: Sarrión-Escandón, con dotación 5.628,56 miles 
de euros para la provincia de Teruel, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17 38 0024, 
Programa 453B, artículo 60, correspondiente a Autovía 
A-23. Tramo: Sarrión-Escandón, con una dotación de 
inversión prevista de 5.628,56 miles de euros para la 
provincia de Teruel en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta a Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversion 01 17 38 0024, 453B, 60, 
Autovía A-23. Tramo: Sarrión-Escandón, con dotación 
5.628,56 miles de euros en el ejercicio 2006 para la pro-
vincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086249

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, del Proyecto de Inversión Autovía A-23. 
Tramo: Castellón-Sarrión, con dotación 25.498,32 
miles de euros para la provincia de Teruel, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de lnversión 
02 17 38 0029, Programa 453B, artículo 60, correspon-
diente a Autovía A-23. Tramo: Castellón-Sarrión, con 
una dotación de inversión prevista de 25.498,32 miles de 
euros para la provincia de Teruel en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 02 17 38 0029, 
453B, 60, Autovía A-23. Tramo: Castellón-Sarrión, con 
dotación 25.498,32 miles de euros en el ejercicio 2006 
para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086250

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, del Proyecto de Inversión Actuaciones 
de Conservación y Explotación en Aragón, con dota-
ción 15.268,33 miles de euros para la provincia de 
Teruel, de la que desea obtener respuesta por escrito:

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 
86 17 38 0945, Programa 453C, artículo 61, correspon-
diente a Actuaciones de Conservación y Explotación en 
Aragón, con una dotación de inversión prevista de 
15.268,33 miles de euros para la provincia de Teruel en 
el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de lnversión 86 17 38 0945, 
453C, 61, Actuaciones de Conservación y Explotación 
en Aragón con dotación 15.268 33 miles de euros en el 
ejercicio 2006 para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086251

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, de los Proyectos de Inversión de la 
Dirección General de Ferrocarriles en la provincia de 
Teruel, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Teruel 
(44), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

87 23 03 0565 453A 60 Plan de Supresión de Pasos 
a Nivel: 71,17.

05 17 40 0160 453A 60 Corredor Alta Velocidad 
Mediterráneo-Cantábrico (Estudios): 77,36.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General de Ferrocarriles en la provincia de Teruel que 
se han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086252

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, del Proyecto de Inversión Línea de Alta 
Velocidad Conexión Zaragoza-Teruel, con dotación 
27.348,26 miles de euros para la provincia de Teruel, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 
01 17 40 0165, Programa 453A, artículo 60, correspon-
diente a Línea de Alta Velocidad Conexión Zaragoza-
Teruel, con una dotación de inversión prevista de 
27.348,26 miles de euros para la provincia de Teruel en 
el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 40 0165, 
453A, 60, Línea de Alta Velocidad Conexión Zaragoza-
Teruel, con dotación 27.348,26 miles de euros en el 
ejercicio 2006 para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086253

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, del Proyecto de Inversión Convenio con 
el ADIF para la administración de las infraestructuras 
de titularidad del Estado, con dotación 23.550,51 miles 
de euros para la provincia de Teruel, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 
05 17 40 0901, Programa 453A, artículo 61, correspon-

diente a Convenio con el ADIF para la administración 
de las infraestructuras de titularidad del Estado, con una 
dotación de inversión prevista de 23.550,51 miles de 
euros para la provincia de Teruel en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta a Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 05 17 40 0901, 453A, 61, 
Convenio con el ADIF para la administración de las 
infraestructuras de titularidad del Estado, con dotación 
23.550,51 miles de euros en el ejercicio 2006 para la 
provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086254

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de 1o dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Camara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, del Proyecto de Inversion: Adquisicion 
instrumental medida sistemas digitales de radiocomu-
nicaciones, de la Dirección General de Telecomunica-
ciones y Tecnologías de la Información, con dotación 
10,00 miles de euros en la provincia de Teruel, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 17 
26 0001, Programa 491M, artículo 62, correspondiente 
a Adquisición instrumental medida sistemas digitales 
de radiocomunicaciones, con una dotación de inversión 
prevista de 10,00 miles de euros en el ejercicio 2006 
para la provincia de Teruel.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:
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¿Cuál es la ejecución, durante el ejercicio 2006 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 26 0001, 
491M, 62, correspondiente a Adquisición instrumental 
medida sistemas digitales de radiocomunicaciones, de 
la Direccion General de Telecomunicaciones y Tecno-
logías de la lnformación con dotación 10,00 miles de 
euros en el ejercicio 2006 para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086255

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, de los Proyectos de Inversión de la 
Dirección General del Instituto Nacional de Meteoro-
logía para la provincia de Teruel de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Progra-
mación Plurianual, Tomo I, para la provincia de 
Teruel (44), los Proyectos de Inversión con los importes 
que se recogen en miles de euros:

86 23 06 0135 495B 62 Estaciones Automáti- 
cas: 77,87.

99 23 03 0025 495B 63 Actualización microinfor-
mática: 2,09.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta a Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General del Instituto Nacional de Meteorología para la 
provincia de Teruel que se han mencionado en la expo-
sición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086256

A la Mesa del Congreso de los Diputados

 Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, de los Proyectos de Inversión de la 
Dirección General del Agua para la provincia de Teruel, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 
2006 figuran en el Anexo de Inversiones Reales y 
Programación Plurianual, Tomo I, para la provincia de 
Teruel (44), los Proyectos de Inversión con los impor-
tes que se recogen en miles de euros:

87 17 06 0020 452A 60 Presa de Mora de Rubie-
los: 1.122,22.

86 17 06 0885 452A 60 Riegos del Guadalope: 
2.878,24.

89 17 06 1910 452A 60 Canal Calanda Alcañiz: 
800,00.

88 17 06 0808 452A 61 Otras Actuac. infra. 
Hidráulicas Cuenca Júcar: 150 37.

88 17 06 0908 452A 61 Acondicionamiento Cauces 
Júcar: 501,89.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General del Agua para la provincia de Teruel que se han 
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086257

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentará Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, 
hasta el 30 de junio, del Proyecto de Inversión Otras 
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Actuaciones Infraestructuras Hidráulicas Cuenca 
Ebro, con dotación 15.299,09 miles de euros para la 
provincia de Teruel, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programacon 
Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 88 17 06 
0809, Programa 452A, artículo 61, correspondiente 
a Otras Actuaciones Infraestructuras Hidráulicas 
Cuenca Ebro, con una dotación de inversión prevista 
de 15.299,09 miles de euros para la provincia de Teruel 
en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de Obli-
gaciones Reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2006 
hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0809, 452A, 61, 
Otras Actuaciones Infraestructuras Hidráulicas Cuenca 
Ebro, con dotación 15.299,09 miles de euros en el ejer-
cicio 2006 para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086258

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, del Proyecto de Inversión Control y 
Vigilancia de la Calidad del Aire, con dotación 22,93 
miles de euros para la provincia de Teruel, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 91 17 15 
1005, Programa 456B, artículo 61, correspondiente a 
Control y Vigilancia de la Calidad del Aire, con una 
dotación de inversión prevista de 22,93 miles de euros 
para la provincia de Teruel en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de obli-

gaciones reconocidas, desde el inicio del ejercicio 2006 
hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de obligaciones reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 91 17 15 1005, 
456B, 61, Control y Vigilancia de la Calidad del Aire, 
con dotación 22,93 miles de euros en el ejercicio 2006 
para la provincia de Teruel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086259

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, de los Proyectos de Inversión de la Con-
federación Hidragráfica del Ebro para la provincia de 
Teruel, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Tomo I, para la provincia de Teruel (44), los 
Proyectos de Inversión con los importes que se recogen 
en miles de euros:

89 17 226 0025 452A 61 Construcción estaciones 
de aforo, cuenca del Ebro: 182,00.

94 17 226 0005 452A 61 Seguridad Presas en la 
Cuenca: 70,10.

95 17 226 0035 452A 61 Obras de Reposición 
en Embalses: 50,06.

98 23 226 0005 452A 61 Seguridad en las presas 
M/D Ebro: 180,31.

03 23 226 0005 452A 61 Implantación instru-
mentación en presas explotación: 80,03.

03 23 226 0035 452A 61 Mantenimiento y con-
servación de cauces públicos: 648,00.

06 23 226 0005 452A 61 Restauración de hume-
dales y del hábitat fluvial: 120,00.

06 23 226 0010 452A 61 Conservación infraes-
tructura forestal y tratamientos silvícolas en montes 
Ebro: 120,00.

86 17 226 0020 456A 61 Mejora Abastecimiento 
y Saneamiento varias provincias C. del Ebro: 26,00.
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Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, hasta 
el 30 de junio, en términos de obligaciones reconocidas 
de los Proyectos de Inversión de la Confederación 
Hidrográfica del Ebro para la provincia de Teruel que se 
han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086260

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, de los Proyectos de Inversión de la Con-
federación Hidrográfica del Júcar para la provincia de 
Teruel, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Teruel (44), 
los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

87 17 230 0065 452A 60 Conservación de la 
Red Básica de Regadíos: 177,05.

94 17 230 1105 452A 62 Instalaciones y edifi-
cios: 3,00.

95 17 230 0020 452A 62 Obra civil en embalses 
instalaciones complejas especializadas: 2,88.

99 23 230 0020 452A 63 Instalaciones Complejas 
Especializadas: 83,44.

03 23 230 0010 452A 63 Renovación de edi-
ficios: 10,00.

92 17 230 0005 452A 64 Estudios y Proyectos 
Colaboración Técnica: 1.503,14.

05 23 230 0010 452A 64 Centro de intercambio 
de derechos de uso de agua: 21,50.

87 17 230 0010 456A 63 Renovación de instala-
ciones y edificios: 5,55.

93 17 230 0005 456A 64 Estudios y Proyectos 
de Colaboración Técnica: 1,80.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 

de obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, hasta 
el 30 de junio, en términos de obligaciones reconocidas, 
de los Proyectos de Inversión de la Confederación 
Hidrográfica del Júcar para la provincia de Teruel que se 
han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086261

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, de las Previsiones de Inversión de la 
Sociedad Mercantil Estatal Aguas de la Cuenca del 
Ebro, S. A. (ACESA), en la provincia de Teruel, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aprobados 
para 2006, anexos de Inversiones y Programación Plu-
rianual, Distribución Regionalizada, figuran las previ-
siones de inversión de la Sociedad Mercantil Estatal 
Aguas de la Cuenca del Ebro, S. A. (ACESA), en la 
provincia de Teruel, con un importe de 14.433 miles de 
euros para 2006.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de proyectos uniprovinciales:

1004 Abastecimiento de Aguas a Alcañiz: 6.746.
1006 Abastecimiento Bajo Jiloca desde Embalse 

de Lechago: 455.
3002 Recrecimiento Presa Santolea: 7.004.

Imputación de proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

1008 Abastecimientos Matarraña: 228.

Total Entidad: 14.433.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2006 hasta la fecha 
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de 30 de junio, en términos de obligaciones reconoci-
das y desglosadas según la distinción realizada por los 
Presupuestos arriba recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, durante 2006, hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Teruel por la 
Sociedad Mercantil Estatal Aguas de la Cuenca del 
Ebro, S. A. (ACESA)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086262

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 30 de junio, de las Previsiones de Inversión de la 
Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S. A., en la pro-
vincia de Teruel, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2006, anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, Distribución Regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Sociedad Estatal Correos y 
Telégrafos, S. A., en la provincia de Teruel, con un- 
importe de 655 miles de euros para 2006.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Imputación de proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

0002 Construcciones: 203.
0003 Telecomunicación: 14.
0004 Mecanización: 58.
0005 Seguridad: 15.
0006 Mobiliario: 122.
0007 Informática: 85.
0008 Sistemas de transporte: 61.
0010 Aplicaciones informáticas: 97.

Total Entidad: 655.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2006, hasta la fecha 
de 30 de junio, en términos de obligaciones reconocidas 
y desglosadas según la distinción realizada por los Pre-
supuestos arriba recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, durante 2006 hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Teruel por la 
Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S. A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086263

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución, durante 2006 hasta 
el 30 de junio, de las Previsiones de Inversión del 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF), 
en la provincia de Teruel, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aprobados 
para 2006, anexos de Inversiones y Programación Plu-
rianual, Distribución Regionalizada, figuran las previ-
siones de inversión del Administrador de Infraestructuras 
Ferroviarias (ADIF), en la provincia de Teruel, con un 
importe de 15.179 miles de euros para 2006.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Imputación de proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

0004 Estaciones de viajeros. Modernización de 
terminales y estaciones red convencional: 131.

1001 Terminales. Actuaciones en infraestructura 
de vía: 266.

1006 Mantenimiento de Infraestructura. Líneas 
Convencionales. Red General: 1.304.

1007 Mantenimiento de Infraestructura. Líneas 
Convencionales. Plan de inversiones y rehabilitación en 
la Red: 897. 

1009 Mantenimiento de Infraestructura. Líneas 
Convencionales. Actuaciones urgentes: 119.

1010 Mantenimiento de Infraestructura. Líneas 
Convencionales. Actuaciones puntuales: 444. 

1011 Mantenimiento de lnfraestructura. Líneas 
Convencionales. Modernización tecnológica: 19.

1023 Proy. Coord. y Construc. Líneas Convencio-
nales. Eje Zaragoza-Teruel-Sagunto: 11.999.

Total Entidad: 15.179.
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Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va 
a realizar estas inversiones, durante 2006 hasta la 
fecha de 30 de junio, en términos de obligaciones 
reconocidas y desglosadas según la distinción realiza-
da por los Presupuestos arriba recogidos, se pregunta 
al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, durante 2006 hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Teruel por el 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086264

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Santiago Lanzuela Marina, Diputado por 
Teruel, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, relativa a la ejecución durante 2006, hasta 30 
de junio, de las Previsiones de Inversión de la Sociedad 
Mercantil Estatal Seiasa del Nordeste, S. A., en la pro-
vincia de Teruel, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aprobados 
para 2006, anexos de Inversiones y Programación Plu-
rianual, Distribución Regionalizada, figuran las previ-
siones de inversión de la Sociedad Mercantil Estatal 
Seiasa del Nordeste, S. A., en la provincia de Teruel 
con un importe de 6.894 miles de euros para 2006.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes pro-
yectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de Proyectos uniprovinciales:

0023 Acequia de Gaén, Híjar (Teruel): 6.894.

Total Entidad: 6.894.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 
realizar estas inversiones durante 2006 hasta la fecha 
de 30 de junio, en términos de Obligaciones Recono-
cidas y desglosadas según la distinción realizada por 
los Presupuestos arriba recogidos, se pregunta al 
Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, durante 2006 hasta el 30 de junio, de las 

inversiones previstas en la provincia de Teruel por la 
Sociedad Mercantil Estatal Seiasa del Nordeste, S. A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Santiago Lanzuela Marina, Diputado.

184/086265

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula las siguientes preguntas por escrito al 
Gobierno.

1. ¿Ha enviado el Gobierno, como helicóptero 
de transporte de los soldados al Líbano, los Sea King 
(SH3D) de la Armada, con cuarenta años de antigüe-
dad?

2. ¿No disponen las Fuerzas Armadas de helicóp-
teros más modernos para ser enviados a la misión más 
importante, por los riegos que acarrea, que comienza en 
estos momentos España?

3. ¿En qué condiciones se encuentran estos heli-
cópteros «antisubmarinos»?

4. ¿En qué han consistido las transformaciones que 
se le han realizado, y en qué fechas?

5. ¿De qué elementos «antimisiles» están dotados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/086266

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formula las siguientes preguntas por escrito al 
Gobierno.

1. ¿Qué tiempo estima el Gobierno que, en su 
conjunto, mantendrá España sus Fuerzas Militares en el 
Líbano?

2. ¿Cuánto durará la misión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.
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184/086267

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

1. ¿De qué manera se financiará la participación 
española en la FINUL?

2. ¿Cuánto corresponderá a Naciones Unidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/086268

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por 
escrito al Gobierno.

El señor Ministro de Defensa nada contó, en su 
comparecencia en el Pleno, sobre la parte naval de la 
operación que ha iniciado España en el Líbano. Se 
limitó a comunicar que partirían dos transportes de ata-
que, olvidando mencionar el Buque de Apoyo Logís-
tico y la Fragata F.100, como buque de escolta.

1. ¿En qué consiste la parte naval de la opera-
ción?

2. ¿Cuánto tiempo permanecerán en la zona el 
buque de aprovisionamiento Patiño y la Fragata Almi-
rante Juan de Borbón?

3. ¿En qué puertos se refugiarán, en el caso de 
permanecer apoyando a la fuerza desplegada en el 
Líbano?

4. ¿De qué hospitales, UVI, asistencia hospitalaria 
general, dispone nuestro contingente desplegado en el 
Líbano, al margen de las posibilidades que ofrece el 
buque Patiño?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/086269

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Arsenio Fernández de Mesa y Díaz del Río, 
Diputado por La Coruña, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formula las siguientes preguntas por escri-
to al Gobierno.

El señor Ministro de Defensa nada contó, en su 
comparecencia en Pleno, sobre la parte naval de la ope-
ración que ha iniciado España en el Líbano. Se limitó a 
comunicar que partirían dos Transportes de Ataque, 
olvidando mencionar el Buque de Apoyo Logístico y la 
Fragata F.100, como buque de escolta:

1. ¿Qué ROES serán de aplicación para los buques 
de la marina de guerra que transportan a los Infantes de 
Marina al Líbano?

2. ¿Cuál es el contingente total de dotaciones 
embarcadas?

3. ¿Cuántos Infantes de Marina han embarcado en 
cada buque con la misión de «Force Protection»?

4. ¿Cobrarán las dotaciones de los buques con 
arreglo a lo dispuesto para «misiones en el exterior»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Arsenio Fernández de Mesa y 
Díaz del Río, Diputado.

184/086270

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que soli-
cita respuesta por escrito.

AENA ha invertido en Barajas alrededor de 116 
millones de euros en la insonorización de 12.000 
viviendas.

Aunque se entiende que cualquier intervención debe 
darse como complemento a la operación con pistas 
segregadas (que se entiende que es la medida básica en 
la prevención de la contaminación del aeropuerto de 
Barcelona-El Prat).

¿Qué inversión en insonorización de edificios tiene 
previsto realizar AENA para paliar la contaminación 
acústica en el aeropuerto de Barcelona-El Prat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.



Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

104

184/086271

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que soli-
cita respuesta por escrito.

El Ministerio de Fomento ha ordenado que se elimi-
nen progresivamente (a un ritmo de un 15 por ciento 
anual) los aviones ruidosos del aeropuerto de Barajas, 
entre los que se encuentran determinados tipos de 
«Boeing» y «Douglas», para reducir el impacto acústi-
co en el entorno del aeropuerto.

¿Tiene previsto el Ministerio de Fomento ordenar 
esta misma directriz a las compañías que operan en el 
aeropuerto de Barcelona-El Prat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/086272

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta, para la que soli-
cita respuesta por escrito.

AENA ha invertido en Barajas alrededor de 116 
millones de euros en la insonorización de 12.000 
viviendas.

Aunque se entiende que cualquier intervención debe 
darse como complemento a la operación con pistas 
segregadas (que se entiende que es la medida básica en 
la prevención de la contaminación del aeropuerto de 
Barcelona-El Prat).

¿Cuántas demandas ha recibido AENA de solicitud 
de insonorización de edificios en el entorno del aero-
puerto de Barcelona-El Prat? ¿Y cuántas ha satisfecho?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Joan Tardà i Coma, Diputado.

184/086273

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà i Coma, Diputado por el Grupo Par-
lamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 

Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito,

En la Memoria de AENA 2004 consta que el inmo-
vilizado material al 31 de diciembre de 2004, relacio-
nado con la actividad medioambiental, tiene un coste 
de 104 millones de euros en el aeropuerto de Barajas y 
de 16,5 millones en Barcelona.

¿Qué elementos se incluyen en los inmovilizados 
materiales, al 31 de diciembre de 2004, relacionados 
con la actividad medioambiental, en el aeropuerto de 
Barajas y en el de Barcelona? ¿A qué se debe la dife-
rencia de más de 87 millones de euros?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Joan Tardá i Coma, Diputado

184/086274

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà y Coma, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

En la Memoria de AENA 2004 consta que «con la 
información disponible a la fecha de formulación de las 
presentes cuentas anuales, el importe estimado de com-
promisos e inversiones mediambientales pendientes de 
ejecutar por las infraestructuras de AENA en curso, 
asciende a 168,2 millones de euros».

¿En qué consisten los compromisos e inversiones 
medioambientales pendientes de ejecutar por las infra-
estructuras de AENA en curso para actuaciones medio-
ambientales y que asciende a 68,2 millones de euros 
según la Memoria anual de 2004?

¿Que cántidad de esas inversiones tienen como des-
tino el aeropuerto de Barajas y cuáles el aeropuerto de 
Barcelona?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Joan Tardá i Coma, Diputado.

184/086275

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà y Coma, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.
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En la Memoria de AENA 2004 constan las inversio-
nes medioambientales realizadas el 2004. En ellas 
consta cómo en Barajas se invirtieron más de 27,5 
millones de euros y en en Barcelona no llegó a los 7,5.

¿En qué consistió exactamente la inversión ambien-
tal del aeropuerto de Madrid-Barajas, enmarcada en el 
«Plan de aislamiento acústico», y que tuvo un importe 
de 26,6 millones de euros en el 2004?

¿En qué consistió exactamente la inversión ambien-
tal del aeropuerto de Madrid-Barajas, llamada «Estación de 
transferencia y punto limpio del aeropuerto», y que tuvo un 
importe de cerca de un millón de euros en el 2004?

¿En qué consistió exactamente la inversión ambiental 
del aeropuerto de Madrid-Barajas, llamada «Drenaje, 
monitorización y control. Estaciones bombeo», y que 
tuvo un importe de 7,3 millones de euros en el 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Joan Tardá i Coma, Diputado.

184/086276

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joan Tardà y Coma, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

En la Memoria de AENA 2004, en el apartado de 
medio ambiente de su informe de cuentas anuales se 
explicita que «en relación con el Plan Barajas y en fun-
ción de lo especificado en la Resolución de 10 de abril 
de 1996, de la Dirección General de Calidad y Evalua-
ción Ambiental, la Entidad Pública Empresarial deberá 
asumir, entre otras actuaciones, el aislamiento acústico 
de una serie de viviendas en el entorno aeroportuario. 
En relación con la construcción de la cuarta y quinta 
pista de Barajas, y de acuerdo con la Resolución de 30 
de noviembre del 2001, de la Secretaría General de 
Medio Ambiente, por la que se formula la declaración 
de impacto ambiental del proyecto de ampliación del 
sistema aeroportuario de Madrid, AENA deberá adop-
tar las medidas preventivas, correctoras y compensato-
rias que se indican en el estudio del impacto ambiental 
preceptivo, y deberá cumplir, además, con una serie de 
condiciones relacionadas con: protección del sistema 
hidrológico e hidrogeológico, protección y conserva-
ción de los suelos, protección de la calidad del aire, 
protección acústica, protección de la vegetación, la 
fauna y los hábitat naturales, protección del patrimonio 
cultural, reposición servicios y vías pecuarias, ubica-
ción de canteras, de zonas de préstamos, vertederos e 
instalaciones auxiliares y medidas compensatorias 

sobre la afección al LIC (Lugar de Importancia Comu-
nitaria) de la cuenca de los ríos Jarama y Henares».

Este texto supone más de la mitad del redactado de 
los contenidos del apartado de gastos ambientales de la 
Memoria de AENA.

¿Por qué en la Memoria de AENA 2004, en el apar-
tado de medio ambiente de su informe de cuentas anua-
les, sólo hay texto explicativo alrededor de las medidas 
a emprender en el aeropuerto de Madrid-Barajas? ¿No 
son relevantes las condiciones que se establecen en las 
Declaraciones de Impacto de otros aeropuertos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Joan Tardá i Coma, Diputado.

184/086277

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
lo las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para 
su respuesta escrita.

Los resultados reflejados por un estudio epidemio-
lógico sobre violencia y acoso escolar en España, reali-
zado por Iñaki Piñuel, Profesor de la Universidad de 
Alcalá de Henares, y Araceli Oñate, Directora del Insti-
tuto de Innovación Educativa, ofrecen un balance en 
torno a este fenómeno muy negativo.

La encuesta realizada con una muestra de 24.990 
estudiantes, de edades comprendidas entre 7 y 18 años, 
de más de 1.150 aulas de 14 comunidades autónomas, 
pone de manifiesto que el 23,3 por ciento de los esco-
lares españoles (uno de cada cuatro alumnos) sufren 
distintas formas de acoso, este porcentaje se eleva hasta 
un 43,6 por ciento en 3.º de primaria.

Las comportamientos más frecuentes son el uso 
peyorativo de motes (14 por ciento), retirar la palabra 
(10,3 por ciento), reírse ante equivocaciones (9,2 por 
ciento), insultos (8,7 por ciento), o acusaciones falsas 
(7,5 por ciento). Este conjunto de situaciones puede 
ocasionar dañas psicológicos, los más comunes son la 
depresión y el desarrollo de enfermedades somáticas 
(55 por ciento de los casos), estrés postraumótico (54 
por ciento), pesadillas (29,9 por ciento) y riesgo poten-
cial de suicidio (15 por ciento).

¿Cuál es la opinión del Gobierno en torno a los 
resultados y conclusiones de dicho estudio?

¿Las cifras que refleja dicho estudio han sido con-
trastadas por el Gobierno? ¿Coinciden con sus previ-
siones?



Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

106

¿Qué instrumentos dispone en la actualidad el Gobier-
no para combatir y evitar este tipo de situaciones?

¿Cuáles son las propuestas del Gobierno para hacer 
frente al acoso y violencia escolar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Carme García Suárez, Diputada.

184/086278

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a pérdida de via-
jeros de FEVE en Galicia.

En respuesta del Gobierno, de 18 de julio de 2006, a 
pregunta de este Diputado con registro número 120846, 
de 5 de abril del mismo año, relativa a medidas para 
mejorar el funcionamiento de FEVE en Galicia, no se 
contesta a la pregunta sobre la pérdida de viajeros de 
FEVE en Galicia durante los cinco últimos años y a qué 
la atribuye, por lo que volvemos a formularlas.

¿Cuántos viajeros perdió FEVE en Galicia durante 
los cinco últimos años?

¿A qué atribuye FEVE esta pérdida de viajeros?
¿Qué está haciendo FEVE para recuperar viajeros 

en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/086279

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a norma y diseño 
futuro para FEVE.

El futuro de FEVE está lleno de lleno de incerti-
dumbres que es necesario despejar. La adapción del 
ferrocarril a las directivas europeas, que conllevó la 
separación de infraestructuras y servicios en dos enti-
dades públicas empresariales, con la posibilidad de 
acceso a la red de operadores privados, significó un 
cambio de modelo. FEVE quedó, por lo menos, inicial-
mente, al margen de este diseño, pero sin clarificar su 
futuro.

¿Adoptó FEVE medidas ante la posible entrada de 
operadores previados?

¿Seguirá FEVE los pasos de la antigua RENFE?
¿Piensa el Gobierno transferir FEVE a las comuni-

dad autónomas interesadas?
¿Existe intención en FEVE de privatizar servicios 

como talleres, vías y obras, cirulación y tracción?
¿Qué protocolo sigue FEVE cuando en las inspec-

ciones realizadas a la vía se detectan fallos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.

184/086280

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cámara, 
presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas a Acuerdos de FEVE con 
la Xunta para mejorar el servicio en Galicia.

FEVE está comprometida en una serie de medidas 
para mejorar el servicio en Galicia. Concretamente, un 
Acuerdo con la Xunta de Galicia para la integración en 
el marco del Plan de Movilidad del Transporte metropo-
litano en la comarca de Ferrolterra y otro Acuerdo con la 
Xunta y los ayuntamientos de la comarca de A Mariña, 
«al objeto de aumentar sensiblemente los servicios ferro-
viarios entre Viveiro y Ribadeo y definir las formas de 
financiación más convenientes» (respuesta a este Dipu-
tado de 18 de julio de 2006).

¿Se integró ya FEVE en el marco del Plan de Movi-
lidad del Transporte metropolitano en la comarca de 
Ferrolterra?

¿Que ventajas económicas trajo para los viajeros?
¿Conllevó una coordinación de horarios con el 

transporte urbano y metropolitano por carretera?
¿En qué estado se encuentra el Convenio de colabo-

ración con la Xunta para aumentar los servicios entre 
Viveiro y Ribadeo?

¿Cuál es la participación o colaboración de los 
ayuntamientos de A Mariña?

¿Participa financieramente la Xunta para mejorar 
los servicios en A Mariña?

¿De ser así, cuáles son las contrapartidas de FEVE?
¿Está presente la Xunta en algún organismo de ges-

tión de la empresa FEVE en atención a sus compromi-
sos financieros y al hecho de que se trata de servicios 
de transporte en territorio de Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de septiem-
bre de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado.
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184/086281

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a solución a las 
deficiencias de las infraestructuras de FEVE en Galicia 
y a la mejora de su funcionamiento.

El Plan de Inversiones en infraestructuras de FEVE 
en Galicia contempla un total superior a los 15 millo-
nes de euros hasta 2009. Las deficiencias de estas 
infraestructuras deben ser solucionadas a través de 
mejoras, acabados o actuaciones que resultan ineludi-
bles para garantizar un servicio adecuado. Por eso 
planteamos las siguientes preguntas en tres apartados: 
a) Lo que estando proyectado debe ser ejecutado y/o 
acabado; b) Lo que debe mejorarse; c) Nuevas 
actuaciones.

En cuanto al apartado a):

¿Se va a acabar el recrecido de los andenes de los 
apeaderos de Galicia?

¿Cuándo se va a construir la doble vía entre Ferrol y 
Xubía?

¿Cuándo se van a remodelar las estaciones de Orti-
gueira y Burela?

En cuanto al apartado b):

¿Se va a mejorar el saneamiento de las cunetas y la 
conservación de las mallas metálicas de las trincheras?

¿Se van a mejorar los sistemas de comunicación de 
las estaciones y puestos de mando con los trenes?

En cuanto al apartado c):

¿Se va a llevar a cabo el bateo, la perfilación, de 
todo el tramo de vía gallego, abasteciéndolo de la pie-
dra necesaria?

¿Se van a colocar traviesas de hormigón en todas las 
vías de las estaciones?

¿Hay algún plan para la eliminación de curvas?
¿Se piensa hacer un estudio de las limitaciones de 

velocidad permanentes para su replanteo y, en su caso, 
acometer las reformas necesarias para su eliminación?

¿No piensa el Gobierno que sería fundamental, para 
la competitividad, el aumento de velocidad en todo el 
trayecto a 80 km/h, por lo que es necesaria la elimina-
ción de curvas?

¿Por qué no se electrifica el tramo gallego?
¿Se va a adquirir material rodante más moderno y 

apropiado a la orografía de Galicia?
¿Se va a sustituir el bloqueo telefónico actual por 

un CTC?
¿Existe algún plan de eliminación de barreras para 

el acceso de las personas con minusvalías a los trenes, 
tal y como se establece legalmente?

¿En caso de áreas metropolitanas como Ferrol-Narón 
no sería necesario integrar la vía en su contorno?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.

184/086282

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francisco Rodríguez Sánchez, Diputado del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la Cáma-
ra, presenta las siguientes preguntas para las que solicita 
respuesta por escrito, relativas a aumento de plantilla y 
mejora de atención a los usuarios del CAMF Ferrol.

La Dirección General del IMSERSO está compro-
metida a realizar un estudio sobre el aumento de planti-
lla del CAMF Ferrol, después de las movilizaciones 
realizadas por tos trabajadores y trabajadoras de este 
centro. Según parece, este estudio será enviado por el 
IMSERSO para su aprobación en la próxima reunión 
de CECIR, lo que significaría la creación de 18 puestos 
de trabajo. Es una necesidad si se quiere contar con un 
servicio de cierta calidad para los usuarios, grandes 
minusválidos con carencias en su calidad de vida por 
falta de personal. Existen fundadas esperanzas en los 
trabajadores/as del CAMF Ferrol de que sus objetivos, 
con el apoyo del Gobierno, se verán cumplidos, esto es, 
el aumento de plantilla, que redundará en la mejora de 
la calidad de vida de los usuarios y usuarias.

Precisamente, a iniciativa del BNG, se aprobó en 
la Comisión no permanente para las Políticas Integra-
les de la Discapacidad, en su sesión del día 9 de marzo 
de 2005, una proposición no de ley en la que se insta-
ba al Gobierno «a incrementar los medios personales 
y materiales para ofrecer una mayor calidad del servi-
cio a las personas internadas».

¿Se realizó el estudio sobre el aumento de plantilla 
para el CAMF Ferrol?

¿Cuándo se celebrará la próxima reunión de CECIR?
¿Va el Gobierno a apoyar su aprobación?
¿Comparte el Gobierno el objetivo de aumentar la 

plantilla del CAMF Ferrol y acabar así con las deficien-
cias en la calidad de vida de sus usuarios?

¿Cuántos nuevos puestos de trabajo se crearán en el 
CAMF Ferrol?

¿No se infiere este aumento de plantilla en el nece-
sario Plan para incrementar los medios personales y 
materiales y ofrecer así una mayor calidad del servicio 
a las personas internadas, tal y como fue aprobado por 
el Congreso el 9 de marzo de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Francisco Rodríguez Sánchez, 
Diputado.
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184/086283

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a las pérdidas 
económicas del sector pesquero de palangre debido a la 
subida del combustible.

La espectacular escalada alcista del precio del 
petróleo está pasando factura a sectores productivos 
básicos para la economía gallega, como es el caso de la 
pesca. Los pescadores observan cómo parte de la 
ganancia que obtienen por la venta del pescado que 
capturan se va en el pago del gasoil que emplean cada 
vez que salen a faenar.

Es el caso de los barcos palangreros, dedicados a la 
pesca del pez espada. Una flota que tiene un gran peso 
dentro del Estado español, puesto que el grueso de las 
embarcaciones dedicadas a esta actividad son gallegas.

Los armadores se quejan de que una marea de dos 
meses les engendra muchos costes y los beneficios que 
obtienen sólo dan para cubrir gastos. Achacan esta 
situación de crisis al excesivo aumento del precio del 
combustible. Alegan que hace cuatro años pagaban el 
metro cúbico de gasoil a 190 euros y actualmente están 
pagando 480 euros, lo que les supone el 50 por ciento 
de los gastos que tienen que asumir.

Además, el incremento de los costes se ha agravado 
todavía más debido a que tienen que trasladarse cada 
vez más lejos para capturar pez espada, factor motivado 
por el descenso del «stock» de esta especie en la zona 
del Atlántico Norte.

Otro de los problemas que está perjudicando sustan-
cialmente al sector del palangre es la pesca ilegal, prac-
ticada por barcos con banderas de conveniencia de paí-
ses que vulneran los criterios y las recomendaciones 
establecidas por las organizaciones regionales de pesca. 
Ésa es la razón de que demanden actuaciones y medi-
das de la UE que pongan fin a la venta de pesca ilegal y 
amparen a los pescadores apegados a la legalidad.

¿Está dispuesto el Gobierno a estudiar la situación 
de crisis por la que atraviesa el sector pesquero en 
general, y especialmente el sector de palangre, debido a 
la escalada alcista del precio del combustible? ¿Va a 
aprobar medidas que les ayuden a superar esta situa-
ción mientras no remita el problema de la constante 
subida del precio del gasoil? En caso afirmativo, ¿de 
qué medidas se trataría?

¿Prevé el Gobierno reunirse con el sector pesquero 
para abordar este problema y acordar medidas que miti-
guen las pérdidas que están sufriendo? ¿Conoce el Eje-
cutivo la crisis por la que están atravesando los barcos 
palangreros cuyos gastos en combustible suponen el 50 
por ciento de los costes que tienen que asumir cada vez 
que salen a faenar?

Respecto a la pesca ilegal, el otro problema que está 
perjudicando al sector de palangre, ¿va el Gobierno a 
proponer a la UE la adopción de medidas que pongan 
freno a la venta de pesca ilegal? ¿Está dispuesto el Eje-
cutivo a trasladar las demandas de esta flota a la Comi-
sión de Pesca de la UE para que se estudien actuaciones 
al respecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—María Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/086284

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito relativas a la subasta del 
Pazo de Baión.

La Audiencia Nacional ha dictado, por fin, el Auto 
que da fin a once años de administración judicial del 
Pazo de Baión, incautado al narcotraficante Laureano 
Oubiña. De este modo, este bien inmueble pasa ahora a 
manos de la delegación del Gobierno para el Plan 
Nacional de Drogas como parte del patrimonio del 
fondo de bienes decomisados.

Sin embargo, y según ha trascendido, parece ser 
que, finalmente esta propiedad va a ser subastada, pero 
haciendo una diferencia en cuanto a los bienes inclui-
dos en esta propiedad: por un lado, se subastará el pazo, 
y, por otro lado, se procederá a subastar los terrenos. Se 
sabe cual va a ser el precio de salida del pazo, tasado 
en 6.900.000 euros.

¿Cuándo está previsto que salga a subasta el Pazo de 
Baión y su finca?

¿Cuál va a ser el destino de los beneficios económi-
cos que se van a generar por la subasta de estos bienes 
inmuebles incautados al narcotraficante Laureano 
Oubiña?

¿Está dispuesto el Gobierno a que estos beneficios 
redunden en políticas sociales destinadas a las personas 
en situación de drogodependencia?

¿No sería ésta una manera de facilitar su reinserción 
social?

¿Va a estudiar y tener en cuenta esta demanda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—María Olaia Fernández Davila, 
Diputado.
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184/086285

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Diputados, 
el Diputado que suscribe formula las siguientes preguntas 
dirigidas al Gobierno para las que se solicita respuesta por 
escrito.

El fallecimiento de un trabajador en accidente labo-
ral es recogido puntualmente en los registros y estadís-
ticas pertinentes. Cuando el fallecimiento u otro per-
cance no son aceptados por la empresa empleadora 
como accidente laboral y se recurre judicialmente, hay 
que esperar a la sentencia del tribunal competente. La 
sentencia puede considerar, finalmente, que se ha trata-
do de un accidente laboral.

Así ha ocurrido en el caso particular de un investiga-
dor, calificado en principio como becario, muerto en 
accidente en Zaragoza en el año 2004. Posteriormente, 
en este año 2006, una sentencia del Juzgado de lo 
Social número 1 (00068/2006, autos 393/05) lo ha cali-
ficado como accidente laboral.

¿Qué mecanismos existen para computar como 
accidente laboral en los registros oficiales sucesos 
recurridos judicialmente donde el ejercicio anual en el 
que ha tenido lugar el accidente laboral difiere del de la 
sentencia que lo reconoce como tal?

¿Cómo se ha recogido en los registros oficiales el acci-
dente del investigador fallecido en Zaragoza en 2004 y 
que ha sido calificado como accidente laboral en 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—Ángel Pérez Martínez, Diputado.

184/086286

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por 
Valencia, y don Ricardo Torres Balaguer, Diputado 
por Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan las siguientes 
preguntas para que les sean contestadas por escrito.

Motivación

En los últimos meses se están produciendo pro-
blemas en el reparto de correos en algunos pueblos de 
la provincia de Valencia por el cambio del servicio en 
Correos, en concreto en el municipio de Quart/
Benavites de Valencia.

Por ello es por lo que se formula al Gobierno las 
siguientes preguntas:

1. ¿Cuál ha sido el criterio para que el empleado 
fijo del servicio del CIR-5 (Quart/Benavites) en Valen-

cia, pase a ser eventual del 2001 al 2205, y la plaza fija 
de Correos se traslade al municipio de Quartell (pueblo 
que dista 400 m del anterior), donde no existía antes 
puesto fijo de Correos?

2. ¿Qué criterios se han estado utilizando en los 
años 2005 y 2006 para el desempeño de este servicio, que 
cada día realiza las tareas empleados distintos sin ningu-
na continuidad, motivo por el que se acumula correo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Margarita Pin Arboledas y Ricar-
do Torres Balaguer, Diputados.

184/086287

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para que 
le sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la planificación operativa, las caracte-
rísticas técnicas y los plazos de ejecución de las obras 
previstas para el trasvase de áridos en el entorno de la 
ría de Cedeira?

2. ¿Cuál es la planificación operativa, las caracte-
rísticas técnicas y los plazos de ejecución de las obras 
previstas para el acondicionamiento ambiental y mejo-
ra de los servicios en la planta de A Frouxeira, 1.ª fase, 
en Valdoviño?

3. ¿Cuál es la planificación operativa, las caracte-
rísticas técnicas y los plazos de ejecución de las obras 
previstas para la restauración ambiental de las playas 
de Coviña, Fragata y Esmelle, en Ferrol?

4. ¿Cuál es la planificación operativa, las caracte-
rísticas técnicas y los plazos de ejecución de las obras 
previstas para el acondicionamiento ambiental de la 
ribera de Neda en la ría de Ferrol?

5. ¿Cuál es la planificación operativa, las caracte-
rísticas técnicas y los plazos de ejecución de las obras 
previstas para la recuperación ambiental de la laguna y 
playa de Doñinos, en Ferrol?

6. ¿Cuál es la planificación operativa, las caracte-
rísticas técnicas y los plazos de ejecución de las obras 
previstas para el dragado y aportación de áridos en el 
entorno de la playa de Cabanas?

7. ¿Cuál es la planificación operativa, las caracte-
rísticas técnicas y los plazos de ejecución de las obras 
previstas para la regeneración del borde litoral del tér-
mino municipal de Paderne?

8. ¿Cuál es la planificación operativa, las caracte-
rísticas técnicas y los plazos de ejecución de las obras 
previstas para acondicionamiento y protección del 
borde litoral de la playa de Regueiro, 1.ª fase, accesibi-
lidad a la playa, en Bergondo?
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9. ¿Cuál es la planificación operativa, las caracte-
rísticas técnicas y los plazos de ejecución de las obras 
previstas para la actuación medioambiental en la ría de 
Pedrido, en Bergondo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Xavier Carro Garrote, Diputado.

184/086288

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer y doña Margarita Pin 
Arboledas, Diputados por Valencia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta, para que les sea contesta-
da por escrito.

¿Qué cifra destinó el Ministerio de Trabajo y Asun-
tos Sociales en los años 2004 y 2006 para acogida, 
integración y refuerzo educativo de inmigrantes en la 
Comunitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de sep-
tiembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y Marga-
rita Pin Arboledas, Diputados.

184/086289

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Va-
lencia, y don Ricard Torres Balaguer, Diputado por 
Valencia, pertenecientes al Grupo Parlamentario So-
cialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presentan la siguiente 
pregunta, para que les sea contestada por escrito.

Motivación

Desde el mes de octubre de 2005, el servicio de 
Correos del CIR-5 (Quart/Benavites) de la provincia de 
Valencia, está sufriendo diversas incidencias, como 
acumulación de correspondencia. Varios han sido los 
intentos de los alcaldes de los municipios para que este 
servicio se regulara, sin tener respuesta, ni ser solucio-
nado el tema.

Por ello es por lo que se formula al Gobierno la 
siguiente pregunta:

¿Qué mecanismos piensa utilizar Correos para regu-
lar el servicio de estos pueblos, que cada vez es más 

deficiente y está creando problemas en los ciudadanos 
de estos pueblos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Margarita Pin Arboledas y Ri-
card Torres Balaguer, Diputados.

184/086290

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta, para que le 
sea contestada por escrito.

¿Cómo tiene previsto resolver el Gobierno el trazado 
del AVE en el tramo comprendido entre Elche y Beniel?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio 
de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.

184/086291

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta, para que le 
sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de los resultados del 
primer semestre del año en curso en cuanto a la desarti-
culación de bandas dedicadas al crimen organizado por 
las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del Estado en la 
Comunitat Valenciana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio 
de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.

184/086292

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta, para que le 
sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de la situación en la 
que se encuentra el proyecto de construcción del Cuar-
tel de la Guardia Civil de Ibi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio 
de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.
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184/086293

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de las previsiones que 
baraja en torno al posible traslado de la Comandancia 
de la Guardia Civil de Alicante a un emplazamiento 
más adecuado que el actual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 26 de julio 
de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.

184/086294

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos González Serna, Diputado por Alicante,  
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de las previsiones que 
baraja en torno al futuro cuartel de la Guardia Civil en 
Alcoi?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de julio 
de 2006.—Carlos González Serna, Diputado.

184/086295

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por A Coru-
ña,  perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le 
sea contestada por escrito.

Motivación

Durante el mes de agosto Galicia ha sufrido impor-
tantísimos incendios que han arrasado miles de hectáreas 
de monte y han puesto en peligro numerosos núcleos 
urbanos, causando víctimas mortales, afectando a vivien-

das particulares y arrasando infinidad de especies arbó-
reas y animales de diversas especies. El Gobierno inme-
diatamente puso a disposición de la Xunta de Galicia 
diversos medios, por ello pregunto:

¿Qué medios puso el Gobierno a disposición de la 
Xunta de Galicia y en concreto el Ministerio del Inte-
rior para colaborar en la extinción de los incendios que 
sufrió dicha Comunidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de agosto 
de 2006.—Carmen Marón Beltrán, Diputada.

184/086296

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta las 
siguientes preguntas para que le sean contestadas por 
escrito.

Motivación

Para hacer frente a la oleada de incendios en Galicia 
en la primera quincena de agosto, el Ministerio del 
Interior reforzó los efectivos de las Fuerzas de Seguri-
dad dedicados a investigar las causas y causantes de los 
mismos. En relación con este tema preguntamos:

¿Qué efectivos nuevos se desplazaron a Galicia con 
esta finalidad?

¿Cuántos efectivos totales realizan en la actualidad 
labores de investigación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/086297

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Manuel Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A 
Coruña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso de los Diputados, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta 
las siguientes preguntas para que le sean contestadas 
por escrito.
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Motivación

Teniendo en cuenta que el mayor esfuerzo en la 
vigilancia del tráfico en la red secundaria gallega se 
considera como una de las causas principales de la dis-
minución de la siniestralidad en las carreteras de Gali-
cia en el mes de agosto, queremos saber:

¿En qué proporción y con qué medios se incremen-
tarán los controles en la red secundaria de carreteras de 
Galicia?

¿Cuántos controles de carretera se realizan en agosto?
¿Cuáles son las infracciones detectadas en esos con-

troles en porcentajes y valores absolutos? ¿Cuál es la 
relación con los controles del mismo mes del año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de sep-
tiembre de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/086298

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eloísa Álvarez Oteo, Diputada por Soria, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso de los Diputados, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

Es conocido públicamente que, a partir de la implan-
tación de la nueva ley del carné por puntos, ha descen-
dido el número de accidentes de tráfico.

Es por ello que formulo la siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido, desglosado por provincias, el descen-
so en el número de accidentes de tráfico en la Comuni-
dad de Castilla y León a partir de la entrada en vigor de 
la ley del carné por puntos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Eloísa Álvarez Oteo, Diputada.

184/086299

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel María Oliver Sagreras, Diputada por 
Illes Balears, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se van a llevar a cabo para reducir el 
número de coches que actualmente circulan por las carre-
teras españolas sin haber suscrito seguro obligatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de septiem-
bre de 2006.—Isabel María Oliver Sagreras, Diputada.

184/086300

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Eva Sáenz Royo y don Alfredo Francisco 
Javier Arola Blanquet, ambos Diputados por Zaragoza, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presentan las siguientes preguntas para 
que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Qué negociaciones se han llevado a cabo entre 
el Ayuntamiento de Calatayud (Zaragoza) y el INFIVAS 
(Instituto de la Vivienda de la Fuerzas Armadas del 
Ministerio de Defensa) para la adquisición por el con-
sistorio bilbilitano de dos parcelas pertenecientes al 
Ministerio de Defensa situadas en la zona de Galápago 
de la ciudad?

2. En su caso, ¿cuál es el estado de tramitación del 
expediente relativo a la adquisición por el Ayuntamiento 
de Calatayud (Zaragoza) de las dos parcelas del Minis-
terio de Defensa?

3. En su caso, ¿cuáles son las condiciones impues-
tas por el Ministerio de Defensa para la adquisición por 
el ayuntamiento bilbilitano de las parcelas sitas en la 
zona de Galápago de Calatayud?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Eva Sáenz Royo y Alfredo Fran-
cisco Javier Arola Blanquet, Diputados.

184/086301

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.
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De acuerdo con lo previsto en el artículo 13 de la 
Resolución 2005/2164 (INI) del Parlamento Europeo 
sobre la situación de las mujeres romaníes (gitanas) en 
la Unión Europea, ¿qué medidas ha adoptado el Gobier-
no español para eliminar las barreras a que han de hacer 
frente las mujeres romaníes para poder ejercer activida-
des profesionales por cuenta propia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Margarita Pin Arboledas y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.

184/086302

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 14 de la 
Resolución 2005/2164 (INI) del Parlamento Europeo 
sobre la situación de las mujeres romaníes (gitanas) en 
la Unión Europea, ¿qué modelos ha promovido el 
Gobierno español para el desarrollo de proyectos socia-
les adaptados específicamente a las mujeres romaníes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Margarita Pin Arboledas y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.

184/086303

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 23 de la 
Resolución 2005/2164 (INI) del Parlamento Europeo 
sobre la situación de las mujeres romaníes (gitanas) en 
la Unión Europea, ¿qué mecanismos ha establecido el 
Gobierno español para consultar a las mujeres roma-
níes, a través de sus asociaciones, para la elaboración 
de cualquier programa o proyecto que pueda afectarles 

y para la aprobación de medidas de acción positivas 
destinadas a ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Margarita Pin Arboledas y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.

184/086304

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 13 de la 
Resolución 2005/2164 (INI) del Parlamento Europeo 
sobre la situación de las mujeres romaníes (gitanas) en 
la Unión Europea, ¿qué programas se han elaborado 
que permitan un registro accesible, rápido y económico 
de las mujeres romaníes empresarias, así como el 
correspondiente mecanismo financiero de apoyo a estas 
actividades?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Margarita Pin Arboledas y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.

184/086305

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo actualmente 
el Instituto Geográfico Nacional en la provincia de 
Málaga y cuál es la previsión a corto y medio plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.
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184/086306

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer y doña Carmen Alborch 
Bataller, Diputados por Valencia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta para que le sea contesta-
da por escrito.

¿Qué actuaciones e inversiones ha llevado a cabo 
Correos durante la presente legislatura en Valencia 
ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y Car-
men Alborch Bataller, Diputados.

184/086307

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer y doña Carmen Alborch 
Bataller, Diputados por Valencia, pertenecientes al 
Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al ampa-
ro de lo establecido en el artículo 185 y siguientes del 
vigente Reglamento del Congreso de los Diputados, 
presentan la siguiente pregunta para que les sea contes-
tada por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas Correos para eli-
minar barreras arquitectónicas en sus oficinas en Valen-
cia ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer y Car-
men Alborch Bataller, Diputados.

184/086308

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 12 de la 
Resolución 2005/2164 (INI) del Parlamento Europeo 
sobre la situación de las mujeres romaníes (gitanas) en 
la Unión Europea, ¿qué medidas ha adoptado el Gobier-
no español para que las mujeres romaníes se encuentren 

representadas en las entidades estatales y no estatales en 
proporción al porcentaje que representen en la pobla-
ción local correspondiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Margarita Pin Arboledas y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.

184/086309

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 11 de la 
Resolución 2005/2164 (INI) del Parlamento Europeo 
sobre la situación de las mujeres romaníes (gitanas) en 
la Unión Europea, ¿cómo se han abordado los serios 
obstáculos que genera la discriminación directa en el 
marco de los procedimientos de contratación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Margarita Pin Arboledas y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.

184/086310

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 11 de la 
Resolución 2005/2164 (INI) del Parlamento Europeo 
sobre la situación de las mujeres romaníes (gitanas) en 
la Unión Europea, ¿qué medidas ha adoptado el Gobier-
no español para garantizar la igualdad de trato y de 
oportunidades para las mujeres romaníes, en relación 
con las políticas de empleo y de inclusión social?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Margarita Pin Arboledas y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.



Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

115

184/086311

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 2 de la 
Resolución 2005/2164 (INI), del Parlamento Europeo, 
sobre la situación de las mujeres romaníes (gitanas) en 
la Unión Europea, ¿qué medidas se han adoptado por el 
Gobierno español para mejorar la salud reproductiva y 
sexual de las mujeres romaníes, para prevenir y supri-
mir el fenómeno de esterilización obligatoria, para 
fomentar la planificación familiar y los acuerdos alter-
nativos para los matrimonios precoces y la educación 
sexual?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Margarita Pin Arboledas y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.

184/086312

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 2 de la 
Resolución 2005/2164 (INI), del Parlamento Europeo, 
sobre la situación de las mujeres romaníes (gitanas) en 
la Unión Europea, ¿qué programas se han desarrollado 
para facilitar servicios a las víctimas romaníes de la 
violencia doméstica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Margarita Pin Arboledas y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.

184/086313

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 3 de la 
Resolución 2005/2164 (INI), del Parlamento Europeo, 
sobre la situación de las mujeres romaníes (gitanas) en 
la Unión Europea, ¿qué medidas se han adoptado por el 
Gobierno español para que las mujeres romaníes parti-
cipen en la preparación, planificación y aplicación de 
las políticas que les incumben?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Margarita Pin Arboledas y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.

184/086314

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 7 de la 
Resolución 2005/2164 (INI), del Parlamento Europeo, 
sobre la situación de las mujeres romaníes (gitanas) en 
la Unión Europea, ¿qué medidas se han adoptado por el 
Gobierno español para fomentar la heterogeneidad 
social en materia de vivienda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Margarita Pin Arboledas y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.

184/086315

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas, Diputada por Valen-
cia, y doña Olivia Cedrés Rodríguez, Diputada por Las 
Palmas, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
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lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

De acuerdo con lo previsto en el artículo 6 de la 
Resolución 2005/2164 (INI), del Parlamento Europeo, 
sobre la situación de las mujeres romaníes (gitanas) en 
la Unión Europea, ¿qué planes globales se han adoptado 
por el Gobierno español junto con las correspondientes 
autoridades locales y autonómicas para financiar la 
mejora de las condiciones de vida y de hábitat en los 
barrios donde reside una importante población romaní?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Margarita Pin Arboledas y Olivia 
Cedrés Rodríguez, Diputadas.

184/086316

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

Sabemos que el período de captura de la anchoa en el 
noroeste del cantábrico ha disminuido este año. Existe 
una parada biológica prolongada debido a la situación 
que esta especie esta atravesando en este momento.

¿Qué medidas ha pensado poner en marcha el Minis-
terio de Agricultura, Pesca y Alimentación para que 
nuestra flota pueda afrontar esta parada biológica de la 
mejor manera posible?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Isabel Fuentes González, Diputada.

184/086317

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Isabel Fuentes González, Diputada por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 
185 y siguientes del vigente Reglamento del Congreso 
de los Diputados, presenta la siguiente pregunta para 
que le sea contestada por escrito.

Motivación

El 11 de septiembre y hasta el 13 del mismo mes se 
ha estado celebrando el seminario hispano-marroquí 
sobre promoción de los productos de pesca. Este semi-
nario se inscribe dentro del programa de actuaciones de 
cooperación bilateral en materia de pesca entre gobier-
nos de España y Marruecos.

¿Cuáles han sido las conclusiones a las que han lle-
gado en el transcurso de dicho seminario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Isabel Fuentes González, Diputada.

184/086318

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué actuaciones y qué inversión ha llevado a cabo 
Correos desde marzo de 2004 hasta la fecha en la pro-
vincia de Málaga, desglosado si es posible por muni-
cipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086319

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por Mála-
ga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presenta la siguiente pregunta para que le sea 
contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla Correos en la pro-
vincia de Málaga de cara a eliminar barreras en sus 
oficinas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.
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184/086320

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de Correos de mejorar 
sus servicios en la comarca de la Axarquía, y funda-
mentalmente en los municipios de Nerja, Torrox y 
Vélez-Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086321

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
guntas para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el actual porcentaje de ejecución de la 
depuradora de Fuengirola, indicando qué inversión ha 
realizado el Ministeno de Medio Ambiente en esta 
actuación desde marzo de 2004 hasta la fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086322

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes dei vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Dirección 
General de Costas en aportes de arena desde comienzos 
de 2006 hasta la fecha en la provincia de Málaga, des-
glosado si es posible por municipios y cuál es la previ-
sión a corto y medio plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086323

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado el Ministerio de 
Medio Ambiente, desde comienzos de 2006 hasta la 
fecha en rehabilitación de torres vigías en Andalucía, 
desglosado si es posible por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086324

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones en materia de paseos Marítimos 
ha impulsado el Ministerio de Medio Ambiente desde 
marzo de 2004 hasta la fecha en la provincia de Mála-
ga, indicando en qué situación administrativa se 
encuentran cada uno de ellos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086325

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.



Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

118

¿Cuáles son los resultados más relevantes del Estu-
dio Ecocartográfico del litoral malagueño realizado por 
el Ministerio de Medio Ambiente? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086326

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Que actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Medio Ambiente desde marzo de 2004 hasta la fecha en 
saneamiento integral en el municipio malagueño de 
Ronda?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086327

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el actual porcentaje de ejecución de la 
depuradora de Benalmádena?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086328

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 

Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de demoliciones de construcciones 
próximas al litoral se han llevado a cabo desde el 14 de 
marzo de 2004 hasta la fecha por parte del Ministerio 
de Medio Ambiente en la provincia de Málaga desglo-
sado si es posible por municipios y qué otras construc-
ciones está previsto demoler a corto y medio plazo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086329

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han impulsado por parte del 
Ministerio, de Medio Ambiente desde marzo de 2004 
hasta la fecha en materia hídrica. en la provincia de 
Málaga, indicando la situación administrativa de todas 
y cada una de ellas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086330

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

Qué inversión realizó desde mayo de 1996 hasta 
febrero de 2004 la Confederación Hidrográfica del Sur 
en el Parque Forestal Ciudad de Málaga y cuándo se 
cedió dicho parque al Ayuntamiento de la Ciudad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
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184/086331

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones y qué inversión se ha realizado 
desde marzo de 2004 hasta la fecha, en relación al espi-
gón de la playa de La Caleta (Málaga) y en qué situa-
ción administrativa se encuentra actualmente dicho 
proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086332

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuáles son las previsiones de ACUAMED res-
pecto a la segunda desaladora de la Costa del Sol y 
en qué situación administrativa se encuentra este 
proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.

184/086333

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones de Paseos Marítimos ha impulsa-
do la Dirección General de Costas en la provincia de 

Málaga durante 2006, desglosado si es posible por 
municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.

184/086334

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado hasta la fecha el 
Ministerio de Medio Ambiente en relación a la 
Conexión entre el río Grande y el Atabal en Málaga y 
en qué trámite administrativo se encuentra actualmente 
este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.

184/086335

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, ai amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué va a consistir la obra de una nueva planta 
para eliminar fangos en el Atabal (Málaga) impulsada 
por ACUAMED?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.

184/086336

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
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Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué ayudas PROFIT (Fomento de la Investigación 
Técnica) ha concedido el Ministerio de lndustria, Turis-
mo y Comercio en los ejercicios 2004, 2005 y 2006 en 
la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de julio 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/086337

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué inversiones se ha previsto incluir en el Plan de 
Emergencia Nuclear en la provincia de Valencia para el 
ejercicio de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de julio 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/086338

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué actividades ha realizado en el primer semes-
tre de 2006 la Dirección Regional del Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio y del Instituto Español 
de Comercio Exterior (ICEX) en la provincia de 
Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de julio 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/086339

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Marón Beltrán, Diputada por A Coru-
ña, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

Motivación

Durante el mes de agosto Galicia ha sufrido 
importantísimos incendios que han arrasado miles de 
hectáreas de monte y han puesto en peligro numero-
sos núcleos urbanos, causando víctimas mortales, 
afectando a viviendas particulares y arrasando infini-
dad de especies arbóreas y animales de diversas 
especies. El Gobierno inmediatamente puso a dispo-
sición de la Xunta de Galicia diversos medios, por 
ello pregunto:

¿Qué medios puso el Gobierno a disposición de la 
Xunta de Galicia y en concreto el Ministerio de Defen-
sa para colaborar en la extinción de los incendios que 
sufrió dicha Comunidad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 30 de agosto 
de 2006.—Carmen Marón Beltrán, Diputada.

184/086340

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué obras y/o inversiones tiene previsto el Minis-
terio de Administraciones Públicas para desarrollar, en 
la provincia de Valencia, el Pian de accesibilidad de 
edificios, oficinas y dependencias públicas en el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de julio 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.
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184/086341

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado el Gobierno en la 
provincia de Málaga con cargo al 1 por ciento cultural 
desde marzo de 2004 hasta la fecha, indicando en qué 
consisten cada una de dicha actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086342

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valen-
cia, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones tiene previstas Correos para eli-
minar barreras arquitectónicas en sus oficinas de las 
provincias de Valencia, Castellón y Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/086343

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones e inversión ha llevado a cabo 
Correos durante la presente legislatura en Málaga capital?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086344

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado Correos hasta la 
fecha para la Exposición Mundial Filatélica que se 
celebrara en Málaga entre el 7 y el 13 de octubre del 
presente año y a cuánto asciende el coste?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.

184/086345

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión ha destinado el Ministerio dé 
Fomento desde marzo de 2004 hasta la fecha en mate-
ria de Capitanías Marítimas en Málaga desglosado si es 
posible por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.

184/086346

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones se han impulsado desde comien-
zos de 2006 hasta la fecha en el Aeropuerto de Málaga, 
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indicando el estado de tramitación en que se encuen-
tran éstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086347

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado AENA desde el 14 de 
marzo de 2004 hasta la fecha en relación a la construc-
ción de la Segunda Pista del Aeropuerto de Málaga y en 
qué estado se encuentra actualmente este proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086348

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el porcentaje de ejecución del nuevo edifi-
cio de Aparcamientos del Aeropuerto de Málaga y en 
qué situación se encuentran las obras actualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086349

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-

ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo AENA desde 
marzo de 2004 hasta la fecha en eliminación de barre-
ras en el Aeropuerto de Málaga, desglosado por actua-
ciones e indicando el coste de éstas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086350

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el porcentaje de ejecución del nuevo edifi-
cio terminal del Aeropuerto de Málaga y en qué situa-
ción se encuentran las obras actualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086351

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo Fomento de 
cara a preservar restos arqueológicos en las obras de 
ampliación del Aeropuerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
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184/086352

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación administrativa se encuentra 
actualmente el soterramiento de la travesía de San 
Pedro de Alcántara (Málaga) y cuál es la previsión de 
Fomento en esta actuación de aquí a final de año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086353

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión y qué actuaciones ha impulsado el 
Ministerio de Fomento desde marzo de 2004 hasta la 
fecha en la autovía Nerja-Motril-Adra, indicando en 
qué situación se encuentran todos y cada uno de los 
tramos en que se ha dividido esta carretera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086354

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión y qué actuaciones ha impulsado el 
Ministerio de Fomento desde marzo de 2004 hasta la 
fecha en relación a la Segunda Ronda de Málaga, indi-

cando en qué situación se encuentra actualmente esta 
actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086355

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué inversión realizó el Ministerio de Fomento 
desde mayo de 1996 hasta febrero de 2004 en la Segun-
da Ronda de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086356

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta dei Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué grado estima el Ministerio de Fomento que 
reduzca el volumen de tráfico en la Ronda Oeste la 
entrada en funcionamiento de la Segunda Ronda de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086357

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
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Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo el Ministerio 
de Fomento en relación a la instalación de pantallas 
acústicas en la A-7 en la provincia de Málaga y en qué 
estado se encuentran las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086358

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué consiste el modificado aprobado por el 
Ministerio de Fomento en el enlace de Virreinas (Mála-
ga) y cuál será su coste? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.

184/086359

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cómo beneficiará, según Fomento, al tráfico de 
Málaga el carril Bus-Vao que se va a llevar a cabo en 
la A-7, desde Torremolinos hasta la entrada a Málaga 
por la Comisaría de Policía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.

184/086360

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué volumen de vehículos estima el Ministerio de 
Fomento que circulen por la autopista de Las Pedrizas 
(Málaga) tras su entrada en servicio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086361

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es actualmente el porcentaje de ejecución de 
la autovía Córdoba-Antequera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086362

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión de Fomento en relación a 
mejorar los accesos a Benalmádena (Málaga) desde la 
autovía?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
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184/086363

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la relación de actuaciones impulsadas 
durante el presente año por Fomento en materia de 
seguridad vial en las carreteras malagueñas, desglosa-
do, si es posible, por municipios, e indicando, si es 
posible, el coste de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086364

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
guntats para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuación contempla realizar el Ministerio de 
Fomento en la calzada que enlaza la ronda de circunva-
lación de Antequera con la A-45 que une esta localidad 
con la capital malagueña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086365

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones contempla RENFE para mejorar 
la línea de cercanías Málaga-Fuengirola en 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086366

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿En qué situación se encuentran todos y cada uno 
de los tramos del AVE Bobadilla-Granada, indicando 
los avances registrados con respecto al 14 de marzo 
de 2004?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086367

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el porcentaje actual de ejecución del AVE 
Córdoba-Málaga, desglosado entre obras de plata-
forma, montaje de vías, electrificación, señalización y 
construcción de estaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086368

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Fomento en eliminación de barreras en estaciones 
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desde marzo de 2004 hasta la fecha en la provincia de 
Málaga, indicando, si es posible, el coste de las obras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086369

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado el Gobierno desde 
comienzos de año hasta la fecha en supresión de pasos 
a nivel en la provincia de Málaga, desglosado, si es 
posible, por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.

184/086370

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado el ADIF hasta la 
fecha para proteger los acuíferos del valle de Abdalajís, 
en Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Dipu-
tado.

184/086371

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 

artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿En qué van a consistir las pruebas de carga en los 
puentes de la línea de Alta Velocidad desde Bobadilla 
hasta Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086372

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿En qué va a consistir el sistema de información 
dinámica que tiene previsto instalar el Ministerio de 
Fomento en la estación de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086373

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué número de actuaciones ha impulsado Fomen-
to desde marzo de 2004 hasta la fecha para asegurar 
taludes en la línea de Alta Velocidad entre Córdoba y 
Málaga, indicando, si es posible, el coste de estas 
actuaciones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.
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184/086374

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado el Ministerio de 
Fomento desde el 14 de marzo de 2004 hasta la fecha 
en el nuevo acceso al Puerto de Málaga y en qué situa-
ción se encuentra actualmente esta actuación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086375

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialis-
ta del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta, para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha impulsado el Ministerio de 
Fomento desde el 14 de marzo de 2004 hasta la fecha 
en el Puerto de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086376

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿La Ministra de Agricultura y/o alguno o algunos de 
los Consejeros de Agricultura de las comunidades autó-
nomas han realizado alguna gestión en Bruselas solici-

tando el adelanto de la entrada en vigor de la reforma 
de la OCM de Frutas y Hortalizas prevista para el 2008?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/086377

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Pía Sánchez Fernández, Diputada por Bada-
joz, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene el Ministerio información de la penalización 
que va a sufrir la ayuda europea al tomate para transfor-
mación en la actual campaña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Pía Sánchez Fernández, Diputada.

184/086378

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, del 
Proyecto de Inversión Obras de todo tipo en edificios e 
instalaciones del Ejército de Tierra, con dotación 510,57 
miles de euros en la provincia de Huesca, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Progra-
mación Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 90 
14 11 0043, Programa 122A, artículo 65, correspon-
diente a Obras de todo tipo en edificios e instalacio-
nes, con una dotación de inversión prevista de 510,57 
miles de euros en el ejercicio 2006 para la provincia 
de Huesca.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
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Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 90 14 11 0043 Pro-
grama 122A, artículo 65, correspondiente a Obras de 
todo tipo en edificios e instalaciones, del Ejército de 
Tierra, con dotación de inversión prevista de 510,57 
miles de euros en el ejercicio 2006 para la provincia de 
Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086379

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, de 
los Proyectos de Inversión de la Gerencia de Infraestruc-
tura y Equipamiento de la Defensa para la provincia de 
Huesca, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Huesca 
(22), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

97 14 107 0001 122A 65 Obras Infraestructura 
del ET: 399,86.

05 14 107 0001 122A 65 Inversiones Infraestruc-
tura GIED: 88,63.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Gerencia 
de Infraestructura y Equipamiento de la Defensa para la 

provincia de Huesca que se han mencionado en la 
exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086380

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, de 
los Proyectos de Inversión del Instituto Social de las Fuer-
zas Armadas para la provincia de Huesca, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Huesca 
(22), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

98 14 113 1000 222M 62 Adquisic. locales y 
obras de mejoras y adec.: 0,23.

98 14 113 1001 222M 62 Equip. nuevo de mobi-
lia., maquin. y equip. informático: 0,20.

98 14 113 1003 222M 63 Repos. de maquinaria, 
mobili. y equipos informáticos: 0,09.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión del Instituto 
Social de las Fuerzas Armadas para la provincia de 
Huesca que se han mencionado en la exposición de la 
pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.
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184/086381

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, del Proyecto de Inversión Conservación, mejora y 
sustitución de viviendas sociales y logísticas, del Instituto 
para la Vivienda de las Fuerzas Armadas, con dotación 
86,00 miles de euros para la provincia de Huesca, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 
92 14 206 0005, Programa 122N, artículo 63, corres-
pondiente a Conservación, mejora y sustitución de 
viviendas sociales y logísticas, con una dotación de 
inversión prevista de 86,00 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la provincia de Huesca.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 92 14 206 0005,  
122N, 63, correspondiente a Conservación, mejora y 
sustitución de viviendas sociales y logísticas, del Insti-
tuto para la Vivienda de las Fuerzas Armadas, con dota-
ción de inversión prevista de 86,00 miles de euros en el 
ejercicio 2006 para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086382

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, del Proyecto de Inversión Mobiliario y Enseres, 

con dotación 16,40 miles de euros en la provincia de 
Huesca, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 
97 15 01 0001, Programa 923M, artículo 63, corres-
pondiente a Mobiliario y Enseres, con una dotación de 
inversión prevista de 16,40 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la provincia de Huesca.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 97 15 01 0001, 
923M, 63, correspondiente a Mobiliario y Enseres, con 
dotación de inversión prevista de 16,40 miles de euros 
en el ejercicio 2006 para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086383

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General del Catastro para la provincia de Huesca, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Huesca 
(22), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

87 15 101 0005 932M 63 Equipos informáticos para 
Gerencias Territoriales: 39,87.

90 15 101 0006 932M 63 Mobiliario y Enseres: 
13,28.

01 15 08 0001 932M 63 Creación Serv. lnf. territo-
rial Proyecto Ensenada: 27,24.
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89 15 101 0001 932M 64 Revis., actualizac. y con-
servac. del catastro de urbana: 117,21.

89 15 101 0002 932M 64 Revis., actualizac. y con-
servac. del catastro de rústica: 300,83.

94 15 101 0002 932M 64 EIab., Act. y Conserv. 
Cartografía para el Catastro Urbana: 22,50.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General del Catastro para la provincia de Huesca que se 
han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj.

184/086384

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, del Proyecto de Inversión Adquisición Equipos 
Informáticos TEAR y TEAC, del Tribunal Económico-
Administrativo Central con dotación 0,64 miles de 
euros en la provincia de Huesca, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de inversión 
93 15 14 0001, Programa 932N, artículo 63, correspon-
diente a Adquisición Equipos Informáticos TEAR y 
TEAC, con una dotación de inversión prevista de 0,64 
miles de euros en el ejercicio 2006 para la provincia de 
Huesca.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 93 15 14 0001, 932N, 63, 
correspondiente a Adquisición Equipos Informáticos 
TEAR y TEAC, con dotación de inversión prevista de 
0,64 miles de euros en el ejercicio 2006 para la provin-
cia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj.

184/086385

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, del Proyecto de Inversión Fraga, N. E. J. (Minis-
terio de Justicia), con dotación 100,00 miles de euros 
en la provincia de Huesca, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 
05 13 02 0018, Programa 112A, artículo 62, correspon-
diente a Fraga, N. E. J. (M. Justicia), con una dotación 
de inversión prevista de 100,00 miles de euros en el 
ejercicio 2006 para la provincia de Huesca.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 05 13 02 0018, 
112A, 62, correspondiente a Fraga, N. E. J. (Ministerio 
de Justicia), con dotación de inversión prevista de 
100,00 miles de euros en el ejercicio 2006 para la pro-
vincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.
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184/086386

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, de los Proyectos de Inversión de la Intervención 
General de la Administración del Estado para la provin-
cia de Huesca, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Huesca 
(22), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

97 15 11 0007 931N 63 Seguridad de los sistemas 
informativos: 0,54.

97 15 11 0009 931N 63 Comunicaciones: 0,60.
98 15 11 0015 931N 63 Oficina Móvil control finan-

ciero: 0,36.
06 15 11 0026 931 N 63 Sistemas departamentales:

0,39.
06 15 11 0027 931N 63 Equipos de usuario final:

2,00.
06 15 11 0028 931N 63 Lic. Software corporat., 

depart. y de usuario: 0,24.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Interven-
ción General de la Administración del Estado para la 
provincia de Huesca que se han mencionado en la 
exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj.

184/086387

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, de los Proyectos de Inversión del Instituto Nacio-
nal de Estadística para la provincia de Huesca, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Huesca 
(22), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

02 24 105 0002 923C 62 Equipamiento de edificios: 
8,82.

02 24 105 0003 923C 62 Equipamiento informático: 
69,89.

02 24 105 0005 9230 63 Mantenim. de muebles e 
instalaciones: 8,40.

02 24 105 0006 923C 63 Renovac. del equipamiento 
de edificios: 10,79.

02 24 105 0007 923C 63 Renovación del equipo 
informático: 6,06.

86 15 27 0010 923C 64 Censo electoral: 1,75.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones 
Reconocidas, de los Proyectos de Inversión del Insti-
tuto Nacional de Estadística para la provincia de 
Huesca que se han mencionado en la exposición de la 
Pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086388

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, de los Proyectos de Inversión de la Agencia Esta-
tal de Administración Tributaria para la provincia de 
Huesca, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Huesca 
(22), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

92 15 302 0002 932A 63 Equipos para procesos de 
información: 5,81.

93 15 302 0007 932A 63 Ofimática: 2,58.
95 15 302 0001 932A 63 Software Informático: 

3,56.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Agencia 
Estatal de Administración Tributaria para la provincia 
de Huesca que se han mencionado en la exposición de 
la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086389

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, del Proyecto de Inversión Obras en Huesca, de la 
Dirección General de la Guardia Civil, con dotación 
210,00 miles de euros para la provincia de Huesca, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-

ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 
04 16 04 3022, Programa 132A, artículo 63, correspon-
diente a las Obras en Huesca de la Dirección General 
de la Guardia Civil, con una dotación de inversión pre-
vista de 210,00 miles de euros en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 04 16 04 3022, 
132A, 63, Obras en Huesca, de la Dirección General de 
la Guardia Civil, con dotación 210,00 miles de euros en 
el ejercicio 2006 para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086390

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, del Proyecto de Inversión Formación Cartografía 
Básica y Derivada, de la Dirección General del Institu-
to Geográfico Nacional, con dotación 31,03 miles de 
euros para la provincia de Huesca, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 
96 17 18 0005, Programa 495A, artículo 62, correspon-
diente a Honorarios Profesionales por Redacción de 
Proyectos, de la Dirección General del Instituto Geo-
gráfico Nacional, con una dotación de inversión previs-
ta de 31,03 miles de euros para la provincia de Huesca 
en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:
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¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 96 17 18 0005, 
495A, 62, Formación Cartografía Básica y Derivada, 
de la Dirección General del Instituto Geográfico Nacio-
nal, con dotación 31,03 miles de euros en el ejercicio 
2006 para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086391

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General de Carreteras en la provincia de Huesca, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Huesca 
(22), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

02 17 38 4077 453B 60 Autovía A-14.Tr. Lleida-
Túnel de Vielha: 60,00.

03 17 38 4113 453B 60 Autovía A-22. Tr: Ponzano-
El Pueyo: 2.197,64.

03 17 38 4121 453B 60 Autovía A-23. Tr. Nueno-
Congosto del Isuela: 2.395,77.

04 17 38 0038 453B 60 Autovía Mudejar A-23. Tr. 
Congosto del lsuela-Arguis: 500,00.

04 17 38 0039 453B 60 Autovía A-23.Tr: Arguis-
Alto de Monrepós 500,00.

04 17 38 0041 453B 60 Autovía A-23.Tr: Monre-
pós-Caldearenas: 113,02.

04 17 38 0042 453B 60 Autovía A-23.Tr: Caldeare-
nas-La Nave: 149,56.

04 17 38 0043 453B 60 Autovía A-23. Tr: Lanave-
Embalse de Jabarrella: 112,71.

04 17 38 0044 453B 60 Autovía A-23. Tr: Embalse 
de Jabarrella-Sabiñánigo: 78,07.

04 17 38 0046 453B 60 Autovía A-23. Tr: -Sabiñá-
nigo (S)-Sabiñánigo (E): 82,71.

04 17 38 0047 453B 60 Autovía A-23. Tr. -Sabiñá-
nigo (E)-Sabiñánigo (O): 119,52.

04 17 38 0978 453B 60 Autovía A-2. Tr: Alfaja-
rín-Fraga: 294,96.

04 17 38 4137 453B 60 Autovía A-22. Tr: Veli-
llas-Siétamo: 179,56.

04 17 38 4149 453B 60 Autovía A-22. Tr: Huesca-
Variante Binéfar: 295,65.

04 17 38 4151 453B 60 Autovía A-22. Tr. Variante 
Binéfar: 504,38.

04 17 38 4152 453B 60 Autovía A-22. Tr: Varian-
te Barbastro: 352,50.

05 17 38 0048 453B 60 Autovía A-21. Variante de 
Jaca: 858,44.

05 17 38 4163 453B 60 Autovía A-21. Tr: Jaca-
Santa Cilia de Jaca: 730,84.

05 17 38 4164 453B 60 Autovía A-21. Tr: Puente 
La Reina de Jaca-Fago: 737,50.

05 17 38 4166 453B 60 A-21. Tr: Santa Cilia de 
Jaca-Puente La Reina de Jaca: 605,94.

05 17 38 4181 453B 60 Autovía A-22. Tr: Siéta-
mo-Huesca: 300,00.

00 17 38 3330 453B 61 N-230. Variante de Bena-
barre: 10,01.

01 17 38 3553 453B 61 A-2. Variante de Candas-
nos: 604,98.

02 17 38 3525 453B 61 N-230. Aren (Embalse de 
Sopeira)-Pont de Suert: 127,50.

05 17 38 3661 453B 61 Variante Sur de Huesca y 
acceso aeropuerto Monflorite: 128,00.

05 17 38 3674 453B 61 N-260. Túnel de Balupor-
Fiscal: 250,00.

05 17 38 3689 453B 61 N-260. Campo-Castellón 
de Sos: 100,00.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversion, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General de Carreteras en la provincia de Huesca que se 
han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086392

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 



Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

134

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, del Proyecto de Inversión Autovía A-22. Tramo: 
Ponzano-Velillas, con dotación 6.606,73 miles de euros 
para la provincia de Huesca, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006, 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de lnversión 
03 17 38 4097, Programa 453B, articulo 60, correspon-
diente a Autovía A-22. Tramo: Ponzano-Velillas, con 
una dotación de inversion prevista de 6.606,73 miles de 
euros para la provincia de Huesca en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cual es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversion 03 17 38 4097, 
453B, 60, Autovía A-22. Tramo: Ponzano-Velillas, con 
dotación 6.606,73 miles de euros en el ejercicio 2006 
para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086393

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, del Proyecto de Inversión Autovía A-23. Tramo: 
Sabiñánigo-Jaca, con dotación 3.581,52 miles de euros 
para la provincia de Huesca, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
cion Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 
03 17 38 4122, Programa 453B, artículo 60, correspon-
diente a Autovía A-23. Tramo: Sabiñánigo-Jaca, con 
una dotación de inversión prevista de 3.581,52 miles de 
euros para la provincia de Huesca en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 03 17 38 4122, 453B, 60, 
Autovía A-23. Tramo: Sabiñánigo-Jaca, con dotación 
3.581,52 miles de euros para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086394

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, del Proyecto de Inversión Autovía A-22. Variante 
de Monzón, con dotación 5,251,41 miles de euros para 
la provincia de Huesca, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 
04 17 38 4114, Programa 453B, artículo 60, correspon-
diente a Autovía A-22. Variante de Monzón, con una 
dotación de inversion prevista de 5.251,41 miles de 
euros para la provincia de Huesca en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 04 17 38 4114, 453B, 60, 
Autovía A-22. Variante de Monzón, con dotación 
5.251,41 miles de euros para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.
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184/086395

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, del Proyecto de Inversión N-260 Campo-Ainsa, 
con dotación 4.119,39 miles de euros para la provincia de 
Huesca, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Progra-
mación Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 
9717 38 3020, Programa 453B, artículo 61, correspon-
diente a N-260 Campo-Ainsa, con una dotación de 
inversión prevista de 4.119,39 miles de euros para la 
provincia de Huesca en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, hasta 
el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reconoci-
das, del Proyecto de Inversión 97 17 38 3020, 453B, 61, 
N-260 Campo-Ainsa, con dotación 4.119,39 miles de 
euros en el ejercicio 2006 para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086396

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a 
la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, del Pro-
yecto de Inversión N-260 Sabiñánigo-Fiscal, con dota-
ción 15.581,08 miles de euros para la provincia de Hues-
ca, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-

ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 98 17 
38 3175, Programa 453B, artículo 61, correspondiente 
a N-260 Sabiñánigo-Fiscal, con una dotación de inver-
sión prevista de 15.581,08 miles de euros para la pro-
vincia de Huesca en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de lnversión 98 17 38 3175, 
453B, 61, N-260 Sabiñánigo-Fiscal, con dotación 
15.581,08 miles de euros en el ejercicio 2006 para la 
provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086397

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, del Proyecto de Inversión Actuaciones de Con-
servación y Explotación en Aragón, con dotación 
17.356,45 miles de euros para la provincia de Huesca, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plunanual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17 
38 0945, Programa 453C, artículo 61, correspondiente a 
Actuaciones de Conservación y Explotación en Aragón, 
con una dotación de inversion prevista de 17.356,45 
miles de euros para la provincia de Huesca en el ejerci-
cio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción dedicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en terminos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 38 0945, 
453C, 61, Actuaciones de Conservación y Explotación 
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en Aragón, con dotacion 17.356,45 miles de euros en el 
ejercicio 2006 para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086398

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecucion durante 2006, hasta el 30 de 
junio, del Proyecto de Inversión Actuaciones de Seguri-
dad Vial en Aragón, con dotación 4.227,75 miles de 
euros para la provincia de Huesca, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17 
38 0945, Programa 453C, artículo 61, correspondiente 
a Actuaciones de Seguridad Vial en Aragón, con una 
dotación de inversión prevista de 4.227,75 miles de 
euros para la provincia de Huesca en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 38 0945, 
453C, 61, Actuaciones de Seguridad Vial en Aragón, 
con dotacion 4.227,75 miles de euros en el ejercicio 2006 
para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086399

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecucïon durante 2006, hasta el 30 de 
junio, de los Proyectos de Inversión de la Direccion 
General de Ferrocarriles en la provincia de Huesca, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
cion Plurianual, Tomo I, para la provincia de Huesca 
(22), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

Travesía Central de los Pirineos (Estudios 0617 40 
0672 453A 60 Previos): 50,00.

87 23 03 0565 453A 60 Plan de Supresion de Pasos 
a Nivel: 1.076,49.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General de Ferrocarriles en la provincia de Huesca que 
se han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086400

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, del Proyecto de Inversión Huesca-Canfranc, de 
la D. G. de Ferrocarriles, con dotación 13.608,48 miles 
de euros para la provincia de Huesca, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 01 17 
40 0345, Programa 453A, artículo 60, correspondiente 
a Huesca-Canfranc, con una dotacion de inversión pre-
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vista de 13.608,48 miles de euros para la provincia de 
Huesca en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 01 17 44 0345, 
453A, 60, Huesca-Canfranc, de la D. G. de Ferrocarri-
les, con dotación 13.608,48 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086401

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, del Proyecto de Inversión Convenio con el ADIF 
para la administración de las infraestructuras de titula-
ridad del Estado, con dotación 11.369,21 miles de 
euros para la provincia de Huesca, de la que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 05 17 
40 0901, Programa 453A, artículo 61, correspondiente 
a Convenio con el ADIF para la administracion de las 
infraestructuras de titularidad del Estado, con una dota-
ción de inversión prevista de 11.369,21 miles de euros 
para la provincia de Huesca en el ejercicio 2006.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 05 17 40 0901, 
453A, 61, Convenio con el ADI F para la administra-
ción de las infraestructuras de titularidad del Estado, con 

dotación 11.369,21 miles de euros en el ejercicio 2006 
para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086402

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente  pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de 
junio, del Proyecto de Inversión: Obras en las instala-
ciones de alta competición en el Consejo Superior de 
Deportes, con dotación 500,49 miles de euros en la pro-
vincia de Huesca, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
cion Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 88 24 
105 0010, Programa 336A, artículo 62, correspondien-
te a Obras en las instalaciones de alta competición en el 
Consejo Superior de Deportes, con una dotación de 
inversión prevista de 500,49 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la provincia de Huesca.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de inversión 88 24 105 0010, 
336A, 62, correspondiente a Obras en las instalaciones 
de alta competición en el Consejo Superior de Depor-
tes, con dotación de inversión prevista de 500,49 miles 
de euros en el ejercicio 2006 para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086403

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, del 
Proyecto de Inversión: Adquisición instrumental medida 
sistemas digitales de radiocomunicaciones, de la Direc-
ción General de Telecomunicaciones y Tecnologías de la 
Información, con dotación 10,00 miles de euros en la pro-
vincia de Huesca, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 17 
26 0001, Programa 491M, artículo 62, correspondiente 
a Adquisición instrumental medida sistemas digitales de 
radiocomunicaciones, con una dotación de inversión 
prevista de 10,00 miles de euros en el ejercicio 2006 
para la provincia de Huesca.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 99 17 26 0001, 
491M, 62, correspondiente a Adquisición instrumental 
medida sistemas digitales de radiocomunicaciones, de la 
Dirección General de Telecomunicaciones y Tecnologías 
de la Información, con dotación de inversión prevista 
de 10,00 miles de euros en el ejercicio 2006 para la 
provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086404 

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, de 
los Proyectos de la Dirección General del Instituto Nacio-
nal de Meteorología para la provincia de Huesca, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Huesca 

(22), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

86 23 06 0035 495B 62 Segunda fase instrumenta-
ción aeropuertos: 250,00.

86 23 06 0135 495B 62 Estaciones Automáticas: 
131,48.

99 23 03 0025 495B 63 Actuación microinformá-
tica: 2,09.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General del Instituto Nacional de Meteorología para la 
provincia de Huesca que se han mencionado en la 
exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086405

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, de 
los Proyectos de la Dirección General del Agua para la 
provincia de Huesca, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Huesca 
(22), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

86 17 06 0870 452A 61 Riegos del Cinca 1.ª fase: 
392,23.

86 17 06 0875 452A 61 Riegos del Cinca 2.ª fase: 
358,00.

86 17 06 0890 452A 61 Riegos de Monegros 2: 
1.113,00.

86 17 06 1380 452A 61 Otros Planes de Riegos 
Ebro: 1.495,96.
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88 17 06 0909 452A 61 Acondic. Cauces Ebro: 
176,57.

99 17 13 0025 456A 60. Saneam. y depurac. de 
los ríos pinenaicos: 1.030,15.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Dirección 
General del Agua  para la provincia de Huesca que se 
han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086406

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, del 
Proyecto de Inversión Riegos de Monegros 1 Parte, con 
dotación 4.942,64 miles de euros en la provincia de Hues-
ca, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 88 17 
06 0050, Programa 452A, artículo 61, correspondiente 
a Riegos de Monegros 1 Parte, con una dotación de 
inversión prevista de 4.942,64 miles de euros en el ejer-
cicio 2006 para la provincia de Huesca.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0050,  
452A, 61, correspondiente a Riegos de Monegros 1 
Parte, con dotación 4.942,64 miles de euros en el ejer-
cicio 2006 para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086407

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, del 
Proyecto de Inversión Obras Pacto del Agua-Yesa, con 
dotación 50.046,64 miles de euros en la provincia de 
Huesca, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 99 23 
05 0020, Programa 452A, artículo 61, correspondiente 
a Obras Pacto del Agua-Yesa, con una dotación de 
inversión prevista de 50.046,64 miles de euros en el 
ejercicio 2006 para la provincia de Huesca.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 99 23 05 0020,  
452A, 61, Obras Pacto del Agua-Yesa, con dotación 
50.046,64 miles de euros en el ejercicio 2006 para la 
provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086408

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, del 
Proyecto de Inversión Riegos Esera-Noguera-Ribagorza-
na, con dotación 6.705,90 miles de euros en la provincia 
de Huesca, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 86 17 
06 1280, Programa 452A, artículo 61, correspondiente 
a Riegos Esera-Noguera-Ribagorzana, con una dota-
ción de inversión prevista de 6.705,90 miles de euros 
en el ejercicio 2006 para la provincia de Huesca.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 86 17 06 1280,  
452A, 61, Riegos Esera-Noguera-Ribagorzana, con 
dotación 6.705,90 miles de euros en el ejercicio 2006 
para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086409

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, del 
Proyecto de Inversión Otras Actuaciones Infraestructuras 
Hidráulicas Cuenca Ebro, con dotación 8.689,03 miles de 
euros en la provincia de Huesca, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Progra-
mación Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 88 
17 06 0809, Programa 452A, artículo 61, correspon-
diente a Obras Actuaciones Infraestructuras Hidráuli-
cas Cuenca Ebro, con una dotación de inversión previs-
ta de 8.689,03 miles de euros en el ejercicio 2006 para 
la provincia de Huesca.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-

cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 88 17 06 0809,  
452A, 61, Otras Actuaciones Infraestructuras Hidráuli-
cas Cuenca Ebro, con dotación 8.689,03 miles de euros 
en el ejercicio 2006 para la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086410

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, del 
Proyecto de Inversión Control y Vigilancia de la Calidad 
del Aire, de la D. G. de la Calidad y Evaluación Ambien-
tal, con dotación 23,57 miles de euros en la provincia de 
Huesca, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, el Proyecto de Inversión 91 17 
15 1005, Programa 456B, artículo 61, correspondiente 
a Control y Vigilancia de la Calidad del Aire, con una 
dotación de inversión prevista de 23,57 miles de euros 
en el ejercicio 2006 para la provincia de Huesca.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones Reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, del Proyecto de Inversión 91 17 15 1005,  
456B, 61, Control y Vigilancia de la Calidad del Agua, 
de la D. G. de la Calidad y Evaluación Ambiental, con 
dotación 23,57 miles de euros en el ejercicio 2006 para 
la provincia de Huesca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

 



Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

141

184/086411

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a la 
ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, de los Proyec-
tos de Inversión de Parques Nacionales para la provincia de 
Huesca, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Huesca 
(22), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

00 23 101 0055 456C 60 Construcción nuevas 
infraestructuras uso general: 2.758,96.

00 23 101 0078 456C 61 Actuac. conservac. del 
Medio Natural e Infraestruct.: 1.252,66.

98 23 101 0225 456B 64 Estud., invent., y eval. 
asociados a la gestión y planif. del Org. Autónomo Par-
ques Nacionales: 244,08.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de Parques 
Nacionales para la provincia de Huesca que se han 
mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086412

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno rela-
tiva a la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, de 
los Proyectos de Inversión de la Confederación Hidrográ-
fica del Ebro para la provincia de Huesca, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el Anexo de Inversiones Reales y Programa-
ción Plurianual, Tomo I, para la provincia de Huesca 
(22), los Proyectos de Inversión con los importes que se 
recogen en miles de euros:

86 17 226 0090 452A 61 Obras Reposic. Canal 
Aragón y Cataluña: 72,12.

89 17 226 0025 452A 61 Construcción estaciones 
de aforo, cuenca del Ebro: 182,00.

94 17 226 0005 452A 61 Seguridad Presas en la 
Cuenca: 70,10.

95 17 226 0005 452A 61 Adapt. Zonas Embalses 
y Ribera para Usos Sociales: 15,00.

95 17 226 0030 452A 61 Mejora Regadíos y Opti-
mización Recursos: 60,10.

95 17 226 0045 452A 61 Mejora Regadíos Zona 
Alto Aragón: 180,30.

97 23 226 0010 452A 61 Mejora caminos zonas 
regables: 225,38.

00 23 226 0050 453A 62 Electrificación Centro 
La Melusa: 30,05.

02 23 226 0010 452A 61 Obras en Infraestructu-
ras Hidráulica y Urbana: 15,00.

03 23 226 0005 452A 61 Implantación instrumen-
tación en presas explotación: 80,03.

03 23 226 0015 452A 61 Mejora Riego Centro 
La Melusa: 120,00.

03 23 226 0030 452A 61 Construcción de defen-
sas ríos cuenca del Ebro: 15,03.

03 23 226 0035 453A 61 Mantenimiento y con-
servac. de cauces públicos: 648,00.

06 23 226 0005 452A 61 Restaurac. de humedales 
y del hábitat fluvial: 120,00.

06 23 226 0010 452A 61 Conserv. infraestr. fores-
tal y tratam. selvícola en montes Ebro: 120,00.

06 23 226 0005 452A 61 Restaurac. de humedales 
y del hábitat fluvial: 120,00.

06 23 226 0010 452A 61 Conserv. infraestr. fores-
tal y tratam. selvícola en montes Ebro: 120,00.

86 17 226 0020 456A 61 Mejora Abastecim. y 
Saneamiento varias prov. C. del Ebro: 26,00.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de cada uno de dichos proyectos de inversión, en 
términos de Obligaciones Reconocidas, desde el inicio 
del ejercicio 2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 30 de junio, en términos de Obligaciones Reco-
nocidas, de los Proyectos de Inversión de la Confedera-
ción Hidrográfica del Ebro para la provincia de Huesca 
que se han mencionado en la exposición de la pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.
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184/086413

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a 
la ejecución durante 2006, hasta el 30 de junio, de los 
Proyectos de Inversión de la Dirección General de Bellas 
Artes y Bienes Culturales para la provincia de Huesca, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el anexo de Inversiones Reales y 
Programación Plurianual, Tomo I, para la provincia, 
de Huesca (22), los Proyectos de Inversión con los 
importes que se recogen en miles de euros:

97 18 13 0072 337B 63 Restauración del Castillo 
de Ainsa: 400,00.

97 18 13 0073 337B 63 Restauración del Castillo 
de Monzón: 30,00.

97 24 03 0074 337B 63 Castillo de Montearagón 
de Quicena. Restauración: 440,00.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de cada 
uno de dichos proyectos de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se pregunta 
al Gobierno:

Cuál es la ejecución, durante el ejercicio 2006 hasta 
el 30 de junio, en términos de obligaciones reconocidas, 
de los Proyectos de Inversión de la Dirección General de 
Bellas Artes y Bienes Culturales para la provincia de 
Huesca que se han mencionado en la exposicion de la 
pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086414

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente a l  Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al Gobierno relativa 
a la ejecución, durante 2006 hasta el 30 de junio, de 
los Proyectos de Inversión de la Dirección General de 
Arquitectura y Política de Vivienda para la provincia 
de Huesca, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figuran en el anexo de Inversiones Reales y Programación 
Plurianual, Tomo I, para la provincia de Huesca (22), los 
Proyectos de lnversion con los importes que se recogen 
en miles de euros:

04 17 09 0057 2610 61 Acondicionamiento final 
del antiguo convento de San Francisco para conserva-
torio de Música. Monzón: 149,00.

06 27 09 0606 2610 61 Plan Director para la 
restauración del Monasterio de Sigena: 124,80.

Es de interés conocer el importe de la ejecución de 
cada uno de dichos proyectos de inversión, en términos 
de obligaciones reconocidas, desde el inicio ejercicio 
2006 hasta la fecha de 30 de junio, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, hasta 
el 30 de junio, en términos de obligaciones reconocidas, 
de los Proyectos de lnversión de la Dirección General 
de Arquitectura y Política de Vivienda para la provincia 
de Huesca que se han mencionado en la exposición de la 
pregunta?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086415

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecucion, durante 2006 hasta el 30 de 
junio, de las Previsiones de Inversión de la Sociedad Mercantil 
Estatal Aguas de la Cuenca del Ebro, S. A. (ACESA), en 
la provincia de Huesca, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2006, anexos de Inversiones y Programación 
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Plurianual, distribución regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Sociedad Mercantil Estatal 
Aguas de la Cuenca del Ebro, S. A. (ACESA), en la 
provincia de Huesca, con un importe de 9.164 miles de 
euros para 2006.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de Proyectos uniprovinciales:

3001 Embalse de Santaliestra o Alternativas: 6.053.
4002 Puesta en riego Litera Alta: 893.
5001 Actuaciones Medioambientales Valle del 

Esera: 2.218.

Total Entidad: 9.164.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 
realizar estas inversiones, durante 2006 hasta la fecha 
de 30 de junio, en términos de Obligaciones 
Reconocidas y desglosadas según la distinción 
realizada por los Presupuestos arriba recogidos, se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, durante 2006 hasta el 30 de Junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Huesca por la 
Sociedad Mercantil Estatal Aguas de la Cuenca del 
Ebro, S. A. (ACESA)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086416

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecucïon durante 2006, hasta 30 de junio, 
de las Previsiones de lnversion de la Sociedad Estatal 
Correos y Telégrafos, S. A., en la provincia de Huesca, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2006, anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, distribución regionalizada, figuran las pre-

visiones de inversión de la Sociedad Estatal Correos y 
Telégrafos, S. A., en la provincia de Huesca, con un 
importe de 2.134 miles de euros para 2006.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Imputación de proyectos que afectan a varias 
provincias:

0002 Construcciones: 1.560
0003 Telecomunicación: 23
0004 Mecanización: 58
0005 Seguridad: 8
0006 Mobiliario: 101.
0007 Informática: 143.
0008 Sistemas de transporte: 79.
0010 Aplicaciones informáticas: 162.

Total Entidad: 2.134.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va 
a realizar estas inversiones, durante 2006 hasta la 
fecha de 30 de junio, en términos de obligaciones 
reconocidas y desglosadas según la distinción 
realizada por los Presupuestos arriba recogidos, se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, durante 2006 hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Huesca por la 
Sociedad Estatal Correos y Telégrafos, S. A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086418

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por 
Huesca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecucion, durante 2006 hasta 
30 de junio, de las Previsiones de Inversión del 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF) 
en la provincia de Huesca, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2006, anexos de Inversiones y Programación 
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Plurianual, distribucion regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión del Administrador de infraestruc-
turas Ferroviarias (ADIF) en la provincia de Huesca 
con un importe de 3.648 miles de euros para 2006.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Imputación de proyectos que afectan a varias 
provincias:

0009 Patrimonio y Urbanismo. Convenios urbanísti-
cos y racionalización de espacios para uso comercial:82.

1006 Mantenimiento de Infraestructura. Líneas 
Convencionales. Red General: 1.911.

1007 Mantenimiento de Infraestructura. Líneas 
Convencionales. Plan de inversión y rehabilitación en 
la Red: 494.

1010 Mantenimiento de Infraestructura. Líneas 
Convencionales. Actuaciones puntuales: 136.

1011 Mantenimiento de Infraestructura. Líneas 
Convencionales. Modernización tecnológica: 704.

2001 L.A.V. Madrid-Frontera Francesa: 321.

Total Entidad: 3.648.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va 
a realizar estas inversiones, durante 2006 hasta la 
fecha de 30 de junio, en términos de obligaciones 
reconocidas y desglosadas según la distincion 
realizada por los Presupuestos arriba recogidos, se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, durante 2006 hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Huesca por el 
Administrador de Infraestructuras Ferroviarias (ADIF)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086419

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución, durante 2006 hasta 30 de junio, 
de las Previsiones de Inversión de la Entidad: Aero-
puertos Españoles y Navegación Aérea (AENA) en la 

provincia de Huesca, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2006, anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, distribución regionalizada figuran las pre-
visiones de inversión de la Entidad: Aeropuertos 
Españoles y Navegación Aérea (AENA) en la provin-
cia de Huesca con un importe de 25.726 miles de euros 
para 2006.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de Proyectos uniprovinciales:

0196 Área de movimientos y área terminal. Mon-
florite-Alcalá: 23.651.

0199 Desarrollo y mejora del sistema de navega-
ción aérea-Alcalá: 21.

0843 Ampliación y optimización de instalac. 
VOR/DME. Monflorite-Alcalá: 800.

1015 Inversiones de apoyo y obras menores. Mon-
florite-Alcalá: 1.254.

Total Entidad: 25.726.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va 
a realizar estas inversiones, durante 2006 hasta la 
fecha de 30 de junio, en términos de obligaciones 
reconocidas y desglosadas según la distinción realiza-
da por los Presupuestos arriba recogidos, se pregunta 
al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, durante 2006 hasta el 30 de junio, de las  
inversiones previstas en la provincia de Huesca por 
la Entidad: Aeropuertos Españoles y Navegación 
Aérea (AENA)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086420

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Hues-
ca, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no relativa a la ejecución, durante 2006 hasta 30 de 
junio, de las Previsiones de Inversión de la Sociedad 
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Mercantil Estatal Seiasa del Nordeste, S.A, en la pro-
vincia de Huesca, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2006, anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, distribución regionalizada, figuran las 
previsiones de inversión de la Sociedad Mercantil 
Estatal Seiasa del Nordeste, S. A, en la provincia de 
Huesca con un importe de 134.546 miles de euros 
para 2006.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de Proyectos uniprovinciales:

0020 Resto Almudevar (Huesca): 6.789.
0024 Acequia A-19-20 Zona-Reg. del Cinca, 

Huerto (Huesca): 5.806.
0026 C.R. Collarada, Montesusín (Huesca): 12.634.
0027 C.R. San Pedro, Castelflorite (Huesca): 22.917.
0028 Albelda (Huesca): 14.807.
0029 Sector XI Canal del Flumen, Sariñena 

(Huesca): 11.605.
0030 C.R. Lasesa, Sariñena (Huesca): 15.151.
0040 Sector VII Canal del Flumen, Grañen (Hues-

ca): 20.533.
0041 C.R. De Lalueza (Huesca): 8 943.
0043 C.R. De Barbués (Huesca): 5.785.
0045 C.R. De Tramaced (Huesca): 4.217.
0052 C.R. De Espiús (Huesca): 4.832.

Imputación de proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

0046 C.R. Del Canal de Ar. Y Cat. (Lérida-
Huesca): 527.

Total Entidad: 134.546.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va 
a realizar estas inversiones, durante 2006 hasta la 
fecha de 30 de junio, en términos de obligaciones 
reconocidas y desglosadas según la distinción realiza-
da por los Presupuestos arriba recogidos, se pregunta 
al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, durante 2006 hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Huesca por la 
Sociedad Mercantil Estatal Seiasa del Nordeste, S.A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086421

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno relativa a 
la ejecución, durante 2006 hasta 30 de junio, de las Pre-
visiones de Inversión de la Sociedad Estatal de Gestión 
Inmobiliaria de Patrimonio, S. A. (SEGIPSA), en la 
provincia de Huesca, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2006, anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, distribución regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Sociedad Estatal de Ges-
tión Inmobiliaria de Patrimonio, S. A., (SEGIPSA), en 
la provincia de Huesca con un importe de 453 miles de 
euros para 2006.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Imputación de proyectos que afectan a varias pro-
vincias:

0006 Rehabilitación Inmuebles Banco de Espa-
ña: 453.

Total Entidad: 453.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va 
a realizar estas inversiones, durante 2006 hasta la 
fecha de 30 de junio, en términos de obligaciones 
reconocidas y desglosadas según la distinción realiza-
da por los Presupuestos arriba recogidos, se pregunta 
al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligacio-
nes reconocidas, durante 2006 hasta el 30 de junio, 
de las inversiones previstas en la provincia de Huesca 
por la Sociedad Estatal de Gestión Inmobiliaria de 
Patrimonio, S. A. (SEGIPSA)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

184/086422

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución, durante 2006 hasta 30 de junio, 
de las Previsiones de Inversión de la Sociedad de Infra-
estructuras y Equipamientos Penitenciarios, S. A., en la 
provincia de Huesca, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2006, anexos de Inversiones y Programación 
Plurianual, distribución regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión de la Sociedad de Infraestructuras 
y Equipamientos Penitenciarios, S. A., en la provin-
cia de Huesca con un importe de 574 miles de euros 
para 2006.

En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Detalle de Proyectos uniprovinciales:

0044 Centro de Inserción Social Huesca: 574.

Total entidad

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 
realizar estas inversiones, durante 2006 hasta la fecha de 
30 de junio, en términos de obligaciones reconocidas y 
desglosadas según la distinción realizada por los Presu-
puestos arriba recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, durante 2006 hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Huesca por la 
Sociedad de Infraestructuras y Equipamientos Peniten-
ciarios, S. A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.

 

184/086423

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Burgos, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta,  
al Ayuntamiento de Burgos derivado de las exenciones 
en la aplicación del Impuesto de Actividades Económicas, 
en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086424

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Miranda de Ebro (Burgos) derivado 
de las exenciones en la aplicación del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086425

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Aranda de Duero (Burgos) deriva-
do de las exenciones en la aplicación del Impuesto de 
Actividades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.
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184/086426

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Villacarcayo (Burgos) derivado de 
las exenciones en la aplicación del Impuesto de Activi-
dades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086427

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Medina de Pomar (Burgos) deriva-
do de las exenciones en la aplicación del Impuesto de 
Actividades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086428

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuen-
ta, al Ayuntamiento de Espinosa de los Monteros 
(Burgos) derivado de las exenciones en la aplicación 

del Impuesto de Actividades Económicas, en el ejerci-
cio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086429

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Trespaderne (Burgos) derivado de 
las exenciones en la aplicación del Impuesto de Activi-
dades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086430

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Oña (Burgos) derivado de las exen-
ciones en la aplicación del Impuesto de Actividades 
Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086431

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuen-
ta, al Ayuntamiento de Quintanar de la Sierra (Bur-
gos) derivado de las exenciones en la aplicación del 
Impuesto de Actividades Económicas, en el ejerci-
cio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086432

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuen-
ta, al Ayuntamiento de Sala de los Infantes (Burgos) 
derivado de las exenciones en la aplicación del 
Impuesto de Actividades Económicas, en el ejerci-
cio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086433

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Villadiego (Burgos) derivado de las 

exenciones en la aplicación del Impuesto de Activida-
des Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086434

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuen-
ta, al Ayuntamiento de Melgar de Fernamental (Bur-
gos) derivado de las exenciones en la aplicación del 
Impuesto de Actividades Económicas, en el ejerci-
cio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086435

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Sasamón (Burgos) derivado de las 
exenciones en la aplicación del Impuesto de Activida-
des Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.
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184/086436

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Roa (Burgos) derivado de las exen-
ciones en la aplicación del Impuesto de Actividades 
Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086437

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Lerma (Burgos) derivado de las 
exenciones en la aplicación del Impuesto de Activida-
des Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086438

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Castrojeriz (Burgos) derivado de 

las exenciones en la aplicación del Impuesto de Activi-
dades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086439

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Pradoluengo (Burgos) derivado de 
las exenciones en la aplicación del Impuesto de Activi-
dades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/086440

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Belorado (Burgos) derivado de las 
exenciones en la aplicación del Impuesto de Activida-
des Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/086441

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 



Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

150

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Arlanzón (Burgos) derivado de las 
exenciones en la aplicación del Impuesto de Activida-
des Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/086442

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno al Gobierno de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Briviesa (Burgos) derivado de las 
exenciones en la aplicación del Impuesto de Activida-
des Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/086443

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno al 
Gobierno de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Caleruega (Burgos) derivado de las 
exenciones en la aplicación del Impuesto de Activida-
des Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/086444

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Cerezo de Riotirón (Burgos) deri-
vado de las exenciones en la aplicación del Impuesto de 
Actividades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/086445

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Cogollos (Burgos) derivado de las 
exenciones en la aplicación del Impuesto de Activida-
des Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/086446

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Covarrubias (Burgos) derivado de 
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las exenciones en la aplicación del Impuesto de Activi-
dades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/086447

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Estepar (Burgos) derivado de las 
exenciones en la aplicación del Impuesto de Activida-
des Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/086448

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Frías (Burgos) derivado de las 
exenciones en la aplicación del Impuesto de Activida-
des Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086449

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 

honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Fuentecen (Burgos) derivado de las 
exenciones en la aplicación del Impuesto de Activida-
des Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/086450

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Fuentespina (Burgos) derivado de 
las exenciones en la aplicación del Impuesto de Activi-
dades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/086451

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Huerta del Rey (Burgos) derivado 
de las exenciones en la aplicación del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/086452

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Ibeas de Juarros (Burgos) derivado 
de las exenciones en la aplicación del Impuesto de Acti-
vidades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/086453

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento Merindad de Montija (Burgos) deriva-
do de las exenciones en la aplicación del Impuesto de 
Actividades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086454

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Milagros (Burgos) derivado de las 
exenciones en la aplicación del Impuesto de Activida-
des Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

84/086455

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Neila (Burgos) derivado de las 
exenciones en la aplicación del Impuesto de Activida-
des Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/086456

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Palacios de la Sierra (Burgos) deri-
vado de las exenciones en la aplicación del Impuesto de 
Actividades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.

184/086457

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Pampliega (Burgos) derivado de las 
exenciones en la aplicación del Impuesto de Activida-
des Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Diputado.
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184/086458

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Peñaranda de Duero (Burgos) deri-
vado de las exenciones en la aplicación del Impuesto de 
Actividades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086459

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Presencio (Burgos) derivado de las 
exenciones en la aplicación del Impuesto de Activida-
des Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086460

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Regumiel de la Sierra (Burgos) 

derivado de las exenciones en la aplicación del Impues-
to de Actividades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086461

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Santa María del Campo (Burgos) 
derivado de las exenciones en la aplicación del Impues-
to de Actividades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086462

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el importe satisfecho, definitivo o a cuenta, 
al Ayuntamiento de Sotilla de la Ribera (Burgos) deri-
vado de las exenciones en la aplicación del Impuesto de 
Actividades Económicas, en el ejercicio 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086463

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
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ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Burgos, 
a fecha 31 de agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086464

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Aranda 
de Duero (Burgos), a fecha 31 de agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086465

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Miran-
da de Ebro (Burgos), a fecha 31 de agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086466

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 

el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Villar-
cayo (Burgos), a fecha 31 de agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086467

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Medina 
de Pomar (Burgos), a fecha 31 de agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086468

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Espino-
sa de los Monteros (Burgos), a fecha 31 de agosto 
de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086469

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
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el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Trespa-
derne (Burgos), a fecha 31 de agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086470

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Oña 
(Burgos), a fecha 31 de agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086471

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Quinta-
nar de la Sierra (Burgos), a fecha 31 de agosto 
de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086472

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Salas 
de los Infantes (Burgos), a fecha 31 de agosto 
de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086473

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Villa-
diego (Burgos), a fecha 31 de agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086474

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Melgar 
de Fernamental (Burgos), a fecha 31 de agosto 
de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.



Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

156

184/086475

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Sasamón 
(Burgos), a fecha 31 de agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086476

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Roa 
(Burgos), a fecha 31 de agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086477

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Lerma 
(Burgos), a fecha 31 de agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086478

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Castro-
jeriz (Burgos), a fecha 31 de agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086479

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Padro-
luengo (Burgos), a fecha 31 de agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086480

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don César Antonio Rico Ruiz, Diputado por Bur-
gos, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.
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¿Cuál es el número de contratos efectuados por la 
Agencia Estatal de Alquiler en el municipio de Belora-
do (Burgos), a fecha 31 de agosto de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—César Antonio Rico Ruiz, Dipu-
tado.

184/086481

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Francesc Canet i Coma, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, y al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

La población de Portbou (comarca del Alt Empordà, 
Girona) sufrió en gran manera las fuertes lluvias de los 
pasados días 13 y 14 de septiembre. Entre los graves 
daños, cabe citar el corte de la carretera N-260 a la 
entrada y salida de la población. Además de la evidencia 
de una total descoordinación, que se tradujo en situacio-
nes absolutamente evitables, como lo sucedido a tres 
autocares franceses que el día 16 tuvieron que regresar a 
su país sin poder entrar en España por Portbou porque 
nadie les había avisado del corte de carreteras.

Los trabajos de reparación de los daños no van al 
ritmo adecuado y el estado de ánimo de la ciudadanía 
es de descontento extremo. Un descontento que tiene 
antecedentes que vienen de lejos y son de sobra conoci-
dos por el Gobierno español (como último ejemplo, el 
episodio reciente de la apertura de un túnel por acción 
popular hace escaso tiempo) y que se traduce en una 
constante reivindicación de mejoras en las infraestruc-
turas, que contribuyan a paliar las consecuencias de la 
situación geográfica y la poca atención inversora pres-
tada por las Administraciones.

Por todo ello, interesa saber:

1. ¿Qué calendario de actuaciones tiene previstas 
el Ministerio de Fomento para reparar los daños que 
sufrió la población de Portbou derivados de las lluvias 
torrenciales de los días 13 y 14 de septiembre?

2. ¿Cuándo piensa el Ministerio de Fomento poner 
en marcha las medidas oportunas para garantizar un 
mejor servicio ferroviario –verdadera espina dorsal del 
equilibrio terrtorial de la zona– con aumento de fre-
cuencia de trenes y un mantenimiento adecuado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—Francesc Canet i Coma, Dipu-
tado.

184/086482

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

En el año 2003, el Ministerio de Fomento aprobó un 
plan para la construcción de una prolongación del paso 
subterráneo bajo la carretera N-II que permite el acceso 
a la estación de RENFE en la localidad de Vilassar de 
Mar (Barcelona).

¿Cuál es el estado actual de dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

184/086483

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

La Ministra de Fomento, señora doña Magdalena 
Álvarez, anunció la inversión de 16.572 millones de 
euros para mejorar los transportes. En base a esa infor-
mación, se desea saber:

¿Qué inversión de la anunciada se destinará a la 
mejora de los transportes de la Comunidad Autónoma de 
Castilla-La Mancha? ¿Y a la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/086484

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.
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La Ministra de Fomento, señora doña Magdalena 
Álvarez, anunció la inversión de 16.572 millones de 
euros para mejorar los transportes. En base a esa infor-
mación, se desea saber:

¿Qué proyectos y obras concretas se van a realizar 
en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha? 
¿Y en la provincia de Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086485

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

La Ministra de Fomento, señora doña Magdalena 
Álvarez, comunicó que se han invertido en Espa-
ña 6.500 millones de euros para potenciar la seguridad 
en todos los transportes. En base a esa información, se 
desea saber:

¿Qué proyectos y obras concretas se han realizado 
en los últimos dos años con esta dotación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086486

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

La Ministra de Fomento, señora doña Magdalena 
Álvarez, comunicó que se han invertido en Espa-
ña 6.500 millones de euros para potenciar la seguridad 

en todos los transportes. En base a esa información, se 
desea saber:

¿Qué proyectos y obras concretas se han realizado 
en Castilla-La Mancha? ¿Cuáles en Ciudad Real?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086487

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Recientemente el Instituto de Estadística de Castilla- 
La Mancha, dependiente de la Consejería de Economía 
y Hacienda, ha elaborado, en colaboración con la Uni-
versidad regional, un estudio del que se desprende la 
conclusión de que el 32,9 % de las mujeres que viven en 
municipios rurales tienen sesenta y cinco años o más, 
confirmándose el hecho de que la población rural se 
envejece. En base a esta información, se desea saber:

¿Existe alguna medida, programa o plan concreto 
para frenar este éxodo femenino de las zonas rurales, 
cuya aplicación vaya a efectuarse durante 2006 
y 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086488

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Observatorio de la Salud de 
las Mujeres algún estudio o informe sobre la incidencia 
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y la atención sanitaria de la hipertensión entre las muje-
res españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086489

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Observatorio de la Salud de 
las Mujeres algún estudio o informe sobre la incidencia 
y la atención sanitaria del colesterol elevado entre las 
mujeres españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086490

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Observatorio de la Salud de 
las Mujeres algún estudio o informe sobre la incidencia 
y la atención sanitaria de la diabetes entre las mujeres 
españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086491

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Observatorio de la Salud de 
las Mujeres algún estudio o informe sobre la incidencia 
y la atención sanitaria del asma, bronquitis y enfisema 
entre las mujeres españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086492

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Observatorio de la Salud de 
las Mujeres algún estudio o informe sobre la incidencia 
y la atención sanitaria de enfermedades cardiovascula-
res entre las mujeres españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086493

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Observatorio de la Salud de 
las Mujeres algún estudio o informe sobre la incidencia 
y la atención sanitaria de la úlcera estomacal entre las 
mujeres españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.
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184/086494

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Observatorio de la Salud de 
las Mujeres algún estudio o informe sobre la incidencia 
y la atención sanitaria de alergias entre las mujeres 
españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086495

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Observatorio de la Salud de 
las Mujeres algún estudio o informe sobre la incidencia 
y la atención sanitaria de la depresión entre las mujeres 
españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086496

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Observatorio de la Salud de 
las Mujeres algún estudio o informe sobre la incidencia 
y la atención sanitaria de jaquecas, migrañas y dolores 
crónicos de cabeza entre las mujeres españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086497

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Observatorio de la Salud de 
las Mujeres algún estudio o informe sobre la incidencia 
y la atención sanitaria de artrosis y problemas reumáti-
cos entre las mujeres españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086498

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desa obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Observatorio de la Salud de 
las Mujeres algún estudio o informe sobre la incidencia 
y la atención sanitaria de osteoporosis entre las mujeres 
españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.
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184/086499

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Observatorio de la Salud de 
las Mujeres algún estudio o informe sobre la incidencia 
y la atención sanitaria de los problemas derivados de la 
menopausia entre las mujeres españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086500

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿En qué proyectos concretos está trabajando en la 
actualidad el Observatorio de la Salud de las Mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086501

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Qué estudios acerca de la salud de las mujeres ha 
elaborado desde su creación y hasta junio de 2006 el 
Observatorio de la Salud de las Mujeres?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Dipu-
tada.

184/086502

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Observatorio de la Salud de 
las Mujeres algún estudio o informe acerca de enferme-
dades poco comunes que afecten principalmente a las 
mujeres como la fibromialgia, el lupus u otras?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/086503

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Ha llevado a cabo el Observatorio de la Salud de 
las Mujeres algún estudio o informe que acometa la 
incidencia de enfermedades crónicas en las mujeres, su 
prevalencia y los principales efectos y consecuencias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

 

184/086504

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuántas mujeres víctimas de la violencia de género 
han solicitado la Renta Activa de Inserción durante el 
año 2005 en España, desglosado por provincias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.
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184/086505

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según el Informe Anual del Servicio de Inspección 
del Consejo General del Poder Judicial sobre Muertes 
Violentas en el ámbito de la Violencia Doméstica y de 
Género, se constató que, en 2005, los órganos judicia-
les no tenían constancia previa de una situación de 
malos tratos en el 80,2 por ciento de las muertes. En 
relación con esta información, se desea conocer:

En opinión del ejecutivo, ¿a qué se debe este dato 
negativo?

¿Va a tomar el ejecutivo alguna medida para corre-
gir esta situación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/086506

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Carmen Quintanilla Barba, Diputada por 
Ciudad Real, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta 
por escrito.

Según el Informe Anual del Servicio de Inspección 
del Consejo General del Poder Judicial sobre Muertes 
Violentas en el ámbito de la Violencia Doméstica y de 
Género, presentado en mayo de 2006, el 16,6 por cien-
to de los fallecidos debido a la violencia doméstica o de 
género en España en el 2005 eran menores. En relación 
con esta información, se desea conocer:

¿Qué medidas concretas va a tomar el ejecutivo 
durante el año 2006 para frenar los casos de muertes 
violentas de menores?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de septiem-
bre de 2006.—Carmen Quintanilla Barba, Diputada.

184/086507

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Con desglose por operación en la que participa o ha 
España durante el presente año.

¿Cuáles han sido los «gastos originados por la parti-
cipación de las Fuerzas Armadas en operaciones de man-
tenimiento de la paz», concepto 228, hasta el día 10 de 
septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres, 
Diputada.

184/086508

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Con desglose por año y por operación en la que par-
ticipa o ha participado España.

¿Cuál ha sido el resultado de la liquidación del con-
cepto 228 «gastos originados por la participación de las 
Fuerzas Armadas en operaciones de mantenimiento de 
la paz» en los años 2004 y 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres, 
Diputada.

184/086509

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
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lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Con indicación de la cantidad exacta en euros.

¿Cuál es el total de los créditos presupuestarios del 
Ministerio de Defensa correspondientes al presupuesto 
del ejercicio 2005 que se destinaron a la adquisición de 
helicópteros de adiestramiento de los pilotos de las 
Fuerzas Aeromóviles del Ejército de Tierra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres, 
Diputada.

184/086510

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Con indicación de la cantidad exacta en euros.

¿Cuál es el total de los créditos presupuestarios del 
Ministerio de Defensa correspondientes al ejercicio 2006 
que se han destinado a la adquisición de helicópteros de 
adiestramiento de los pilotos de las Fuerzas Aeromóviles 
del Ejército de Tierra hasta el día 10 de septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres, 
Diputada.

184/086511

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Referido a 30 de junio de 2006.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupuesto 
del Ministerio de Defensa para el año 2006 respecto al 
Ejército del Aire, en su conjunto, en cada uno de los 
programas y en cada capítulo según clasificación eco-
nómica?

¿Qué créditos y en qué cuantía se han modificado por 
transferencias, incorporaciones, generaciones u otras 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres, 
Diputada.

184/086512

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Referido a 30 de junio de 2006.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupuesto 
del Ministerio de Defensa para el año 2006 respecto al 
EMAD, en su conjunto, en cada uno de los programas y 
en cada capítulo según clasificación económica?

¿Qué créditos y en qué cuantía se han modificado por 
transferencias, incorporaciones, generaciones u otras 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres, 
Diputada.

184/086513

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
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guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Referido a 30 de junio de 2006.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupuesto 
del Ministerio de Defensa para el año 2006 respecto al 
Ejército de Tierra, en su conjunto, en cada uno de los 
programas y en cada capítulo según clasificación eco-
nómica?

¿Qué créditos y en qué cuantía se han modificado por 
transferencias, incorporaciones, generaciones u otras 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres, 
Diputada.

184/086514

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Referido a 30 de junio de 2006.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupuesto 
del Ministerio de Defensa para el año 2006 respecto a 
la Gerencia de Infraestructuras y Equipamiento de la 
Defensa, en su conjunto, en cada uno de los programas 
y en cada capítulo según clasificación económica?

¿Qué créditos y en qué cuantía se han modificado por 
transferencias, incorporaciones, generaciones u otras 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres, 
Diputada.

184/086515

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Referido a 30 de junio de 2006.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupuesto 
del Ministerio de Defensa para el año 2006 respecto a 
los Organismos Autónomos de dicho Ministerio, en su 
conjunto, en cada uno de los programas y en cada capí-
tulo según clasificación económica?

¿Qué créditos y en qué cuantía se han modificado por 
transferencias, incorporaciones, generaciones u otras 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres, 
Diputada.

184/086516

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Referido a 30 de junio de 2006.

¿Qué operaciones y por qué importe han generado 
ingresos a la Gerencia de Infraestructuras y Equipa-
miento de la Defensa, especificando detalladamente 
los ingresos correspondientes a los capítulos 3 (Tasas 
y otros ingresos), 5 (Ingresos Patrimoniales), 6 (Ena-
jenación Inversiones Reales), 7 (Transferencias de 
capital) y 8 (Activos financieros), a 30 de junio de 
2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres, 
Diputada.
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184/086517

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuáles han sido los ingresos del Instituto Nacional 
de Técnica Aeroespacial, especificando las partidas 
correspondientes, a 30 de junio de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres, 
Diputada.

184/086518

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Referido a 30 de junio de 2006.

¿Cuál ha sido del grado de ejecución del presupues-
to del Ministerio de Defensa para el año 2006 respecto 
al órgano central sin EMAD, en su conjunto, en cada 
uno de los programas y en cada capítulo según clasifi-
cación económica?

¿Qué créditos y en qué cuantía se han modificado por 
transferencias, incorporaciones, generaciones u otras 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres, 
Diputada.

184/086519

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-

lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta al Gobierno, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupuesto 
del Ministerio de Defensa para el año 2006, a 30 de 
junio, en su conjunto, en cada uno de los programas y 
en cada capítulo según clasificación económica?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres, 
Diputada.

184/086520

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Asunción Oltra Torres, Diputada por 
Valencia, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas al Gobierno, de las que desea obtener respuesta 
por escrito.

Referido a 30 de junio de 2006.

¿Cuál ha sido el grado de ejecución del presupues-
to del Ministerio de Defensa para el año 2006 respec-
to a la Armada, en su conjunto, en cada uno de los 
programas y en cada capítulo según clasificación 
económica?

¿Qué créditos y en qué cuantía se han modificado por 
transferencias, incorporaciones, generaciones u otras 
causas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—María Asunción Oltra Torres, 
Diputada.

184/086521

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, 
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formula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Reuniones solicitadas por el Delegado del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia 
para tratar sobre los temas de inseguridad ciudadana.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086522

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Reuniones celebradas con el Delegado del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia 
para tratar sobre la de inseguridad ciudadana que afec-
tan a esta Comunidad.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086523

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Números de efectivos de la Guardia Civil solicita-
dos por el Delegado del Gobierno en la Comunidad 
Autónoma de la Región de Murcia para hacer frente a 
la inseguridad ciudadana en el término municipal de 
Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086524

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil solicitados 
por el Delegado del Gobierno en la Comunidad Autó-
noma de la Región de Murcia para hacer frente a la 
inseguridad ciudadana en el término municipal de 
Mazarrón (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086525

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil solicitados 
por el Delegado del Gobierno en la Comunidad Autó-
noma de la Región de Murcia para hacer frente a la 
inseguridad ciudadana en el término municipal de 
Águilas (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086526

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
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mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil solicitados 
por el Delegado del Gobierno en la Comunidad Autó-
noma de la Región de Murcia para hacer frente a la 
inseguridad ciudadana en el término municipal de 
Puerto Lumbreras (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086527

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Número de efectivos de la Guardia Civil solicitados 
por el Delegado del Gobierno en la Comunidad Autó-
noma de la Región de Murcia para hacer frente a la 
inseguridad ciudadana en el término municipal de 
Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086528

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Fecha de inicio de la construcción del denominado 
Centro Integral de Seguridad en la ciudad de Lorca 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086529

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Lugar donde se va a ubicar el denominado Centro 
Integral de Seguridad en la ciudad de Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086530

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Contenido del proyecto de construcción del deno-
minado Centro Integral de Seguridad en la ciudad de 
Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086531

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Presupuesto destinado a la construcción del Centro 
Integral de Seguridad en la ciudad de Lorca (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/086532

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Murcia.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086533

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Abanilla 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086534

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 

hacer frente a la inseguridad ciudadana en Abarán 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086535

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Albudeite 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086536

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Alcantarilla 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086537

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para hacer 
frente a la inseguridad ciudadana en Aledo (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086538

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Alguazas 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086539

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Alhama de 
Murcia (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086540

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Archena 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086541

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad 
del Estado solicitados por el Delegado del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, 
para hacer frente a la inseguridad ciudadana en Beniel 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086542

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad 
del Estado solicitados por el Delegado del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, 
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para hacer frente a la inseguridad ciudadana en Blanca 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086543

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad 
del Estado solicitados por el Delegado del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, 
para hacer frente a la inseguridad ciudadana en Bullas 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086544

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Calasparra 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086545

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Campos del 
Río (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086546

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Caravaca de 
la Cruz (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086547

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Cartagena 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.



Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

171

184/086548

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Cehegín 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086549

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad 
del Estado solicitados por el Delegado del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, 
para hacer frente a la inseguridad ciudadana en Ceutí 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086550

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 

Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para hacer 
frente a la inseguridad ciudadana en Cieza (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086551

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Fortuna 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086552

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado, solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Fuente 
Álamo (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086553

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para hacer 
frente a la inseguridad ciudadana en Jumilla (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086554

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Librilla 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086555

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Lorquí 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086556

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado, solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Molina de 
Segura (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086557

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Moratalla 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086558

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
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Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para hacer 
frente a la inseguridad ciudadana en Mula (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086559

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad 
del Estado solicitados por el Delegado del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, 
para hacer frente a la inseguridad ciudadana en Ojos 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086560

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad 
del Estado solicitados por el Delegado del Gobierno 
en la Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, 
para hacer frente a la inseguridad ciudadana en Ricote 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086561

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-

greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado, solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para hacer 
frente a la inseguridad ciudadana en San Javier (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086562

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en San Pedro 
del Pinatar (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086563

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, formula 
la siguiente pregunta al Gobierno de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Torre Pacheco 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.
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184/086564

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado, solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Las Torres 
de Cotillas (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086565

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado, solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Ulea (Mur-
cia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086566

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pio Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado, solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 

hacer frente a la inseguridad ciudadana en La Unión 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086567

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado, solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Villanueva 
del Segura (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086568

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado, solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Yecla (Mur-
cia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086569

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
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so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado, solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Santomera 
(Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086570

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Pío Pérez Laserna, Diputado por Murcia, perte-
neciente al Grupo Parlamentario Popular en el Congre-
so, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, for-
mula la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Efectivos de los Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del 
Estado, solicitados por el Delegado del Gobierno en la 
Comunidad Autónoma de la Región de Murcia, para 
hacer frente a la inseguridad ciudadana en Los Alcáza-
res (Murcia).

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Pío Pérez Laserna, Diputado.

184/086571

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué previsión tiene el Ministerio de Fomento con 
respecto a la circunvalación de Muro de Alcoy y auto-
vía del puerto de Albaida en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Dipu-
tada.

184/086572

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto tiene el proyecto de la circunvala-
ción del Muro de Alcoy?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/086573

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántas salidas de la autovía del puerto de Albai-
da, en la provincia de Alicante, y de la circunvalación 
del Muro de Alcoy habrá para conectar con los diferen-
tes pueblos de la comarca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.

184/086574

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Amparo Ferrando, Diputada por Alicante, per-
teneciente al Grupo Parlamentario Popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué presupuesto tiene el proyecto de la autovía del 
Puerto de Albaida en la provincia de Alicante?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de septiem-
bre de 2006.—Amparo Ferrando Sendra, Diputada.
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184/086575

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Cándido Reguera Díaz, Diputado por Las Pal-
mas (Lanzarote), perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito.

En Lanzarote están habiendo, con cierta frecuencia, 
dificultades a la hora de examinar a los alumnos de las 
autoescuelas que optan por conseguir el carné de con-
ducir. Esto es debido a no contar Lanzarote con las 
plazas de examinadores adecuadas para la demanda 
existente en Lanzarote.

¿Qué número de plazas de examinadores del carné 
de conducir existe en Lanzarote?

¿Existe alguna plaza vacante?
En caso de existir vacantes, ¿para cuándo tiene pre-

visto el Gobierno cubrir las plazas existentes en la isla 
de Lanzarote?

¿Tiene previsto el Gobierno continuar con la políti-
ca de trasladar a los examinadores de otras islas para 
realizar los exámenes en Lanzarote?

¿Cuál es el número de alumnos que solicitan exami-
narse del carné de conducir por islas en las islas Cana-
rias por años?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Cándido Reguera Díaz, Diputado.

184/086576

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos barcos?, ¿cuáles? —con relación individua-
lizada— y ¿por qué importe? se benefician de las ayudas 
aprobadas por el Gobierno, en la Comunidad Autónoma 
de Cantabria, por la disminución de capturas y el cierre 
del caladero de la anchoa en el Golfo de Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/086577

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos barcos?, ¿cuáles? —con relación individua-
lizada— y ¿por qué importe? se benefician de las ayudas 
aprobadas por el Gobierno, en la Comunidad Autónoma 
de Galicia, por la disminución de capturas y el cierre del 
caladero de la anchoa en el Golfo de Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/086578

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos barcos?, ¿cuáles? —con relación indivi-
dualizada— y ¿por qué importe? se benefician de las 
ayudas aprobadas por el Gobierno, en la Comunidad 
Autónoma de Asturias, por la disminución de capturas 
y el cierre del caladero de la anchoa en el Golfo de Viz-
caya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/086579

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuántos barcos?, ¿cuáles? —con relación indivi-
dualizada— y ¿por qué importe? se benefician de las 
ayudas aprobadas por el Gobierno, en la Comunidad 
Autónoma de País Vasco, por la disminución de captu-
ras y el cierre del caladero de la anchoa en el Golfo de 
Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/086580

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos armadores? ¿quiénes? —con relación 
individualizada— y ¿por qué importe? se benefician de 
las ayudas aprobadas por el Gobierno, en la Comuni-
dad Autónoma de Cantabria, por la disminución de 
capturas y el cierre del caladero de la anchoa en el 
Golfo de Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/086581

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos armadores? ¿quiénes? —con relación indi-
vidualizada— ¿y por qué importe? se benefician de las 
ayudas aprobadas por el Gobierno, en la Comunidad 
Autónoma de Galicia, por la disminución de capturas y el 
cierre del caladero de la anchoa en el Golfo de Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/086582

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos armadores? ¿quiénes? —con relación 
individualizada— ¿y por qué importe? se benefician de 
las ayudas aprobadas por el Gobierno, en la Comunidad 
Autónoma de Asturias, por la disminución de capturas y el 
cierre del caladero de la anchoa en el Golfo de Vizcaya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/086583

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos armadores? ¿quiénes? —con relación 
individualizada— ¿y por qué importe? se benefician de 
las ayudas aprobadas por el Gobierno, en la Comunidad 
Autónoma del País Vasco, por la disminución de capturas 
y el cierre del caladero de la anchoa en el Golfo de Viz-
caya.

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/086584

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito.
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¿En cuánto calcula el coste de la transferencia de las 
competencias de justicia a Cantabria?

¿Para cuándo está prevista la transferencia de las 
competencias de justicia a Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/086585

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué fecha se ha aprobado la creación de un 
«juzgado especializado en protección contra la violen-
cia de género», en Cantabria?

¿Qué inversión se ha realizado para la puesta en 
marcha del citado juzgado?

¿Qué medios, humanos y materiales, se han com-
prometido para el funcionamiento de dicho juzgado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/086586

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular las siguientes pre-
guntas, de las que desea obtener respuesta por escrito.

¿Para cuándo se prevé el comienzo y la finalización 
de la próxima rehabilitación de la antigua sede de Taba-
calera, donde se ubicará el Tribunal Superior de Justicia 
de Cantabria?

¿A cuánto asciende la inversión total de dicho pro-
yecto?

¿Cómo se pretende financiar?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/086587

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 183 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta escrita.

El calendario de construcción del ATC viene fijado, 
según los responsables de ENRESA, por el calendario 
político de nuestro país y por el acuerdo firmado por 
ENRESA con la empresa francesa COGEMA, encarga-
da de reprocesar y vitrificar el combustible gastado de 
la central nuclear de Vandellós I (Tarragona). Los 
representantes de ENRESA manifestaron la urgencia 
de construir el ATC basándose en la cantidad de unos 
57.000 euros que habría que satisfacer diariamente a 
Francia si no empiezan a volver a España los residuos 
vitrificados de Vandellós I antes del 1 de enero de 2011.

Sin embargo, Ecologistas en Acción ha desvelado 
que esta cantidad, por elevada que parezca, no es nin-
gún tipo de sanción ni supone ningún apremio, puesto 
que es la misma que ENRESA vino pagando rutinaria-
mente por la gestión de tales sustancias al menos entre 
1987 y 1993. En efecto, en el «Boletín de las Cortes 
Españolas» de 2 de junio de 1997 se puede encontrar el 
«Informe de Fiscalización de ENRESA», realizado por 
el Tribunal de Cuentas, y en su página 116 se puede 
leer textualmente, refiriéndose a las cantidades satisfe-
chas por la gestión de los residuos de Vandellós I en 
Francia: «El total facturado desde 1987 a 1993, ambos 
inclusive, fue de unos 24.500 millones de pesetas». Si 
dividimos esta cantidad por el número de días conteni-
dos en siete años, obtenemos la cantidad de dinero de 
9,58 millones de pesetas diarios que equivalen a 57.480 
euros diarios. Esta cantidad es precisamente la que se 
reveló por ENRESA como la que se debía pagar diaria-
mente a partir del 1 de enero de 2011 si no regresaban 
los residuos de alta actividad de Vandellós I. Aunque 
este monto económico es escandaloso, no es extraordi-
nario, puesto que no es más que lo que ENRESA ya 
satisfizo a finales de los ochenta y primeros de los 
noventa.

¿Qué cantidades de euros por año ha recibido 
COGEMA de ENRESA hasta este momento?

¿Qué condiciones económicas establece el contrato 
o los contratos de ENRESA con COGEMA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.
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184/086588

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 183 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formu-
la las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno para su 
respuesta escrita.

Vandellós I era una central única de grafito-gas 
que permitía la carga en continuo y que posibilitaba 
obtener plutonio de grado militar. Se llama así al 
Plutonio en el que la proporción de isótopos impares 
(Pu-239 y Pu-241) supera el 95 por ciento y que 
constituye materia prima ideal para fabricar bombas 
atómicas. ENRESA ha manifestado que se ha repro-
cesado dicho material, pero se ha negado a indicar lo 
que se ha hecho con el plutonio y el uranio obtenido. 
Ambos materiales pueden venderse como combusti-
ble de centrales nucleares, en cualquier caso, o como 
materia prima de bombas atómicas si tienen e1 grado 
militar.

¿Qué cantidad de plutonio y uranio se ha obtenido 
del reprocesamiento del combustible usado de la cen-
tral nuclear de Vandellós I?

¿Qué destino ha tenido el plutonio y uranio obteni-
dos a partir del reprocesamiento de combustible usado 
de la central nuclear de Vandellós I?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/086589

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Antoni Duran i Lleida, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

La Ley 40/2003, de 18 de noviembre, de Protección 
a las Familias Numerosas, establecía, en su disposición 
adicional sexta, que «se creará el Observatorio de la 
Familia, que quedará integrado en el Ministerio de Tra-
bajo y Asuntos Sociales, con la finalidad de conocer la 
situación de las familias y de su calidad de vida, reali-
zar el seguimiento de las políticas sociales que le afec-

tan, hacer recomendaciones en relación con las políti-
cas públicas y efectuar estudios y publicaciones que 
contribuyan al mejor conocimiento de las necesidades 
de la familia».

Ante dicha disposición legislativa:

¿Podría informar el Gobierno sobre las razones que 
han impedido la creación del Observatorio de la Fami-
lia en los últimos tres años?

¿Podría informar el Gobierno cuándo tiene previsto 
que entre en funcionamiento dicho Observatorio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—Josep Antoni Duran i Lleida, 
Diputado.

184/086591

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de Dipu-
tado del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la 
Gobierno la siguiente pregunta, solicitando su respuesta 
por escrito.

¿Cuál es la posición del Gobierno en relación a las 
dificultades en la traslación de la actual rebaja de pre-
cios del petróleo al consumidor final?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/086592

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas está adoptando el Gobierno en 
cumplimiento de la proposición no de ley aprobada 
en la Comisión de Economía y Hacienda, en su 
sesión del día 23 de noviembre de 2005, de rebaja 
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del tipo impositivo del Impuesto sobre el Valor Aña-
dido (IVA) aplicable a los pañales para uso adulto e 
infantil?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Dipu-
tado.

184/086593

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas está adoptando el Gobierno en 
relación al establecimiento de beneficios fiscales en 
el IRPF y el Impuesto sobre el Patrimonio para los 
inversores de proximidad, en cumplimiento de la 
proposición no de ley aprobada en la Comisión de 
Economía y Hacienda, en su sesión del día 14 de 
diciembre de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Dipu-
tado.

184/086594

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula la Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas está adoptando el Gobierno en rela-
ción a la incorporación al ordenamiento jurídico de la 
definición de pequeña y medida empresa y microem-
presa, de acuerdo con la Recomendación de la Comi-
sión Europea 2003/361/CE, en cumplimiento de la 
proposición no de ley aprobada en la Comisión de Eco-

nomía y Hacienda, en su sesión del día 14 de diciembre 
de 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/086595

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas está adoptando el Gobierno en cumpli-
miento de la proposición no de ley aprobada en la Comi-
sión de Economía y Hacienda, en su sesión del día 19 de 
octubre de 2005, de reforma del régimen de responsabi-
lidad en el desarrollo de la actividad auditora?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/086596

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el volumen de exportación de medicamen-
tos a precios tasados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Diputado.

184/086597

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
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artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

¿Qué trabajos ha desarrollado y está desarrollando 
el Gobierno con objeto de remitir al Congreso, antes 
del 31 de diciembre del presente año, el informe previs-
to en la Disposición Adicional segunda de la Ley 3/
2004, de 29 de diciembre, por la que se establecen 
medidas de lucha contra la morosidad en las operacio-
nes comerciales?

¿Cumplirá el Gobierno el plazo previsto en dicha 
disposición?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Dipu-
tado.

184/086598

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Sánchez i Llibre, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Qué medidas está adoptando el Gobierno en cum-
plimiento de la proposición no de ley aprobada en la 
Comisión de Economía y Hacienda, en su sesión del 
día 1 de marzo de 2006, para reducir el impacto negati-
vo en el precio del gas natural para consumidores 
industriales conectados a redes de baja presión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2006.—Josep Sánchez i Llibre, Dipu-
tado.

184/086599

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Josep Maria Guinart i Solà, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, formula al Gobierno la siguiente pregunta, solicitan-
do su respuesta por escrito.

¿Cuál es el estado de situación y previsiones de eje-
cución de las obras correspondientes al nuevo acuarte-
lamiento de la Guardia Civil de la Jonquera (Girona)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de septiem-
bre de 2006.—Josep Maria Guinart i Solà, Diputado.

184/086600

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Xuclà i Costa, en su calidad de Diputado 
del Grupo Parlamentario Catalán (Convergència i 
Unió), y al amparo de lo dispuesto en los artículos 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Gobierno las siguientes preguntas, solicitando las res-
puestas por escrito. 

Ante el dictamen motivado de la Comisión Europea 
por el que se insta al Gobierno de España a modificar la 
normativa española en materia de establecimiento de 
farmacias, 

¿Qué acciones informativas ha llevado a cabo el 
Gobierno ante el sector farmacéutico español?

¿Qué acciones legales ha llevado a cabo el Gobierno 
ante las autoridades comunitarias?

¿Cómo valora el dictamen motivado en su apartado 
relacionado con las normas de planificación territorial?

¿Cómo valora el dictamen motivado en su apartado 
relacionado con los criterios utilizados en los procedi-
mientos de concesión de autorizaciones administrativas?

¿Cómo valora el dictamen motivado en su apartado 
relacionado con las normas de propiedad?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Jordi Xuclà i Costa, Diputado.

184/086601

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carles Campuzano i Canadés, en su calidad de 
Diputado del Grupo Parlamentario Catalán (Conver-
gència i Unió), y al amparo de lo establecido en los 
artículos 185 y siguientes del Reglamento de la Cama-
ra, formula al Gobierno las siguientes preguntas, solici-
tando su respuesta por escrito.

Antecedentes

Según informa el diario «Avui» en un artículo publi-
cado el día 30 de agosto, unos agentes de la Guardia 
Civil que realizaban un control en la entrada del muni-
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cipio de Sitges intentaron sancionar a un conductor con 
un adhesivo «CAT» en la matrícula de su vehículo por 
«impedir la correcta visualizacion de las placas de la 
matrícula» y retirarle cuatro puntos del carnet de con-
ducir, a pesar que la Guardia Civil no tiene competen-
cias en materia de tráfico en Catalunya.

Ante esta información se pregunta al Gobierno:

¿Tiene conocimiento el Gobierno de las actuaciones 
de algunos agentes de la Guardia Civil destinados a 
Catalunya que intentan sancionar infracciones de tráfi-
co a pesar de no tener competencias para ello en Cata-
lunya?

¿Qué opinión le merece al Gobierno que algunos 
agentes de la Guardia Civil no respeten la distribución 
competencial en materia de tráfico y seguridad vial en 
Catalunya

¿Es una prioridad para el Gobierno que los agentes 
de la Guardia Civil en Catalunya persigan a los vehícu-
los con un adhesivo «CAT» en la matrícula?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Carles Campuzano i Canadés, 
Diputado.

184/086602

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López y don Vicente Martínez 
Pujalte, Diputados, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno en 
defensa de los miles de afectados de Forum Filatélico y 
Afinsa, tras la intervención de ambas entidades mer-
cantiles?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Rafael Merino López y Vicente 
Martínez Pujalte, Diputados.

184/086603

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López y don Vicente Martínez 
Pujalte, Diputados, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 

la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que, en defensa de los inte-
reses de los miles de afectados de Forum y Afinsa, no 
hubiera sido más oportuno realizar, actuaciones admi-
nistrativas para resolver la situación existente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Rafael Merino López y Vicente 
Martínez Pujalte, Diputados.

184/086604

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López y don Vicente Martínez 
Pujalte, Diputados, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Gobierno establecer algún tipo de com-
pensación económica para los afectados de Forum Fila-
télico y Afinsa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Rafael Merino López y Vicente 
Martínez Pujalte, Diputados.

184/086605

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López y don Vicente Martínez 
Pujalte, Diputados, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

Al objeto de aliviar los graves perjuicios económi-
cos sufridos por los afectados de Forum Filatélico y 
Afinsa, ¿Por qué el Gobierno no establece un sistema 
similar al establecido para los afectados del aeropuerto 
de El Prat?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Rafael Merino López y Vicente 
Martínez Pujalte, Diputados.
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184/086606

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López y don Vicente Martínez 
Pujalte, Diputados, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ha previsto del Gobierno en defen-
sa de los intereses de los trabajadores de Forum Filatéli-
co y Afinsa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Rafael Merino López y Vicente 
Martínez Pujalte, Diputados.

184/086607

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López y don Vicente Martínez 
Pujalte, Diputados, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Tenían alguna deuda con la Administración del 
Estado las entidades Forum Filatélico y Afinsa, a 30 de 
abril de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Rafael Merino López y Vicente 
Martínez Pujalte, Diputados.

184/086608

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López y don Vicente Martínez 
Pujalte, Diputados, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

Previas a la intervención de Forum Filatélico y Afin-
sa. ¿Qué actuaciones había establecido el Gobierno con 
las Comunidades Autónomas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Rafael Merino López y Vicente 
Martínez Pujalte, Diputados.

184/086609

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López y don Vicente Martínez 
Pujalte, Diputados, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Considera adecuado el Gobierno, las actuaciones 
que éste ha llevado a cabo tras la intervención de Forum 
Filatélico y Afinsa, para informar y orientar a los miles 
de afectados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Rafael Merino López y Vicente 
Martínez Pujalte, Diputados.

184/086610

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López y don Vicente Martínez 
Pujalte, Diputados, pertenecientes al Grupo Parla-
mentario Popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y siguientes del vigente 
Reglamento de la Cámara, tienen el honor de formular 
la siguiente pregunta de la que desean obtener respues-
ta por escrito.

¿Qué actuaciones ejecutivas o legislativas ha reali-
zado el Gobierno, desde el mes de mayo de 2006, para 
regular las actividades similares a las de Forum Filaté-
lico y Afinsa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Rafael Merino López y Vicente 
Martínez Pujalte, Diputados.
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184/086611

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Rafael Merino López y don Vicente Martínez 
Pujalte, Diputados, pertenecientes al Grupo Parlamen-
tario Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desean obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno, que con las cuantías econó-
micas asignadas a distintas organizaciones, ya se ha pro-
tegido jurídicamente a los afectados de Forum y Afinsa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Rafael Merino López y Vicente 
Martínez Pujalte, Diputados.

184/086612

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Allande,  
del Principado del Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086613

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Aller, del 
Principado del Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086614

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Amieva,  
del Principado del Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086615

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Avilés, del 
Principado del Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086616

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Belmonte 
de Miranda, del Principado del Asturias, desde agosto 
de 2005 hasta la fecha, así como cuantía y destino de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086617

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Bimenes, 
del Principado del Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086618

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Boal, del 
Principado del Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086619

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Cabrales, 
del Principado del Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086620

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Asturias 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita res-
puesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Cabranes, 
del Principado del Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086621

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Candamo, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086622

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Cangas de 
Narcea, del Principado de Asturias, desde agosto 
de 2005 hasta la fecha, así como cuantía y destino de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086623

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos esta-
tales y/o europeos concedidas al municipio de Can-
gas de Onís, del Principado de Asturias, desde agosto 
de 2005 hasta la fecha, así como cuantía y destino de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086624

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Caravia, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086625

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Carreño, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086626

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Caso, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086627

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Castrillón, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086628

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Castropol, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086629

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Coaña, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086630

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Colunga, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086631

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Corvera, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086632

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Cudillero, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086633

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Degaña, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086634

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de El Franco, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086635

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Gijón, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086636

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Gozón, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086637

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Grado, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086638

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Grandas 
de Salime, del Principado de Asturias, desde agosto 
de 2005 hasta la fecha, así como cuantía y destino de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086639

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Ibias, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086640

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Illano, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086641

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Illas, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086642

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Langreo, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086643

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Laviana, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086644

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Lena, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086645

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Luarca 
(Valdés), del Principado de Asturias, desde agosto 
de 2005 hasta la fecha, así como cuantía y destino de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086646

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Llanes, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086647

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Llanera, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086648

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Mieres, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086649

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Morcín, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086650

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Muros del 
Nalón, del Principado de Asturias, desde agosto 
de 2005 hasta la fecha, así como cuantía y destino de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086651

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Nava, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086652

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Navia, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086653

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Noreña, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086654

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Onís, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086655

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Oviedo, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086656

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Parres, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086657

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Peñame-
llera Alta, del Principado de Asturias, desde agosto 
de 2005 hasta la fecha, así como cuantía y destino de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086658

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Peñame-
llera Baja, del Principado de Asturias, desde agosto 
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de 2005 hasta la fecha, así como cuantía y destino de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086659

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Pesoz, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086660

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Piloña, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086661

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-

lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Ponga, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086662

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Pravia, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086663

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Proaza, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086664

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
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amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Quirós, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086665

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Las Regue-
ras, del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 
hasta la fecha, así como cuantía y destino de las mis-
mas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086666

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Ribadede-
va, del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 
hasta la fecha, así como cuantía y destino de las mis-
mas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086667

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Ribadese-
lla, del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 
hasta la fecha, así como cuantía y destino de las mis-
mas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086668

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Ribera de 
Arriba, del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 
hasta la fecha, así como cuantía y destino de las mis-
mas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086669

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Riosa, del 
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Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086670

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Salas, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086671

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de San Mar-
tín del Rey Aurelio, del Principado de Asturias, desde 
agosto de 2005 hasta la fecha, así como cuantía y desti-
no de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086672

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de San Mar-
tín de Oscos, del Principado de Asturias, desde agosto 
de 2005 hasta la fecha, así como cuantía y destino de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086673

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Santa 
Eulalia de Oscos, del Principado de Asturias, desde 
agosto de 2005 hasta la fecha, así como cuantía y desti-
no de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086674

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de San Tirso 
de Abres, del Principado de Asturias, desde agosto 
de 2005 hasta la fecha, así como cuantía y destino de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.



Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

195

184/086675

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Santo 
Adriano, del Principado de Asturias, desde agosto 
de 2005 hasta la fecha, así como cuantía y destino de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086676

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Sariego, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086677

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Siero, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086678

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estatales 
y/o europeos concedidas al municipio de Sobrescobio, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086679

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Somiedo, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086680

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estatales 
y/o europeos concedidas al municipio de Soto del Barco, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086681

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Tapia de 
Casariego, del Principado de Asturias, desde agosto 
de 2005 hasta la fecha, así como cuantía y destino de 
las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086682

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Taramundi, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086683

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Teverga, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086684

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Tineo, del 
Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086685

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Vegadeo, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086686

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estatales 
y/o europeos concedidas al municipio de Villanueva de 
Oscos, del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 
hasta la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086687

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estatales 
y/o europeos concedidas al municipio de Villaviciosa, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta la 
fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086688

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente a1 Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estata-
les y/o europeos concedidas al municipio de Villayón, 
del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 hasta 
la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086689

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente a1 Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Subvenciones y/o ayudas con cargo a fondos estatales 
y/o europeos concedidas al municipio de Yernes y Tame-
za, del Principado de Asturias, desde agosto de 2005 
hasta la fecha, así como cuantía y destino de las mismas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086690

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente a1 Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Allande 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086691

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente a1 Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Aller 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086692

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente a1 Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Amieva 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086693

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente a1 Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Avilés 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086694

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente a1 Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Belmon-
te de Miranda (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086695

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente a1 Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Bimenes 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086696

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente a1 Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Boal 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086697

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente a1 Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Cabrales 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086698

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente a1 Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Cabranes 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086699

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente a1 Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Canda-
mo (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente a1 Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Cangas 
de Narcea (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Cangas 
de Onís (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Caravia  
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Carreño 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Caso 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Castri-
llón (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Castro-
pol (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Coaña 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Colunga 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Corvera 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Cudillero 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Degaña 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de El Franco 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Gijón 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Gozón 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Grado 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Grandas 
de Salime (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Ibias 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Illano 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Illas (As-
turias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Langreo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Laviana 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Lena 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Luarca-
Valdés (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Llanera 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Llanes 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Mieres 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Morcín 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Muros 
de Nalón (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Nava 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Navia 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Noreña 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Onís 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Oviedo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Parres 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Peñame-
llera Alta (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Peñame-
llera Baja (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Pesoz 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Piloña 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Ponga 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Pravia 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Proaza 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Quirós 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Las Regue-
ras (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Ribade-
deva (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Ribade-
sella (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Ribera 
de Arriba (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Riosa 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Salas 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de San Mar-
tín del Rey Aurelio (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de San Mar-
tín de Oscos (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Santa 
Eulalia de Oscos (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de San Tirso 
de Abres (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Santo 
Adriano (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Sariego 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Siero 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Sobres-
cobio (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Somiedo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Soto del 
Barco (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Tapia de 
Casariego (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Tara-
mundi (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Teverga 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Tineo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Vegadeo 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Villanue-
va de Oscos (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Villavi-
ciosa (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Villayón 
(Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Evolución del paro registrado en las oficinas del 
INEM durante el año 2005 en el municipio de Yernes y 
Tameza (Asturias).

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Administracio-
nes Públicas, de la que solicita respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas en el Principado de Asturias 
por ese Ministerio desde abril de 2004 a 30 de junio 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Agricultura, 
Pesca y Alimentación, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Licitaciones realizadas en el Principado de Asturias 
por ese Ministerio desde abril de 2004 a 30 de junio 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Cultura, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas en el Principado de Asturias 
por ese Ministerio desde abril de 2004 a 30 de junio 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Economía y 
Hacienda, de la que solicita respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas en el Principado de Asturias 
por ese Ministerio desde abril de 2004 a 30 de junio 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Educación y 
Ciencia, de la que solicita respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas en el Principado de Asturias 
por ese Ministerio desde abril de 2004 a 30 de junio 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Defensa, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas en el Principado de Asturias 
por ese Ministerio desde abril de 2004 a 30 de junio 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Fomento, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas en el Principado de Asturias 
por ese Ministerio desde abril de 2004 a 30 de junio 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Industria, 
Turismo y Comercio, de la que solicita respuesta por 
escrito.

Licitaciones realizadas en el Principado de Asturias 
por ese Ministerio desde abril de 2004 a 30 de junio 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio del Interior, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas en el Principado de Asturias 
por ese Ministerio desde abril de 2004 a 30 de junio 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Justicia, de la 
que solicita respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas en el Principado de Asturias 
por ese Ministerio desde abril de 2004 a 30 de junio 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Medio 
Ambiente, de la que solicita respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas en el Principado de Asturias 
por ese Ministerio desde abril de 2004 a 30 de junio 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 
Reglamento del Congreso, tiene el honor de formular la 
siguiente pregunta al Ministerio de Trabajo y Asuntos 
Sociales, de la que solicita respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas en el Principado de Asturias 
por ese Ministerio desde abril de 2004 a 30 de junio 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Sanidad y 
Consumo, de la que solicita respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas en el Principado de Asturias 
por ese Ministerio desde abril de 2004 a 30 de junio 
de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Ministerio de Vivienda, de 
la que solicita respuesta por escrito.

Licitaciones realizadas en el Principado de Astu-
rias por ese Ministerio desde abril de 2004 a 30 de 
junio de 2006.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Allande (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Aller (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Amieva (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Avilés (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Belmonte de Miranda (Asturias), durante el 
año 2005, para el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Bimenes (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Boal (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Cabrales (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Cabranes (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Candamo (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Cangas de Narcea (Asturias), durante el año 2005, 
para el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Cangas de Onís (Asturias), durante el año 2005, 
para el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Caravia (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Carreño (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Caso (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Castrillón (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Castropol (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Coaña (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Colunga (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Corvera (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Cudillero (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Degaña (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de El Franco (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Gijón (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Gozón (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.



217

Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

184/086807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Grado (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Grandas de Salime (Asturias), durante el año 2005, 
para el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Ibias (Asturias), durante el año 2005, para el pago de 
arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Illano (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Illas (Asturias), durante el año 2005, para el pago de 
arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Langreo (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Laviana (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Lena (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Luarca-Valdés (Asturias), durante el año 2005, para 
el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Llanera (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Llanes (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Mieres (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Morcín (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Muros del Nalón (Asturias), durante el año 2005, 
para el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Nava (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Navia (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Noreña (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Onís (Asturias), durante el año 2005, para el pago de 
arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Oviedo (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Parres (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Peñamellera Alta (Asturias), durante el año 2005, 
para el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Peñamellera Baja (Asturias), durante el año 2005, 
para el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Pesoz (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Piloña (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Ponga (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Pravia (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Proaza (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Quirós (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Las Regueras (Asturias), durante el año 2005, para 
el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Rivadedeva (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Rivadesella (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Ribera de Arriba (Asturias), durante el año 2005, 
para el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Riosa (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Salas (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de San Martín del Rey Aurelio (Asturias), durante el 
año 2005, para el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de San Martín de Oscos (Asturias), durante el año 2005, 
para el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio de 
Santa Eulalia de Oscos (Asturias), durante el año 2005, 
para el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de San Tirso de Abres (Asturias), durante el año 2005, 
para el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Santo Adriano (Asturias), durante el año 2005, para 
el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Sariego (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Siero (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Sobrescobio (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Somiedo (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Soto del Barco (Asturias), durante el año 2005, para 
el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Tapia de Casariego (Asturias), durante el año 2005, 
para el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Taramundi (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Teverga (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Tineo (Asturias), durante el año 2005, para el pago 
de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.
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184/086855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Vegadeo (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Villanueva de Oscos (Asturias), durante el año 2005, 
para el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Villaviciosa (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Villayón (Asturias), durante el año 2005, para el 
pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Alicia Castro Masaveu, Diputada por Astu-
rias, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento del Congreso, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que solicita 
respuesta por escrito.

Ayudas destinadas por el Gobierno en el municipio 
de Yernes y Tameza (Asturias), durante el año 2005, 
para el pago de arrendamientos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Alicia Castro Masaveu, Diputada.

184/086860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presenta las siguientes preguntas, dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El pasado 18 de septiembre de 2006, los medios de 
comunicación locales de Salamanca recogían unas 
declaraciones realizadas por agentes de Policía Local 
del municipio de Santa Marta de Tormes, en las que 
aseguraban que, a pesar de que la Dirección General 
de Tráfico había ofrecido al municipio un vehículo 
especializado en la realización de controles de alcoho-
lemia, el consistorio de dicho municipio lo había 
rechazado.
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[…]
¿Ha rechazado el Ayuntamiento de Santa Marta el 

ofrecimiento de la Dirección Provincial de Tráfico de 
Salamanca?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el Acuer-

do de la Mesa de la Cámara de 26 de septiembre de 2006.

184/086861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, la Diputada que suscribe formula las siguientes 
preguntas dirigidas al Gobierno para las que se solicita 
respuesta por escrito.

El Gobierno ha llevado a cabo diversas acciones 
diplomáticas ante el Gobierno de Bolivia con motivo de 
los contenciosos que la empresa transnacional Repsol-
YPF manteniene con la justicia boliviana.

Sin desconocer la importancia de la transnacional 
en nuestro sector energético, no es menos cierto que 
Repsol-YPF es una empresa privada donde el Estado 
español no posee ninguna participación y donde su 
capital está mayoritariamente en manos extranjeras.

¿Considera el Gobierno que la defensa de los intere-
ses de Repsol-YPF es una cuestión de Estado?

¿Considera el Gobierno que defendiendo los intere-
ses de la transnacional está defendiendo el interés gene-
ral en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de septiem-
bre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/086862

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputada 
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo esta-
blecido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno de la marcha de los 
trabajos realizados por el Ministerio de Trabajo y 
Asuntos Sociales para la implantación definitiva de la 
oficina de Inspección de Trabajo y Seguridad Social en 
la Isla de la Palma?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada.

184/086863

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, don 
Erasmo Juan Manuel Armas Dárias y doña Elena Rive-
ro Alcover, Diputados por Santa Cruz de Tenerife, per-
tenecientes al Grupo Parlamentario Socialista del Con-
greso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del vigente Reglamento del Congreso de los 
Diputados, presentan la siguiente pregunta para que les 
sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Gobierno del número de muertes 
en carretera que han tenido lugar en la provincia de Santa 
Cruz de Tenerife desde la entrada en vigor del denomi-
nado «carnet por puntos» y, si es posible, un análisis 
comparativo del mismo período del año pasado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Erasmo Juan Manuel Armas Dárias y Gloria 
Elena Rivero Alcover, Diputados.

184/086864

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al proyecto de la 4.ª fase 
del paseo marítimo de Fuengirola.

¿Cuáles son las actuaciones que llevará a cabo el 
Ministerio de Medio Ambiente en relación al proyecto 
de la 4.ª  fase del paseo Marítimo de Fuengirola (Mála-
ga), con indicación de los plazos previstos y de los 
obstáculos que han impedido su desarrollo hasta la 
fecha?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Luis Tomás García, Miguel 
Ángel Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, 
Remedios Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, 
Diputados.
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184/086865

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el articulo 185 y siguientes de vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al proyecto de recupera-
ción de las «Dunas de Artola», en el municipio de Mar-
bella.

¿Cuál es la situación actual y previsiones de ejecu-
ción del proyecto de recuperación de las «Dunas de 
Artola» en el municipio de Marbella (Málaga)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios 
Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/086866

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el articulo 185 y siguientes de vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al plan de aportación de 
arenas a las playas de Málaga en los ejercicios de 2005 
y 2006.

¿Cuál es el balance del plan de aportación de arenas 
a las playas del litoral de Málaga en los ejercicios 
de 2005 y 2006, con inclusión de los puntos y cantida-
des aportadas, y previsión para 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios 
Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/086867

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Luis Tomás García, don Miguel Ángel Heredia 
Díaz, don José Andrés Torres Mora, doña Remedios 
Martel Gómez y doña Ana Fuentes Pacheco, Diputados 
por Málaga, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista del Congreso, al amparo de lo establecido en 
el articulo 185 y siguientes de vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

Pregunta al Gobierno relativa al plan de aportación de 
arenas a las playas de Málaga en los ejercicios de 2005 
y 2006.

¿Qué medidas proyecta aplicar el Ministerio de 
Medio Ambiente para mejorar la eficacia actual del 
plan de aportación de arenas en las playas del litoral de 
Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2005.—Luis Tomás García, Miguel Ángel 
Heredia Díaz, José Andrés Torres Mora, Remedios 
Martel Gómez y Ana Fuentes Pacheco, Diputados.

184/086868

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Ayuntamientos de Narón en A Coruña se ubica el 
polígono industrial de Río do Pozo por SEPES.

 Por todo lo anterior formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Cuántas parcelas y hectáreas de las fases I, II 
y III están vendidas?

2. ¿Cuántas parcelas y hectáreas están vendidas y 
pendientes de ocupar?

3. ¿Existen parcelas vendidas, sin ocupar, que 
hayan incumplido los planos de ocupación?

4. ¿Cuántas parcelas y hectáreas están libres o 
disponibles para la instalación de nuevas empresas?
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5. ¿Cuál es la planificación operativa y presupues-
taria de la ampliación que está en obras actualmente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Xavier Carro Garrote, Diputado.

184/086869

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguientes preguntas para 
que le sean contestadas por escrito.

Motivación

En los Ayuntamientos de Cabanas y Fene en A Co-
ruña se ubica el polígono industrial de Vilar do Colo 
por SEPES.

Por todo lo anterior formulo las siguientes preguntas:

1. ¿Cuántas parcelas y hectáreas están vendidas y 
pendientes de ocupar?

2. ¿Existe algún caso de parcelas vendidas sin ocu-
par que hayan incumplido los plazos de ocupación?

3. ¿Cuántas parcelas y hectáreas están libres o 
disponibles para la instalación de nuevas empresas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Xavier Carro Garrote, Diputado.

184/086870

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Ministerio de 
Vivienda desde comienzos de año hasta la fecha en la 
provincia de Málaga?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086871

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Qué actuaciones y qué inversión se ha realizado 
por parte del Ministerio de Vivienda desde marzo 
de  2004 hasta la fecha en relación a la Casa Palacio de 
la Concepción (Málaga) y en qué situación se encuentra 
actualmente dicho proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 31 de agosto 
de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado.

184/086872

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Teresa Villagrasa Pérez, Diputada por 
Huesca, perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es el número de expedientes tramitados en los 
Registros de la provincia de Huesca para la celebración 
de matrimonios entre personas del mismo sexo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 28 de junio 
de 2006.—María Teresa Villagrasa Pérez, Diputada.

184/086873

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, don 
Erasmo Juan Manuel Armas Dárias y doña Gloria 
Elena Rivero Alcover, Diputados por Santa Cruz de 
Tenerife, pertenecientes al Grupo Parlamentario Socia-
lista del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presentan la siguiente pre-
gunta para que les sea contestada por escrito.

¿Podría informar el Ministerio de Medio Ambiente 
del operativo antiincendios que ha participado en la 
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extensión del incendio que ha sufrido recientemente la 
isla de El Hierro?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Erasmo Juan Manuel Armas Dárias y Gloria 
Elena Rivero Alcover, Diputados.

184/086874

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Mercedes Coello Fernández-Trujillo, Diputada 
por Santa Cruz de Tenerife, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista del Congreso, al amparo de lo estable-
cido en el artículo 185 y siguientes del vigente Regla-
mento del Congreso de los Diputados, presenta la 
siguiente pregunta para que le sea contestada por escrito.

Previsiones del Ministerio de Medioambiente den-
tro del Programa Agua de actuaciones a realizar en la 
Comunidad Autónoma Canaria, especificado por islas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Mercedes Coello Fernández-Tru-
jillo, Diputada.

184/086875

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Xavier Carro Garrote, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta las siguientes preguntas para 
que les sean contestadas por escrito.

1. ¿Cuál es la planificación temporal y presupues-
taria de la construcción de la quinta Fragata F-100 en 
Navantia Ferrol-Fene?

2. ¿Cuántas horas de trabajo supondría la quinta 
Fragata F-100 tanto para Navantia como para la empresa 
auxiliar?

3. ¿ Qué mejoras técnicas introduce la quinta Fra-
gata F-100 frente a las once anteriores de la serie?

4. ¿Qué resultados en contrataciones o precontra-
taciones de nueva carga de trabajo se han producido en 
Navantia desde su nacimiento en el año 2005?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Xavier Carro Garrote, Diputado.

184/086876

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Eje Atlántico ferroviario Vigo-Ferrol de Veloci-
dad Alta es una necesidad urgente para una mejor ver-
tebración de la franja costera gallega. En relación con 
este tema preguntamos:

¿En qué fase se encuentran cada uno de los tramos 
en que se subdivide para su realización el trayecto 
Vigo-Ferrol?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/086877

A la Mesa del Congreso de los Diputados

M. Ceferino Díaz Díaz, Diputado por A Coruña, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso de los Diputados, al amparo de lo establecido 
en el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento 
del Congreso de los Diputados, presenta la siguiente 
pregunta para que le sea contestada por escrito.

Motivación

El Tren de Alta Velocidad es en Galicia la esperan-
za y al tiempo la prioridad principal, por ello pregun-
tamos:

¿En qué fase se encuentran cada uno de los tramos 
en que se subdivide para su realización el trayecto 
Ourense-Santiago?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Manuel Ceferino Díaz Díaz, Dipu-
tado.

184/086878

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Heredia Díaz, Diputado por 
Málaga, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista 
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del Congreso, al amparo de lo establecido en el 
artículo185 y siguientes del vigente Reglamento del 
Congreso de los Diputados, presenta la siguiente pre-
gunta para que le sea contestada por escrito.

¿Cuál es la previsión del Ministerio de Administra-
ciones Públicas en relación a subvencionar proyectos 
de modernización administrativa en la provincia de 
Málaga, desglosado por municipios?

Palacio del Congreso de los Diputados, 4 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Heredia Díaz, 
Diputado.

184/086879

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Margarita Pin Arboledas y don Ricardo 
Torres Balaguer, Diputados por Valencia, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Socialista del Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 185 y siguien-
tes del vigente Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, presentan la siguiente pregunta para que les sea 
contestada por escrito.

Motivación

El servicio de correos de la provincia de Valencia 
tiene previsto en algunos municipios cambiar su código 
postal sin previo conocimiento de sus ayuntamientos.

Por ello es por lo que se formula al Gobierno la 
siguiente pregunta:

¿Cuál ha sido el criterio de Correros para cambiar o 
modificar el código postal del Ayuntamiento de Quart 
de los Valles en la provincia de Valencia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Margarita Pin Arboledas y Ricardo 
Torres Balaguer, Diputados.

184/086880

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ricard Torres Balaguer, Diputado por Valencia, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista del 
Congreso, al amparo de lo establecido en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento del Congreso de 
los Diputados, presenta la siguiente pregunta para que 
le sea contestada por escrito.

¿Qué proyectos CENIT han sido adjudicados en la 
Comunitat Valenciana (por provincias)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de julio 
de 2006.—Ricard Torres Balaguer, Diputado.

184/086881

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

Buena parte del urbanismo disperso de la Marina 
Alta, que sigue creciendo de forma incontrolada, 
está vertiendo sus aguas residuales a pozos ciegos, 
balsas y fosas sépticas. Diversos estudios y denun-
cias de entidades locales apuntan y constatan que 
estos métodos están provocando la contaminación de 
los acuíferos.

¿Qué acciones piensa llevar a cabo la Confedera-
ción Hidrográfica del Xúquer para solucionar el pro-
blema de la contaminación de los acuíferos de la Mari-
na Alta debido al incremento del urbanismo disperso 
con métodos inapropiados de evacuación de aguas 
residuales?

Palacio del Congreso de los Diputados, septiembre 
de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/086882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito.

El día 4 de enero del presente año murió atropellado 
por un tren un vecino del municipio de Borriana al 
pasar de un andén a otro en la estación del ferrocarril, 
en la que no existen pasos ni subterráneos ni aéreos 
para hacerlo sin peligro.
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¿Cuándo tiene previsto el Gobierno invertir en 
medidas que reduzcan el riesgo para las personas en la 
estación de tren de Borriana?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/086883

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Agustí Cerdà i Argent, Diputado por el Grupo 
Parlamentario de Esquerra Republicana, al amparo de 
lo dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito.

El día 4 de enero del presente año murió atropellado 
por un tren un vecino del municipio de Borriana al 
pasar de un andén a otro en la estación del ferrocarril en 
esta población, en la que no existen pasos ni subterrá-
neos ni aéreos para hacerlo sin peligro.

¿Prevé el Gobierno alguna actuación en la línea o en 
la estación de ferrocarril convencional, a su paso por el 
término de Borriana que reduzca el riesgo mencionado? 
¿Prevé alguna inversión para realizar pasos subterrá-
neos o aéreos? ¿La solución prevista será apta para 
minusválidos y personas con la movilidad reducida?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2006.—Agustí Cerdà i Argent, Diputado.

184/086884

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a apertura de un 
enlace de Barbeita en la AP-9 dirección Vigo.

La Corporación municipal del Ayuntamiento de 
Vilaboa, en su sesión plenaria del día 28 de junio del 
presente año, acordó solicitar al Ministerio de Fomento 
la apertura de un enlace en la AP-9 dirección Vigo.

La propuesta de los corporativos se concretaría en la 
construcción en el enlace de Barbeita de un carril de 
incorporación y otro de salida en dirección Vigo, y res-
ponde a la necesidad evidente de mejorar las comunica-
ciones con una ciudad que es referencia económica, 
sanitaria, educacional y de servicios en general en toda 

la comarca. Al mismo tiempo y dado que los carriles 
propuestos enlazarían con la N-550, mejoraría la comu-
nicación entre los ayuntamientos de Vilaboa y Souto-
maior, así como de la ciudad de Pontevedra.

Dado que no es la primera vez que nos preocupamos 
ante el Ministerio de Fomento por este enlace y tenien-
do en cuenta que por parte del Ayuntamiento se cuenta 
con un estudio técnico que avala la viabilidad de la pro-
puesta que se hace, en la que se confirma un bajo 
impacto medio ambiental y un bajo coste constructivo 
es por lo que hacemos las siguientes preguntas.

¿Conoce el Ministerio de Fomento la solicitud del 
Ayuntamiento de Vilaboa, en la provincia de Pontevedra, 
de la apertura en el enlace de Barbeita de un carril de 
incorporación y otro de salido con la ciudad de Vigo?

Si lo conoce, ¿cuál es la consideración que le merece 
al Ministerio?

¿Ha previsto el Ministerio alguna actuación en el 
enlace al que se hace referencia orientado a mejorar la 
comunicación viaria entre el Ayuntamiento de Vilaboa 
y la ciudad de Vigo y en definitiva con todos los ayun-
tamientos limítrofes comunicados por la N-550?

De no haberlo previsto ¿cuáles serían las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2006.—Olaia Fernández Davila, Diputada.

184/086885

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a modificaciones 
en la Ley de Dependencia.

En relación con los baremos que está elaborando el 
Gobierno de acuerdo a la Ley del Sistema de Depen-
dencia que próximamente será aprobada, ha trascendi-
do que no tienen previsto contemplar las deficiencias 
de lenguaje —habla y voz— ni las discapacidades para 
aprender a relacionarse.

Si esto fuese así, de acuerdo a los datos de que dis-
ponemos, quedarán fuera de la cobertura entre un 55 
y 65 por cien de las actividades de apoyo requeridas 
por las personas con discapacidad intelectual. Con esos 
mismos datos se calcula que, de ser así, poco más 
del 20 por cien serían las personas con discapacidad 
intelectual que quedarían incluidas en la Ley que con 
tanta expectativa se espera.

Expresando el sentir de asociaciones representativas 
de personas con discapacidad intelectual «sería una lásti-
ma que esta Ley que sin duda ha consolidado el estado 
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del bienestar, dejara fuera a una parte tan importante de 
este colectivo que, en mayor o menor medida es depen-
diente y que en todo caso necesita apoyos para desarro-
llar sus proyectos personales de vida cotidiana».

De acuerdo a lo expuesto presentamos las siguientes 
preguntas:

En los baremos que está elaborando el Gobierno 
para su puesta en vigor una vez aprobada la Ley de la 
Dependencia ¿cuáles son los niveles que se contemplan en 
relación con las personas con discapacidad intelectual?

¿No considera el Gobierno necesario contemplar 
aquellos aspectos que requieren apoyo para desarrollar 
proyectos personales de vida autónoma?

¿Conoce el Gobierno la preocupación que esta cues-
tión ha provocado en as asociaciones de personas con 
discapacidad intelectual?

Si la conoce, ¿cuál es la consideración al respecto?
De acuerdo a la preocupación expuesta, ¿ha previsto 

el Gobierno alguna modificación en los criterios para 
establecer baremos que inicialmente parece que excluían 
a aproximadamente el 80 por ciento de las personas con 
discapacidad intelectual? De no tener previsto estas 
modificaciones, ¿cuáles serían las razones?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2006.—María Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/086886

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del Reglamento del Congreso de los Dipu-
tados, el Diputado adscrito al Grupo Parlamentario de 
Izquierda Unida-Iniciativa per Catalunya Verds formula 
las siguientes preguntas dirigidas al Gobierno, para su 
respuesta escrita.

Ante la imposibilidad de frenar a corto plazo la lle-
gada de clandestinos a las islas y como respuesta del 
Ejecutivo a la situación de saturación de los estableci-
mientos del archipiélago canario, el presidente del 
Gobierno, José Luis Rodríguez Zapatero, anunció en el 
Pleno del Senado la elaboración de un plan de renova-
ción, ampliación y construcción urgente para ampliar 
las plazas en los centros de internamiento de inmigrantes 
en Canarias.

¿Cuándo se dará a conocer el contenido de este plan?
¿Cuáles son sus finalidades y objetivos?
¿Contempla el Gobierno la ampliación del plazo de 

estancia de las personas inmigrantes como objetivo de 
dicho plan?

¿Qué período temporal se prevé para su ejecución?
¿Qué incremento total de plazas va a suponer?
¿Qué número de centros tiene previsto el Gobierno 

crear en Canarias? ¿Cuál va a ser su ubicación?
¿Qué número de centros van a ser objeto de renova-

ción y/o ampliación? ¿Qué centros serán objeto de 
dicha remodelación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2006.—Joan Herrera Torres, Diputado.

184/086887

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de 
la Cámara, se presentan las siguientes preguntas diri-
gidas al Gobierno, para las que se solicita respuesta 
por escrito.

En un informe redactado en junio de 2005 por la 
Guardia Civil, a petición de la Fiscalía del Tribunal 
Superior de Justicia de Baleares, a propósito de las 
investigaciones realizadas sobre cuatro aviones presun-
tamente fletados por la CIA, que hicieron escala en el 
aeropuerto mallorquín de Son San Joan, se hace refe-
rencia al avión Boeing 737 de matrícula N313P, que 
hizo escala en este aeropuerto el 22 de enero de 2004, 
procedente de Argel y que despegó con destino a Skop-
je (Macedonis) donde, según las investigaciones 
emprendidas por la Judicatura alemana, fue secuestrado 
por la CIA y embarcado con destino a una cárcel secre-
ta en Kabul (Afganistán) ciudadano alemán Jaled El 
Masri, tras su detención en Macedonia.

Según el mencionado informe, la lista completa de 
tripulantes sería la siguiente: James Fairing, Jason 
Franklin, Michael Grady, Lyle Edgar Lumsden III, Eric 
Matthew Fain, Charles Goldman Bryson, Kira James 
Bird, Walter Richard Greesbore, Patricia O’Rilley, Jane 
Payne, James Q’Hale, John Richard Deckard y Hector 
Lorenzo. El informe señala que el número de la mayo-
ría de los pasaportes comienza por 900, lo que indicaría 
el estatus diplomático de los tripulantes, cuyos domici-
lios eran próximos al cuartel general de la CIA, con 
sede en Langley, Estado de Virginia.

La tesis mantenida hasta ahora por el Gobierno 
español consiste en que en este asunto no tiene constan-
cia de la comisión de delito alguno por parte de agentes 
de la CIA en territorio español. Sin embargo, de ser 
ciertas las informaciones más arriba señaladas, se abre 
una línea de investigación que podría desembocar en la 
imputación de alguno o de todos los tripulantes del 
mencionado avión, que habrían utilizado un aeropuerto 
español y nuestro espacio aéreo como elementos nece-
sarios para la comisión del delito de secuestro y trasla-
do de Jaled El Masri desde Skopje a Kabul.
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Por todo ello se presentan las siguientes preguntas:
1. ¿Tiene constancia el Gobierno del listado de 

tripulantes estadounidenses del Boeing 737 de matricu-
la N313P que hizo escala en Son San Joan el 22 de 
enero de 2004?

2. ¿Tiene constancia el Gobierno de la participa-
ción de alguna de estas personas en las tripulaciones de 
otros vuelos con escala en España que figuran en las 
ponencias e informes elaborados por el Parlamento 
Europeo y el Consejo de Europa?

3. ¿Va a pedir el Gobierno, a través de la Fiscalía 
General del Estado, que los 13 presuntos agentes de 
la CIA anteriormente mencionados sean citados a 
declarar ante la Audiencia Nacional que investiga el 
caso?

4. ¿Va a pedir el Gobierno español al de EEUU 
que dé información completa y fehaciente sobre estos 
individuos y las actividades delictivas de la CIA en 
territorio español en el marco de su red de secuestros y 
traslados de personas a países donde se practica la tor-
tura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep-
tiembre de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

184/086888

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El conocido como Plan Rabassa que afecta al muni-
cipio de Alicante implica la construcción de 15.000 
viviendas sobre cuatro millones de metros cuadrados 
incluyendo importantes zonas húmedas (Lagunas de 
Rabassa). La consecuencia directa es un aumento de 
población de 50.000 habitantes y unas necesidades 
hídricas insostenibles, además de generar problemas de 
movilidad y agresión a una zona natural de gran riqueza. 
La actuación urbanística, hecha por otra parte al mar-
gen del PGOU, se ha adjudicado al famoso promotor 
Ortiz, imputado junto al Alcalde Díaz Alperi por el fiscal 
en el caso de las adjudicaciones irregulares de tres 
aparcamientos subterráneos.

¿Qué valoración hace el Gobierno del denominado 
Plan Rabassa?

¿Cuál es su valoración desde el punto de vista de la 
sostenibilidad medioambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/086889

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El conocido como Plan Rabassa que afecta al muni-
cipio de Alicante implica la construcción de 15.000 
viviendas sobre cuatro millones de metros cuadrados 
incluyendo importantes zonas húmedas (Lagunas de 
Rabassa). La consecuencia directa es un aumento de 
población de 50.000 habitantes y unas necesidades 
hídricas insostenibles, además de generar problemas de 
movilidad y agresión a una zona natural de gran riqueza. 
La actuación urbanística, hecha por otra parte al mar-
gen del PGOU, se ha adjudicado al famoso promotor 
Ortiz, imputado junto al Alcalde Díaz Alperi por el fiscal 
en el caso de las adjudicaciones irregulares de tres 
aparcamientos subterráneos.

¿Cree el Gobierno que se han cumplido las prescrip-
ciones legales respecto a la solicitud de informes sobre 
disponibilidad de agua?

¿Considera el Gobierno que existe disponibilidad 
hídrica suficiente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/086890

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El conocido como Plan Rabassa que afecta al muni-
cipio de Alicante implica la construcción de 15.000 
viviendas sobre cuatro millones de metros cuadrados 
incluyendo importantes zonas húmedas (Lagunas de 
Rabassa). La consecuencia directa es un aumento de 
población de 50.000 habitantes y unas necesidades 
hídricas insostenibles, además de generar problemas de 
movilidad y agresión a una zona natural de gran riqueza. 
La actuación urbanística, hecha por otra parte al mar-
gen del PGOU, se ha adjudicado al famoso promotor 
Ortiz, imputado junto al Alcalde Díaz Alperi por el fiscal 
en el caso de las adjudicaciones irregulares de tres 
aparcamientos subterráneos.
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¿Cómo valora el Gobierno la afección del Plan 
Rabassa a su política de infraestructuras en la zona?

¿Considera que, en este sentido, existe la suficiente 
coordinación entre las distintas administraciones 
afectadas para asegurar la defensa de los intereses 
generales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/086891

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigi-
das al Gobierno, para las que se solicita respuesta 
escrita.

El conocido como Plan Rabassa que afecta al 
municipio de Alicante implica la construcción de 
15.000 viviendas sobre cuatro millones de metros 
cuadrados incluyendo importantes zonas húmedas 
(Lagunas de Rabassa). La consecuencia directa es un 
aumento de población de 50.000 habitantes y unas 
necesidades hídricas insostenibles, además de generar 
problemas de movilidad y agresión a una zona natu-
ral de gran riqueza. La actuación urbanística, hecha 
por otra parte al margen del PGOU, se ha adjudicado 
al famoso promotor Ortiz, imputado junto al Alcalde 
Díaz Alperi por el fiscal en el caso de las adjudica-
ciones irregulares de tres aparcamientos subterráneos.

En la actualidad se encuentra en tramitación en Ali-
cante un Plan urbanístico que afecta a la zona denomi-
nada Rabassa, en ella existe un importante acuartela-
miento militar siendo pública la reiterada solicitud de 
informes por parte del Ministerio de Defensa ante dicha 
actuación urbanística:

¿Qué hecho ha motivado esta solicitud de informes 
por el Gobierno?

¿Ha obtenido contestación suficiente a la referida 
solicitud de informes?

¿Considera el Gobierno oportuna la construcción 
de 15.000 viviendas en las inmediaciones de ese acuar-
telamiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 21 de sep-
tiembre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Diputada.

184/086892

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuáles 
han sido, finalmente, las desviaciones o modificaciones 
de créditos experimentadas en la ejecución presupues-
taria con respecto a las partidas aprobadas por el Parla-
mento en los Presupuestos Generales para el 2005 de 
inversiones en la provincia de Valladolid? (con detalle 
de altas, bajas y modificaciones de cantidad, así como 
justificación de las mismas).

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086893

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuáles 
han sido las cantidades que, finalmente, ha invertido el 
Estado en la provincia de Valladolid durante el 2005? 
(con detalle del concepto y del servicio u organismo 
inversor).

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.



235

Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

184/086894

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución pre-
supuestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuáles 
han sido las inversiones que, estando inicialmente pre-
vistas en los Presupuestos Generales del Estado 
para 2005 en la provincia de Valladolid, no se han 
podido finalmente ejecutar? (con detalle del concepto 
y del servicio u organismo inversor).

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086895

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido el porcentaje de ejecución de las inversiones del 
Estado inicialmente previstas en la provincia de Valla-
dolid para el año 2005? (con detalle por servicios u 
organismos).

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086896

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-

dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuál es el estado de tramitación en que se encon-
traba, a 30 de junio de 2006, cada uno de los proyectos 
de inversión en la provincia de Valladolid, previstos en 
los Presupuestos Generales del Estado para este año?

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086897

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1996 14 07 0001.
Denominación: Obras diversas.
Cantidad: 222,77 (miles de euros).
Sección 14: Ministerio de Defensa.
Servicio 03: Secretaría de Estado de la Defensa.
Artículo 65: Inversiones militares en infraestructu-

ras y otros bienes.
Programa 122A: Modernización de las Fuerzas 

Armadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086898

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
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dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1996 14 11 0043.
Denominación: Obras de todo tipo en edificios e 

instalaciones.
Cantidad: 81,96 (miles de euros).
Sección 14: Ministerio de Defensa.
Servicio 11: Mando del apoyo logístico del Ejército 

de Tierra.
Artículo 65: Inversiones militares en infraestructu-

ras y otros bienes.
Programa 122A: Modernización de las Fuerzas 

Armadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086899

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1996 14 11 0003.
Denominación: Material de transporte.
Cantidad: 90,20 (miles de euros).
Sección 14: Ministerio de Defensa.
Servicio 11: Mando del apoyo logístico del Ejército 

de Tierra.

Artículo 65: Inversiones militares en infraestructuras 
y otros bienes.

Programa 122A: Modernización de las Fuerzas 
Armadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086900

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1998 14 010 0001.
Denominación: Mobiliario y enseres organismos.
Cantidad: 17,60 (miles de euros).
Sección 14: Ministerio de Defensa.
Servicio 12: Dirección de Asuntos Económicos del 

Ejército de Tierra.
Artículo 66: Inversiones militares asociadas al fun-

cionamiento de los servicios.
Programa 121M: Administración y Servicios Gene-

rales de Defensa.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086901

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1996 14 11 0001.
Denominación: Mantenimiento material de sanidad.
Cantidad: 0,52 (miles de euros).
Sección 14: Ministerio de Defensa.
Servicio12: Dirección de Asuntos Económicos del 

Ejército de Tierra.
Artículo 66: Inversiones militares asociadas al fun-

cionamiento de los servicios.
Programa 312A: Asistencia hospitalaria en las 

Fuerzas Armadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086902

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1993 14 20 0001.
Denominación: Material e instalaciones de enseñanza.
Cantidad: 3,45 (miles de euros).
Sección 14: Ministerio de Defensa.
Servicio 22: Dirección de Asuntos Económicos del 

Ejército del Aire.
Artículo 66: Inversiones militares asociadas al fun-

cionamiento de los servicios.

Programa 121N: Formación del personal en las 
Fuerzas Armadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086903

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1997 14 107 0003.
Denominación: Obras infraestructura del E.A.
Cantidad: 430,33 (miles de euros).
Sección 14: Ministerio de Defensa.
Organismo 107: Gerencia de Infraestructura y equi-

pamiento de la Defensa.
Artículo 65: Inversiones militares en infraestructu-

ras y otros bienes.
Programa 122A: Modernización de las Fuerzas 

Armadas. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086904

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2005 14 107 0001.
Denominación: Inversiones infraestructura GIED.
Cantidad: 44,31 (miles de euros).
Sección 14: Ministerio de Defensa.
Organismo 107: Gerencia de Infraestructura y equi-

pamiento de la Defensa.
Artículo 65: Inversiones militares en infraestructu-

ras y otros bienes.
Programa 122A: Modernización de las Fuerzas 

Armadas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086905

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1998 14 113 1000.
Denominación: Adquisición locales y obras de 

mejora y adecuación de las mismas.
Cantidad: 0,50 (miles de euros).
Sección 14: Ministerio de Defensa.
Organismo 113: Instituto Social de las Fuerzas 

Armadas.
Artículo 62: Inversión nueva asociada al funciona-

miento operativo de los servicios.

Programa 222M: Prestaciones económicas del 
Mutualismo Administrativo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086906

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Programa: 1998 14 113 1001
Denominación: Equipamiento nuevo de mobiliario, 

maquinaria y equipos informáticos.
Cantidad: 0,43 (miles de euros).
Sección 14: Ministerio de Defensa.
Organismo 113: Instituto Social de las Fuerzas 

Armadas.
Artículo 62: Inversión nueva asociada al funciona-

miento operativo de los servicios.
Programa 222M: Prestaciones económicas del 

Mutualismo Administrativo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086907

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 



239

Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1998 14 113 1002.
Denominación: Obras destinadas al mantenimientode 

la capacidad de funcionamiento de edificios y locales.
Cantidad: 0,84 (miles de euros).
Sección 14: Ministerio de Defensa.
Organismo 113: Instituto Social de las Fuerzas 

Armadas.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 222M: Prestaciones económicas del 

Mutualismo Administrativo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086908

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1998 14 113 1003.
Denominación: Reposición de maquinaria, mobiliario 

y equipos informáticos.
Cantidad: 0,31 (miles de euros).
Sección 14: Ministerio de Defensa.
Organismo 113: Instituto Social de las Fuerzas 

Armadas.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.

Programa 222M: Prestaciones económicas del 
Mutualismo Administrativo.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086909

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1992 14 206 0005.
Denominación: Conservación, mejora y sustitución 

de viviendas sociales y logísticas.
Cantidad: 898,37 (miles de euros).
Sección 14: Ministerio de Defensa.
Organismo 206: Instituto para la Vivienda de las 

Fuerzas Armadas.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 122N: Apoyo logístico.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086910

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.
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Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1997 15 01 0001.
Denominación: Mobiliario y enseres.
Cantidad: 8,12 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Servicio 01: Ministerio, Subsecretaría y Servicios 

Generales.
Artículo 63: Inversiones de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 923M: Dirección y Servicios Generales 

de Economía y Hacienda.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086911

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1987 15 101 0005.
Denominación: Equipos informáticos para gerencias 

territoriales.
Cantidad: 53,05 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Servicio 08: Dirección General del Catastro.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 932M: Gestión del Catastro Inmobiliario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086912

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1990 15 101 0006.
Denominación: Mobiliario y enseres.
Cantidad: 5,31 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Servicio 08: Dirección General del Catastro.
Artículo 63: inversión de reposición asociada al fun-

cionamiento operativo de los servicios.
Programa 932M: Gestión del Catastro Inmobiliario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086913

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2001 15 08 0001.
Denominación: Creación del servicio de información 

territorial. Proyecto Ensenada.
Cantidad: 19,74 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Servicio 08: Dirección General del Catastro.
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Artículo 63: inversión de reposición asociada al fun-
cionamiento operativo de los servicios.

Programa 932M: Gestión del catastro inmobiliario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086914

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1989 15 101 0001.
Denominación: Revisión, actualización y conserva-

ción del catastro de urbana.
Cantidad: 40,01 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Servicio 08: Dirección General del Catastro.
Artículo 64: Gastos de inversiones de carácter inma-

terial.
Programa 932M: Gestión del Catastro Inmobiliario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086915

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1994 15 101 0002.
Denominación: Elaboración, actualización y con-

servación de la cartografía para el catastro de urbana.
Cantidad: 16,12 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Servicio 08: Dirección General del Catastro.
Artículo 64: Gastos de inversiones de carácter inma-

terial.
Programa 932M: Gestión del Catastro Inmobiliario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086916

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1997 15 08 0001.
Denominación: Renovación del catastro de rústica.
Cantidad: 111,57 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Servicio 08: Dirección General del Catastro.
Artículo 64: Gastos de inversiones de carácter inma-

terial.
Programa 932M: Gestión del Catastro Inmobiliario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.
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184/086917

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1990 15 14 0001.
Denominación: Adquisición mobiliario y enseres 

T.E.A.C. y T.E.A.R.
Cantidad: 21,13 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Servicio 09: Tribunal Económico-Administrativo 

Central.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 932N: Resolución de reclamaciones eco-

nómico-administrativas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086918

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1993 15 14 0001.
Denominación: Adquisición equipos informáticos 

T.E.A.C. y T.E.A.R.

Cantidad: 45,66 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Servicio 09: Tribunal Económico-Administrativo 

Central.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 932N: Resolución de reclamaciones eco-

nómico-administrativas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086919

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1997 15 11 0009.
Denominación: Comunicaciones.
Cantidad: 0,24 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Servicio 11: Intervención General de la Administra-

ción del Estado.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 931 N: Política presupuestaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086920

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1997 15 11 0010.
Denominación: Integración de sistemas.
Cantidad: 2,73 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Servicio 11: Intervención General de la Administra-

ción del Estado.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 931 N: Política presupuestaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086921

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1997 15 11 0011.
Denominación: Sistemas de impresión.
Cantidad: 0,44 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Servicio 11: Intervención General de la Administra-

ción del Estado.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 931 N: Política presupuestaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086922

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1997 15 11 0013.
Denominación: Sistemas Groupware.
Cantidad: 0,33 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Servicio 11: Intervención General de la Adminis-

tración del Estado.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 931 N: Política presupuestaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086923

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1998 15 11 0015.
Denominación: Oficina móvil control financiero.
Cantidad: 0,40 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
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Servicio 11: Intervención General de la Adminis-
tración del Estado.

Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 
funcionamiento operativo de los servicios.

Programa 931 N: Política presupuestaria.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086924

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1998 15 302 0001.
Denominación: Edificios y otras construcciones.
Cantidad: 389,42 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Organismo 302: Agencia Estatal de Administración 

Tributaria.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 932A: Aplicación del sistema tributario 

estatal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086925

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1992 15 302 0002.
Denominación: Equipos para procesos de información.
Cantidad: 32,87 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda 

Organismo 302: Agencia Estatal de Administración 
Tributaria.

Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 
funcionamiento operativo de los servicios.

Programa 932A: Aplicación del sistema tributario 
estatal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.

184/086926

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1992 15 302 0003.
Denominación: Maquinaria, instalación y utillaje.
Cantidad: 8,70 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Organismo 302: Agencia Estatal de Administración 

Tributaria.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 932A: Aplicación del sistema tributario 

estatal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo.
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184/086927

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1992 15 302 0005.
Denominación: Mobiliario y enseres.
Cantidad: 0,46 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda
Organismo 302: Agencia Estatal de Administración 

Tributaria.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 932A: Aplicación del sistema tributario 

estatal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086928

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1993 15 302 0007.
Denominación: Ofimática.
Cantidad: 1,20 (miles de euros).

Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda
Organismo 302: Agencia Estatal de Administración 

Tributaria.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 932A: Aplicación del sistema tributario 

estatal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086929

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1995 15 302 0001.
Denominación: Software informático.
Cantidad: 9,07 (miles de euros).
Sección 15: Ministerio de Economía y Hacienda.
Organismo 302: Agencia Estatal de Administración 

Tributaria.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 932A: Aplicación del sistema tributario 

estatal.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086930

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
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Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución pre-
supuestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál 
ha sido, finalmente, la ejecución de la siguiente 
inversión, en la provincia de Valladolid, prevista en 
la Ley de Presupuestos Generales del Estado para el 
año 2005?

Proyecto: 2001 17 01 1207.
Denominación: Hardware servicios periféricos.
Cantidad: 51,09 (miles de euros).
Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 02: Dirección General de Programación 

Económica.
Artículo 62: Inversión nueva.
Programa 451N: Dirección y Servicios Generales 

de Fomento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086931

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2001 17 01 1212.
Denominación: Software servicios periféricos.
Cantidad: 11,42 (miles de euros).
Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 02: Dirección General de Programación 

Económica.
Artículo 62: Inversión nueva.

Programa 451N: Dirección y Servicios Generales 
de Fomento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086932

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2001 17 01 1221.
Denominación: Equipos físicos servicios periféri-

cos.
Cantidad: 22,88 (miles de euros).
Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 02: Dirección General de Programación 

Económica.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 451N: Dirección y Servicios Generales 

de Fomento.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086933

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1996 17 18 0005.
Denominación: Formación de la cartografía básica y 

derivada.
Cantidad: 118,60 (miles de euros).
Sección 17:  Ministerio de Fomento.
Servicio 18: Dirección General del Instituto Geo-

gráfico Nacional.
Artículo 62: Inversión nueva asociada al funciona-

miento operativo de los servicios.
Programa 495A: Desarrollo y aplicación de la infor-

mación geográfica española.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086934

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2000 17 38 4670.
Denominación: Valladolid-Villanubla. Acceso al 

Aeropuerto (EI) (15,3 km).
Cantidad: 200,00 (miles de euros).
Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 38: Dirección General de Carreteras.
Artículo 60: Inversión nueva en infraestructuras y 

bienes destinados al uso general.

Programa 453B: Creación de infraestructura de 
carreteras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086935

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2001 17 38 0503.
Denominación: Ronda sur de Valladolid (O) (2,4 km).
Cantidad: 1.837,51 (miles de euros).
Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 38: Dirección General de Carreteras.
Artículo 60: Inversión nueva en infraestructuras y 

bienes destinados al uso general.
Programa 453B: Creación de infraestructura de 

carreteras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086936

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.
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Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2004 17 38 0541.
Denominación: Ronda exterior este de Vallado-

lid (EI).
Cantidad: 150,00 (miles de euros).
Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 38: Dirección General de Carreteras.
Artículo 60: Inversión nueva en infraestructuras y 

bienes destinados al uso general.
Programa 453B: Creación de infraestructura de 

carreteras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086937

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no de la que desean obtener respuesta por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1996 17 38 4060.
Denominación: Autovía Tordesillas-Zamora (Con-

venio) N-122 (O).
Cantidad: 12.274,11 (miles de euros).
Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 38: Dirección General de Carreteras.
Artículo 60: Inversión nueva en infraestructuras y 

bienes destinados al uso general.
Programa 453B: Creación de infraestructura de 

carreteras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086938

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2001 17 38 4040.
Denominación: Autovía Palencia-Benavente (EI) 

(91,7 km).
Cantidad: 96,00 (miles de euros).
Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 38: Dirección General de Carreteras.
Artículo 60: Inversión nueva en infraestructuras y 

bienes destinados al uso general.
Programa 453B: Creación de infraestructura de 

carreteras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086939

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2001 17 38 4048.
Denominación: Autovía del Duero. Tramo: Tudela 

de Duero-Soria. (excepto variante del Burgo de Osma) 
(EI) (112,63 km).

Cantidad: 46,50 (miles de euros).
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Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 38: Dirección General de Carreteras.
Artículo 60: Inversión nueva en infraestructuras y 

bienes destinados al uso general.
Programa 453B: Creación de infraestructura de 

carreteras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086940

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2001 17 38 4048.
Denominación: Autovía Valladolid-León-Asturias. 

Tramo: Villanubla-Santas Martas (EI) (93,0 km).
Cantidad: 350,00 (miles de euros).
Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 38: Dirección General de Carreteras.
Artículo 60: Inversión nueva en infraestructuras y 

bienes destinados al uso general.
Programa 453B: Creación de infraestructura de 

carreteras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086941

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1995 17 38 2865.
Denominación: N-601 Boecillo-Laguna de Duero 

(O) (5,6 km).
Cantidad: 3.267,47 (miles de euros).
Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 38: Dirección General de Carreteras.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 453B: Creación de infraestrufctura de 

carreteras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086942

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1996 17 04 0955.
Denominación: Actuaciones de conservación y 

explotación.
Cantidad: 8.634,26 (miles de euros).
Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 38: Dirección General de Carreteras.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
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Programa 453C: Conservación y explotación de 
carreteras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086943

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2001 17 38 0955.
Denominación: Actuaciones de seguridad vial.
Cantidad: 1.635,04 (miles de euros).
Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 38: Dirección General de Carreteras.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 453C: Conservación y explotación de 

carreteras.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086944

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1987 23 03 0565.
Denominación: Plan de supresión de pasos a nivel.
Cantidad: 2.251,46 (miles de euros).
Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 40: Dirección General de Ferrocarriles.
Artículo 60: Inversión nueva en infraestructuras y 

bienes destinados al uso general.
Programa 453A: Infraestructura del transporte ferro-

viario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086945

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1994 17 39 0130.
Denominación: L.A.V. Valladolid-Burgos.
Cantidad: 620,16 (miles de euros).
Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 40: Dirección General de Ferrocarriles.
Artículo 60: Inversión nueva en infraestructuras y 

bienes destinados al uso general.
Programa 453A: Infraestructura del transporte ferro-

viario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.
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184/086946

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2000 17 20 0134.
Denominación: L.A.V. a Galicia (Medina-Zamora-

Lubian-Ourense).
Cantidad: 1.473,60 (miles de euros).
Sección 17: Ministerio de Fomento.
Servicio 40: Dirección General de Ferrocarriles.
Artículo 60: Inversión nueva en infraestructuras y 

bienes destinados al uso general. 
Programa 453A: Infraestuctura del transporte ferro-

viario.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086947

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1996 17 27 0005.

Denominación: Adquisición medios transportables 
para análisis de redes.

Cantidad: 44,00 (miles de euros).
Sección 20: Ministerio de Industria, Turismo y 

Comercio.
Servicio 13: Dirección General de Telecomunica-

ciones y Tecnologías de la Información.
Artículo 62: Inversión nueva asociada al funciona-

miento operativo de los servicios.
Programa 491M: Ordenación y Promoción de las 

Telecomunicaciones y de la Sociedad de la Informa-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086948

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1999 17 26 0001.
Denominación: Adquisición instrumental medida 

sistemas digitales de radiocomunicaciones.
Cantidad: 77,81 (miles de euros).
Sección 20: Ministerio de Industria, Turismo y 

Comercio.
Servicio 13: Dirección General de Telecomunica-

ciones y Tecnologías de la Información.
Artículo 62: Inversión nueva asociada al funciona-

miento operativo de los servicios.
Programa 491M: Ordenación y Promoción de las 

Telecomunicaciones y de la Sociedad de la informa-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.
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184/086949

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de presentar la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1991 23 12 0025.
Denominación: Adquisición de equipos de medida 

para apoyo a las unidades periféricas de inspección e 
inspección central.

Cantidad: 10,34 (miles de euros).
Sección 20: Ministerio de Industria, Turismo y 

Comercio.
Servicio 13: Dirección General de Telecomunica-

ciones y Tecnologías de la Información.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 491M: Ordenación y Promoción de las 

Telecomunicaciones y de la Sociedad de la Información.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086950

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de presentar la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha sido, 
finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, en la 
provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1992 17 27 0060.
Denominación: Adecuación de locales e instalacio-

nes. Jefaturas provinciales de inspección.
Cantidad: 1,68 (miles de euros).
Sección 20: Ministerio de Industria, Turismo y 

Comercio.
Servicio 13: Dirección General de Telecomunica-

ciones y Tecnologías de la Información.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 491M: Ordenación y Promoción de las 

Telecomunicaciones y de la Sociedad de la Informa-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086951

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de presentar la siguiente pre-
gunta al Gobierno de la que desean obtener respuesta por 
escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha sido, 
finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, en la 
provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Presupues-
tos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1994 17 27 0030.
Denominación: Actualización instrumental medidas 

radioeléctricas.
Cantidad: 25,00 (miles de euros).
Sección 20: Ministerio de Industria, Turismo y 

Comercio.
Servicio 13: Dirección General de Telecomunica-

ciones y Tecnologías de la Información.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 491M: Ordenación y Promoción de las 

Telecomunicaciones y de la Sociedad de la Informa-
ción.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.
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184/086952

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1986 23 06 0135.
Denominación: Estaciones automáticas.
Cantidad: 50,09 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Servicio 03: D. G. del Instituto Nacional de Meteo-

rología.
Artículo 62: Inversión nueva asociada al funciona-

miento operativo de los servicios.
Programa 495B: Meteorología.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086953

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1986 17 06 1325.
Denominación: Riegos Duero inferior.
Cantidad: 1.260,80 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.

Servicio 05: D. G. del Agua.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086954

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1995 17 13 0125.
Denominación: Asistencia técnica para la realiza-

ción de inventario de aprovechamiento. Registro de 
aguas y catálogo de aguas privadas.

Cantidad: 5.892,49 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Servicio 05: D. G. del Agua.
Artículo 64: Gastos de inversiones de carácter inma-

terial.
Programa 456A: Calidad del agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086955

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1986 17 225 0035.
Denominación: Toda clase de gastos de informes, 

estudios, trabajos, expedientes e indemnizaciones por 
pronta ocupación. Compra de terrenos.

Cantidad: 3,60 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 60: Inversión nueva en infraestructuras y 

bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086956

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1995 17 225 0045.
Denominación: Laboratorio central de materiales.
Cantidad: 120,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.

Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 
agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086957

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2003 23 225 0010.
Denominación: Asistencia técnica para el control e 

inspección de obras en la Sociedad Estatal Aguas del 
Duero.

Cantidad: 132,74 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086958

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2004 23 225 0005.
Denominación: Recuperación M. D. río Pisuerga en 

Arroyo de la Encomienda (Valladolid).
Cantidad: 488,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086959

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2004 23 225 0035.
Denominación: Restauración ribera río Duratón en 

Peñafiel.
Cantidad: 350,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.

Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 
agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086960

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2004 23 225 0040.
Denominación: Acondicionamiento del arroyo 

Pozomoza de Fuensaldaña.
Cantidad: 492,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086961

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.
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Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2004 23 225 0100.
Denominación: Recuperación medioambiental en 

Monasterio de Valbuena.
Cantidad: 95,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086962

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2004 23 225 0105.
Denominación: Actuaciones de mejora en el Valle 

del Esgueva.
Cantidad: 265,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086963

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1995 17 225 0055.
Denominación: Experiencia de cultivos y escuelas 

de capacitación.
Cantidad: 2,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086964

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1995 17 225 0060.
Denominación: Mejoras de instalaciones y talleres 

de aplicaciones industriales.
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Cantidad: 200,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086965

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1995 17 225 0070.
Denominación: Enlaces vía radio.
Cantidad: 20,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086966

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1995 17 225 0080.
Denominación: Estaciones de aforo.
Cantidad: 85,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086967

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1996 17 225 0005.
Denominación: Limpieza de cauces.
Cantidad: 375,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.



Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

258

Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 
agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086968

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1996 17 225 0010.
Denominación: Acondicionamientos cauces recep-

tores de vertidos.
Cantidad: 450,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086969

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 

sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1996 17 225 0020.
Denominación: Estaciones automáticas de calidad 

de las aguas.
Cantidad: 225,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.

184/086970

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1996 17 225 0025.
Denominación: Control de aguas superficiales.
Cantidad: 74,10 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Diputados.
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184/086971

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1999 23 225 0005.
Denominación: Red de control de nitratos.
Cantidad: 100,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086972

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2004 23 225 0055.
Denominación: Control de aguas subterráneas.

Cantidad: 27,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086973

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1986 17 225 0015.
Denominación: Adquisición y renovación de vehícu-

los y material de transporte para la cuenca del Duero.
Cantidad: 458,80 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 62: Inversión nueva asociada al funcio-

namiento operativo de los servicios.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086974

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
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Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1986 17 225 0025.
Denominación: Mobiliario y enseres Confederación 

Hidrográfica Duero.
Cantidad: 110,20 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 62: Inversión nueva asociada al funcio-

namiento operativo de los servicios.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086975

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1986 17 225 0030.
Denominación: Equipos para procesos información. 

Confederación Hidrográfica Duero.
Cantidad: 90,20 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.

Artículo 62: Inversión nueva asociada al funciona-
miento operativo de los servicios.

Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 
agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086976

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2001 23 225 1215.
Denominación: Asistencias técnicas para nuevas 

aplicaciones y puesta en marcha.
Cantidad: 240,50 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 62: Inversión nueva asociada al funcio-

namiento operativo de los servicios.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086977

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2002 23 225 1225.
Denominación: Desarrollo de utilidades para las 

mejoras de los sistemas de recaudación.
Cantidad: 180,30 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 62: Inversión nueva asociada al funcio-

namiento operativo de los servicios.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086978

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1986 17 225 0040.
Denominación: Maquinaria, instalaciones y utillaje. 

Confederación Hidrográfica del Duero.
Cantidad: 96,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 62: Inversión nueva asociada al funciona-

miento operativo de los servicios.

Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 
agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086979

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1986 17 225 0020.
Denominación: Adecuación y modernización del 

edificio central del organismo. Confederación Hidro-
gráfica del Duero.

Cantidad: 90,20 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086980

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
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Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2002 23 225 1235.
Denominación: Adecuación y adaptación almacenes 

en el Canal de Castilla.
Cantidad: 481,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086981

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2002 23 225 1245.
Denominación: Asistencia técnica pliegos de Alberca.
Cantidad: 210,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 64: Gastos de inversiones de carácter inma-

terial.

Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 
agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086982

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2003 23 225 1255.
Denominación: Control y seguimiento de vertidos.
Cantidad: 150,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 64: Gastos de inversiones de carácter inma-

terial.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086983

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2003 23 225 1260.
Denominación: Control del estado trófico de los 

embalses de la Cuenca del Duero.
Cantidad: 6,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 64: Gastos de inversiones de carácter inma-

terial.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086984

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2004 23 225 1270.
Denominación: Asistencia técnica seguridad y salud 

en cauces.
Cantidad: 13,50 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 64: Gastos de inversiones de carácter inma-

terial.

Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 
agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086985

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2004 23 225 1280.
Denominación: Control calidad biológica.
Cantidad: 45,00 (miles de euros).
Sección 23: Ministerio de Medio Ambiente.
Organismo 225: Confederación Hidrográfica del 

Duero.
Artículo 64: Gastos de inversiones de carácter inma-

terial.
Programa 452A: Gestión e infraestructuras del 

agua.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086986

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
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gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2004 18 13 0004.
Denominación: Restauración del Canal de Castilla.
Cantidad: 30,00 (miles de euros).
Sección 24: Ministerio de Cultura.
Servicio 03: Dirección General de Bellas Artes y 

Bienes Culturales.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 337B: Conservación y restauración de 

bienes culturales.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086987

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1998 18 14 0126.
Denominación: Archivo General Simancas, Valla-

dolid. Reforma estructural, remodelación, restaura-
ción.

Cantidad: 2.362,68 (miles de euros).
Sección 24: Ministerio de Cultura.
Organismo 103: Gerencia de Infraestructuras y 

Equipamientos de Cultura.

Artículo 62:  Inversión nueva. Asociada al funciona-
miento operativo de los servicios.

Programa 332A: Archivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086988

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1999 18 14 0143.
Denominación: Ampliación Biblioteca Pública del 

Estado en Valladolid.
Cantidad: 170,00 (miles de euros).
Sección 24: Ministerio de Cultura.
Organismo 103: Gerencia de Infraestructuras y 

Equipamientos de Cultura.
Artículo 62:  Inversión nueva. Asociada al funcio-

namiento operativo de los servicios.
Programa 332A: Archivos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de sep-
tiembre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, 
Tomás Burgos Gallego y Ana Torme Pardo, Dipu-
tados.

184/086989

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.
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Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 1997 18 13 0004.
Denominación: Museo Nacional de Escultura de 

Valladolid, ampliación y rehabilitación total.
Cantidad: 3.500,00 (miles de euros).
Sección 24: Ministerio de Cultura.
Organismo 103: Gerencia de Infraestructuras y 

Equipamientos de Cultura.
Artículo 62: Inversión nueva asociada al funcio-

namiento operativo de los servicios.
Programa 333A: Museos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torre Pardo, Diputados.

184/086990

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 200018 103 0020.
Denominación: Museo Nacional de Escultura de 

Valladolid, adquisición y rehabilitación Casa del Sol.
Cantidad: 60,00 (miles de euros).
Sección 24: Ministerio de Cultura.
Organismo 103: Gerencia de Infraestructuras y 

Equipamientos de Cultura.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 333A: Museos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torre Pardo, Diputados.

184/086991

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por Valla-
dolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tie-
nen el honor de formular la siguiente pregunta al Gobier-
no, de la que desean obtener respuesta por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 200018 103 0201.
Denominación: Ampliación Museo de Valladolid.
Cantidad: 1.350,00 (miles de euros).
Sección 24: Ministerio de Cultura.
Organismo 103: Gerencia de Infraestructuras y 

Equipamientos de Cultura.
Artículo 63: Inversión de resposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 333A: Museos.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torre Pardo, Diputados.

184/086992

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2002 25 103 0047.
Denominación: Restauración y rehabilitac. de 

inmuebles histórico-artísticos en el Real Monasterio de 
Santa Clara. FEDER. Objetivo 1.

Cantidad: 260,00 (miles de euros).
Sección 25: Ministerio de la Presidencia.
Organismo 103: Consejo de Administración del 

Patrimonio Nacional.
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Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 
funcionamiento operativo de los servicios.

Programa 337A: Administración del Patrimonio 
Histórico-Nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torre Pardo, Diputados.

184/086993

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2002 25 103 0048.
Denominación: Restauración y rehabilitac. de 

inmuebles histórico-artísticos. Instalaciones de museos 
y seguridad en el Real Monasterio de Santa Clara. 
FEDER. Objetivo 1.

Cantidad: 55,00 (miles de euros).
Sección 25: Ministerio de la Presidencia.
Organismo 103: Consejo de Administración del 

Patrimonio Nacional.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 337A: Administración del Patrimonio 

Histórico-Nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torre Pardo, Diputados.

184/086994

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2003 25 103 0006.
Denominación: Restauración, mejora y rehabilita-

ción del patrimonio arquitectónico.
Cantidad: 103,03 (miles de euros).
Sección 25: Ministerio de la Presidencia.
Organismo 103: Consejo de Administración del 

Patrimonio Nacional.
Artículo 63: Inversión de reposición asociada al 

funcionamiento operativo de los servicios.
Programa 337A: Administración del Patrimonio 

Histórico-Nacional.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torre Pardo, Diputados.

184/086995

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Bur-
gos Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al Gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2002 27 09 0578.
Denominación: Rehabilitación del Teatro Olimpia 

en Medina del Campo.
Cantidad: 253,41 (miles de euros).
Sección 27: Ministerio de Vivienda.
Organismo 09: D. G. de Arquitectura y Política de 

Vivienda.
Artículo 61: Inversión de reposición en infraestruc-

turas y bienes destinados al uso general.
Programa 261O: Ordenación y fomento de la edifi-

cación.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torre Pardo, Diputados.
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184/086996

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Ángel Cortés Martín, don Tomás Burgos 
Gallego y doña Ana Torme Pardo, Diputados por 
Valladolid, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tienen el honor de formular la siguiente 
pregunta al Gobierno, de la que desean obtener res-
puesta por escrito.

Una vez hecha la liquidación de la ejecución presu-
puestaria correspondiente al ejercicio 2005, ¿cuál ha 
sido, finalmente, la ejecución de la siguiente inversión, 
en la provincia de Valladolid, prevista en la Ley de Pre-
supuestos Generales del Estado para el año 2005?

Proyecto: 2001 31 03 0010.
Denominación: Investigación y actualización. 

Inventario General de Bienes del Estado.
Cantidad: 610,00 (miles de euros).
Sección 31: Gastos de diversos Ministerios.
Servicio 03: D. G. de Patrimonio del Estado.
Artículo 64: Gastos de inversiones de carácter inma-

terial.
Programa 923A: Gestión del Patrimonio del Estado.

Palacio del Congreso de los Diputados, 7 de septiem-
bre de 2006.—Miguel Ángel Cortés Martín, Tomás 
Burgos Gallego y Ana Torre Pardo, Diputados.

184/086997

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Nava-
rra denominado «Otras actuaciones infraestructuras 
hidráulicas Cuenca Ebro», correspondiente al Minis-
terio de Medio Ambiente, con dotación 393,80 miles 
de euros, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 1988 17 06 0809, 
Programa 452A, artículo 60, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Medio Ambiente, con una dotación de 

inversión prevista de 393,80 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la eje-
cución de dicho proyecto de inversión, en términos 
de obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejer-
cicio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo 
que se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 1988 17 06 
0809, 452A, 61, correspondiente a Navarra, Ministerio 
de Medio Ambiente, con dotación de inversión prevista 
de 393,80 miles de euros en el ejercicio 2006 para la 
Comunidad foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/086998

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «equipos científicos», correspondiente al 
Ministerio de Educación y Ciencia, con dotación 
de 109,18 miles de euros, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 2005 18 202 0023, 
Programa 463A, artículo 63, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Educación y Ciencia, con una dotación 
de inversión prevista de 109,18 miles de euros en el 
ejercicio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, hasta 
el 1 de septiembre, en términos de obligaciones recono-
cidas, del Proyecto de Inversión 2005 18 202 0023, 
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Ministerio de Educación y Ciencia, con dotación de 
inversión prevista de 109,18 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/086999

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Obras en Navarra», correspondiente al 
Ministerio del Interior, con dotación de 683,00 miles de 
euros, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 2004 16 04 3031, 
Programa 132A, artículo 63, correspondiente a Navarra, 
Ministerio del Interior, con una dotación de inversión 
prevista de 683,00 miles de euros en el ejercicio 2006 
para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 2004 16 04 
3031, Ministerio del Interior, con dotación de inversión 
prevista de 683,00 miles de euros en el ejercicio 2006 
para la Comunidad foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087000

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 

Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Adquisiciones de equipos de medida 
para apoyo de las unidades periféricas de inspección e 
inspección central», correspondiente al Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio, con dotación de 180,11 
miles de euros, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 1991 23 12 0025, 
Programa 491M, artículo 63, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, con una 
dotación de inversión prevista de 180,11 miles de 
euros en el ejercicio 2006 para la Comunidad foral de 
Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 1991 23 12 
0025, Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 
con dotación de inversión prevista de 180,11 miles de 
euros en el ejercicio 2006 para la Comunidad foral de 
Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087001

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Adecuación de locales e instalaciones. 
Jefaturas provinciales de inspección», correspondiente 
al Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, con 
dotación de 6,00 miles de euros, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.



Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

269

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 1992 17 27 0060, 
Programa 491M, artículo 63, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, con una 
dotación de inversión prevista de 6,00 miles de euros en 
el ejercicio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejercicio 
2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que se 
pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 1992 17 27 
0060, Ministerio de Industria, Turismo y Comercio, 
con dotación de inversión prevista de 6,00 miles de 
euros en el ejercicio 2006 para la Comunidad foral de 
Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087002

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Autovía Madrid-Tudela. Tramo: Medi-
naceli-Soria-Tudela (PC) (130,0 km)», correspondiente 
al Ministerio de Fomento, con dotación de 0,42 miles 
de euros, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 2000 17 38 4090, 
Programa 453B, artículo 60, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Fomento, con una dotación de inversión 
prevista de 0,42 miles de euros en el ejercicio 2006 
para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 

obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 2000 17 38 
4090, Ministerio de Fomento, con dotación de inver-
sión prevista de 0,42 miles de euros en el ejercicio 2006 
para la Comunidad foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087003

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «L.A.V. a Pamplona», correspondiente al 
Ministerio de Fomento, con dotación de 1.250,00 miles 
de euros, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 2000 17 40 0164, 
Programa 453A, artículo 60, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Fomento, con una dotación de inversión 
prevista de 1.250,00 miles de euros en el ejercicio 2006 
para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 2000 17 40 
0164, Ministerio de Fomento, con dotación de inver-
sión prevista de 1.250,00 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.
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184/087004

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Convenio con el ADIF para la adminis-
tración de las infraestructuras de titularidad del Estado», 
correspondiente al Ministerio de Fomento, con dota-
ción de 9.139,52 miles de euros, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 2005 17 40 0901, 
Programa 453A, artículo 61, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Fomento, con una dotación de inversión 
prevista de 9.139,52 miles de euros en el ejercicio 2006 
para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 2005 17 40 
0901, Ministerio de Fomento, con dotación de inver-
sión prevista de 9.139,52 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087005

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución durante 2006, hasta el 1 de sep-
tiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra denomi-

nado «Sistema AragónIratí», correspondiente al Minis-
terio de Medio Ambiente, con dotación 2.482,36 miles 
de euros, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 1986 17 06 0250, 
Programa 452A, artículo 60, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Medio Ambiente, con una dotación de 
inversión prevista de 2.482,36 miles de euros en el ejer-
cicio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 1986 17 06 
0250, 452A, 60, correspondiente a Navarra, Ministerio 
de Medio Ambiente, con dotación de inversión prevista 
de 2.482,36 miles de euros en el ejercicio 2006 para la 
Comunidad foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087006

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Otros planes de riegos en el Ebro», 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, con 
dotación 8.437,38 miles de euros, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 1986 17 06 1380, 
Programa 452A, artículo 61, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Medio Ambiente, con una dotación de 
inversión prevista de 8.437,38 miles de euros en el ejer-
cicio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
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obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 1986 17 06 
1380, 452A, 61, correspondiente a Navarra, Ministerio 
de Medio Ambiente, con dotación de inversión prevista 
de 8.437,38 miles de euros en el ejercicio 2006 para la 
Comunidad foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087007

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Acondicionamiento instalaciones eléctri-
cas Embalse de Mairaga», correspondiente al Minis-
terio de Medio Ambiente, con dotación 26,09 miles de 
euros, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 2003 23 226 0020, 
Programa 452A, artículo 61, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Medio Ambiente, con una dotación de 
inversión prevista de 26,09 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 2003 23 226 
0020, 452A, 61, correspondiente a Navarra, Ministerio 
de Medio Ambiente, con dotación de inversión prevista 
de 26,09 miles de euros en el ejercicio 2006 para la 
Comunidad foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087008

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Construcciones estaciones de aforo 
Cuenca del Ebro», correspondiente al Ministerio de 
Medio Ambiente, con dotación 91,0 miles de euros, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 1989 17 226 0025, 
Programa 452A, artículo 61, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Medio Ambiente, con una dotación de 
inversión prevista de 91,0 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 1989 17 226 
0025, 452A, 61, correspondiente a Navarra, Ministerio 
de Medio Ambiente, con dotación de inversión prevista 
de 91,0 miles de euros en el ejercicio 2006 para la 
Comunidad foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087009

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Seguridad de presas en la Cuenca», 
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correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, con 
dotación 70,10 miles de euros, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 1994 17 226 0025, 
Programa 452A, artículo 61, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Medio Ambiente, con una dotación de 
inversión prevista de 70,10 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 1994 17 226 
0025, 452A, 61, correspondiente a Navarra, Ministerio 
de Medio Ambiente, con dotación de inversión prevista 
de 70,10 miles de euros en el ejercicio 2006 para la 
Comunidad foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087010

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Obras de reposición en embalses», 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, con 
dotación 50,08 miles de euros, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 1995 17 226 0035, 
Programa 452A, artículo 61, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Medio Ambiente, con una dotación de 
inversión prevista de 50,08 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 1995 17 226 
0035, correspondiente a Navarra, Ministerio de Medio 
Ambiente, con dotación de inversión prevista de 50,08 
miles de euros en el ejercicio 2006 para la Comunidad 
foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087011

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Mejora regadíos en zona Bardenas», 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, con 
dotación 45,08 miles de euros, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 1995 17 226 0040, 
Programa 452A, artículo 61, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Medio Ambiente, con una dotación de 
inversión prevista de 45,08 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 1995 17 226 
0040, correspondiente a Navarra, Ministerio de Medio 
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Ambiente, con dotación de inversión prevista de 45,08 
miles de euros en el ejercicio 2006 para la Comunidad 
foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087012

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Mantenimiento y conservación de cauces 
públicos», correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, con dotación 324,00 miles de euros, de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 2003 23 226 0035, 
Programa 452A, artículo 61, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Medio Ambiente, con una dotación de 
inversión prevista de 324,00 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 2003 23 226 
0035, correspondiente a Navarra, Ministerio de Medio 
Ambiente, con dotación de inversión prevista de 324,00 
miles de euros en el ejercicio 2006 para la Comunidad 
foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087013

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 

en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Obras de perfeccionamiento en presas 
construidas en fase previa a la explotación», corres-
pondiente al Ministerio de Medio Ambiente, con dota-
ción 75 miles de euros, de la que desea obtener res-
puesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 2005 23 226 0015, 
Programa 452A, artículo 61, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Medio Ambiente, con una dotación de 
inversión prevista de 75 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 2005 23 226 
0015, correspondiente a Navarra, Ministerio de Medio 
Ambiente, con dotación de inversión prevista de 75 
miles de euros en el ejercicio 2006 para la Comunidad 
foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087014

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Restauración de humedades y del hábitat 
fluvial», correspondiente al Ministerio de Medio 
Ambiente, con dotación 60 miles de euros, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 2006 23 226 0005, 
Programa 452A, artículo 61, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Medio Ambiente, con una dotación de 
inversión prevista de 60 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 2006 23 226 
0005, correspondiente a Navarra, Ministerio de Medio 
Ambiente, con dotación de inversión prevista de 60 
miles de euros en el ejercicio 2006 para la Comunidad 
foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087015

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Conservación de la infraestructura fores-
tal y tratamiento sevícola en los montes del Ebro», 
correspondiente al Ministerio de Medio Ambiente, con 
dotación 60 miles de euros, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 2006 23 226 0010, 
Programa 452A, artículo 61, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Medio Ambiente, con una dotación de 
inversión prevista de 60 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 2006 23 226 
0010, correspondiente a Navarra, Ministerio de Medio 
Ambiente, con dotación de inversión prevista de 60 
miles de euros en el ejercicio 2006 para la Comunidad 
foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087016

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Navarra 
denominado «Mejora abastecimiento y saneamiento 
varias provincias Cuenca del Ebro», correspondiente al 
Ministerio de Medio Ambiente, con dotación 13,00 
miles de euros, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
plurianual, el Proyecto de Inversión 1986 17 226 0020, 
Programa 456A, artículo 61, correspondiente a Navarra, 
Ministerio de Medio Ambiente, con una dotación de 
inversión prevista de 13,00 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, 
hasta el 1 de septiembre, en términos de obligaciones 
reconocidas, del Proyecto de Inversión 1986 17 226 
0020, correspondiente a Navarra, Ministerio de Medio 
Ambiente, con dotación de inversión prevista de 13,00 
miles de euros en el ejercicio 2006 para la Comunidad 
foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.
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184/087017

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Nava-
rra denominado «Actuaciones acondicionamiento cau-
ces», correspondiente al Ministerio de Medio Ambien-
te, con dotación 70,00 miles de euros, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los presupuestos generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
Plurianual, el Proyecto de Inversión 2004 23 233 0004, 
Programa 452A, artículo 61, correspondiente a Nava-
rra, Ministerio de Medio Ambiente, con una dotación 
de inversión prevista de 70,00 miles de euros en el ejer-
cicio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, hasta 
el 1 de septiembre, en términos de Obligaciones Recono-
cidas, del Proyecto de Inversión 2004 23 233 0004, 
Ministerio de Medio Ambiente, con dotación de inver-
sión prevista de 70,00 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087018

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno relativa a la ejecución durante 2006, hasta 
el 1 de septiembre, del Proyecto de Inversión en Nava-
rra denominado «Actuaciones, estudios y trabajos a 
realizar para adaptación de los vertidos y la calidad de 
las aguas a la normativa CEE», correspondiente al 

Ministerio de Medio Ambiente, con dotación 30,00 
miles de euros, de la que desea obtener respuesta por 
escrito.

Antecedentes

En los presupuestos generales del Estado para 2006 
figura el Anexo de Inversiones reales y Programación 
Plurianual, el Proyecto de Inversión 2001 23 233 0106, 
Programa 456A, artículo 64, correspondiente a Nava-
rra, Ministerio de Medio Ambiente, con una dotación 
de inversión prevista de 30,00 miles de euros en el ejer-
cicio 2006 para la Comunidad foral de Navarra.

Es de interés general conocer el importe de la ejecu-
ción de dicho proyecto de inversión, en términos de 
Obligaciones reconocidas, desde el inicio del ejerci-
cio 2006 hasta la fecha de 1 de septiembre, por lo que 
se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución durante el ejercicio 2006, hasta 
el 1 de septiembre, en términos de Obligaciones Recono-
cidas, del Proyecto de Inversión 2001 23 233 0106, 
Ministerio de Medio Ambiente, con dotación de inver-
sión prevista de 30,00 miles de euros en el ejerci-
cio 2006 para la Comunidad foral de Navarra?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087019

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido la inversión realizada por RENFE y 
por AIF en la línea Burgos, Aranda de Duero y Madrid 
durante los años 2005 y 2006

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

184/087020

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jesús Merino Delgado, Diputado por Segovia 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
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Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Detalle de los servicios ferroviarios de viajeros que 
existen actualmente entre Burgos, Aranda de Duero y 
Madrid.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Jesús Merino Delgado, Diputado.

 

184/087021

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín M.ª García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A la vista de las noticias difundidas en los medios 
de comunicación en el día de hoy, 13 de septiembre 
de 2006, y en las cuales se recoge que el anunciado 
Centro de reciclaje de aviones en el aeródromo de 
Rozas (Lugo), parece definitivamente descartado.

Al mismo tiempo se anuncia la intención de promo-
ver una sociedad para gestionar un futuro aeropuerto 
comercial.

Hay que recordar que el anuncio de esta fallida 
dotación para Lugo fue realizado por el Secretario de 
Organización del PSOE y diputado en Cortes por la 
provincia de Lugo, Sr. Blanco, y también por el alcalde 
de Lugo en enero de 2005, calificado dicho anuncio 
como «espectacular desde el punto de vista del empleo 
y el desarrollo».

Con la finalidad de terminar con tanta confusión y la 
incertidumbre generada se formula la siguiente pregunta:

¿Puede informar el Gobierno si el citado anuncio de 
creación de un Centro de reciclaje de aviones ha queda-
do descartado para Lugo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Joaquín M.ª García Díez, Dipu-
tado.

184/087022

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín M.ª García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A la vista de las noticias difundidas en los medios 
de comunicación en el día de hoy, 13 de septiembre 
de 2006, y en las cuales se recoge que el anunciado 
Centro de reciclaje de aviones en el aeródromo de 
Rozas (Lugo), parece definitivamente descartado.

Al mismo tiempo se anuncia la intención de promo-
ver una sociedad para gestionar un futuro aeropuerto 
comercial.

Hay que recordar que el anuncio de esta fallida 
dotación para Lugo fue realizado por el Secretario de 
Organización del PSOE y diputado en Cortes por la 
provincia de Lugo, Sr. Blanco, y también por el alcalde 
de Lugo en enero de 2005, calificado dicho anuncio 
como «espectacular desde el punto de vista del empleo 
y el desarrollo».

Con la finalidad de terminar con tanta confusión y la 
incertidumbre generada se formula la siguiente pregunta:

¿Cuándo se conocerá la decisión definitiva?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Joaquín M.ª García Díez, Dipu-
tado.

184/087023

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín M.ª García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A la vista de las noticias difundidas en los medios 
de comunicación en el día de hoy, 13 de septiembre 
de 2006, y en las cuales se recoge que el anunciado 
Centro de reciclaje de aviones en el aeródromo de 
Rozas (Lugo), parece definitivamente descartado.

Al mismo tiempo se anuncia la intención de promo-
ver una sociedad para gestionar un futuro aeropuerto 
comercial.

Hay que recordar que el anuncio de esta fallida 
dotación para Lugo fue realizado por el Secretario de 
Organización del PSOE y diputado en Cortes por la 
provincia de Lugo, Sr. Blanco, y también por el alcalde 
de Lugo en enero de 2005, calificado dicho anuncio 
como «espectacular desde el punto de vista del empleo 
y el desarrollo».
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Con la finalidad de terminar con tanta confusión y la 
incertidumbre generada se formula la siguientes pre-
gunta:

¿Cuáles han sido las razones para descartar dicha 
inversión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Joaquín M.ª García Díez, Dipu-
tado.

184/087024

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín M.ª García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A la vista de las noticias difundidas en los medios 
de comunicación en el día de hoy, 13 de septiembre 
de 2006, y en las cuales se recoge que el anunciado 
Centro de reciclaje de aviones en el aeródromo de 
Rozas (Lugo), parece definitivamente descartado.

Al mismo tiempo se anuncia la intención de promo-
ver una sociedad para gestionar un futuro aeropuerto 
comercial.

Hay que recordar que el anuncio de esta fallida 
dotación para Lugo fue realizado por el Secretario de 
Organización del PSOE y diputado en Cortes por la 
provincia de Lugo. Sr. Blanco, y también por el alcalde 
de Lugo en enero de 2005, calificado dicho anuncio 
como «espectacular desde el punto de vista del empleo 
y el desarrollo».

Con la finalidad de terminar con tanta confusión y la 
incertidumbre generada se formulan la siguiente pre-
gunta:

¿Existe algún otro emplazamiento alternativo al 
citado en otras ciudades españolas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Joaquín M.ª García Díez, Dipu-
tado.

184/087025

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín M.ª García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 

amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A la vista de las noticias difundidas en los medios 
de comunicación en el día de hoy, 13 de septiembre 
de 2006, y en las cuales se recoge que el anunciado 
Centro de reciclaje de aviones en el aeródromo de 
Rozas (Lugo), parece definitivamente descartado.

Al mismo tiempo se anuncia la intención de promo-
ver una sociedad para gestionar un futuro aeropuerto 
comercial.

Hay que recordar que el anuncio de esta fallida 
dotación para Lugo fue realizado por el Secretario de 
Organización del PSOE y diputado en Cortes por la 
provincia de Lugo, Sr. Blanco, y también por el alcalde 
de Lugo en enero de 2005, calificado dicho anuncio 
como «espectacular desde el punto de vista del empleo 
y el desarrollo».

Con la finalidad de terminar con tanta confusión y la 
incertidumbre generada se formula la siguiente pregunta:

¿Está decidido en que ciudad se emplazará?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Joaquín M.ª García Díez, Dipu-
tado.

184/087026

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín M.ª García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A la vista de las noticias difundidas en los medios 
de comunicación en el día de hoy, 13 de septiembre 
de 2006, y en las cuales se recoge que el anunciado 
Centro de reciclaje de aviones en el aeródromo de 
Rozas (Lugo), parece definitivamente descartado.

Al mismo tiempo se anuncia la intención de promo-
ver una sociedad para gestionar un futuro aeropuerto 
comercial.

Hay que recordar que el anuncio de esta fallida 
dotación para Lugo fue realizado por el Secretario de 
Organización del PSOE y diputado en Cortes por la 
provincia de Lugo, Sr. Blanco, y también por el alcalde 
de Lugo en enero de 2005, calificado dicho anuncio 
como «espectacular desde el punto de vista del empleo 
y el desarrollo».
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Con la finalidad de terminar con tanta confusión y la 
incertidumbre generada se formula la siguiente pregunta:

¿Qué opinión merece al Gobierno el anuncio de la 
Cámara de Comercio de promover una sociedad para 
gestionar el aeródromo de Rozas como aeropuerto 
comercial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Joaquín M.ª García Díez, Dipu-
tado.

184/087027

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín M.ª García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A la vista de las noticias difundidas en los medios 
de comunicación en el día de hoy, 13 de septiembre 
de 2006, y en las cuales se recoge que el anunciado 
Centro de reciclaje de aviones en el aeródromo de 
Rozas (Lugo), parece definitivamente descartado.

Al mismo tiempo se anuncia la intención de promo-
ver una sociedad para gestionar un futuro aeropuerto 
comercial.

Hay que recordar que el anuncio de esta fallida 
dotación para Lugo fue realizado por el Secretario de 
Organización del PSOE y diputado en Cortes por la 
provincia de Lugo, Sr. Blanco, y también por el alcalde 
de Lugo en enero de 2005, calificado dicho anuncio 
como «espectacular desde el punto de vista del empleo 
y el desarrollo».

Con la finalidad de terminar con tanta confusión y la 
incertidumbre generada se formula la siguiente pregunta:

¿Tiene el Gobierno algún estudio referido a la utili-
zación de este lugar como aeropuerto comercial?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Joaquín M.ª García Díez, Dipu-
tado.

184/087028

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín M.ª García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A la vista de las noticias difundidas en los medios 
de comunicación en el día de hoy, 13 de septiembre 
de 2006, y en las cuales se recoge que el anunciado 
Centro de reciclaje de aviones en el aeródromo de 
Rozas (Lugo), parece definitivamente descartado.

Al mismo tiempo se anuncia la intención de promo-
ver una sociedad para gestionar un futuro aeropuerto 
comercial.

Hay que recordar que el anuncio de esta fallida 
dotación para Lugo fue realizado por el Secretario de 
Organización del PSOE y diputado en Cortes por la 
provincia de Lugo, Sr. Blanco, y también por el alcalde 
de Lugo en enero de 2005, calificado dicho anuncio 
como «espectacular desde el punto de vista del empleo 
y el desarrollo».

Con la finalidad de terminar con tanta confusión y la 
incertidumbre generada se formula la siguiente pregunta:

¿Qué opinión le merece al Gobierno la creación de 
un aeropuerto en el contexto del mapa aeropuertuario 
gallego?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Joaquín M.ª García Díez, Dipu-
tado.

184/087029

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín M.ª García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A la vista de las noticias difundidas en los medios 
de comunicación en el día de hoy, 13 de septiembre 
de 2006, y en las cuales se recoge que el anunciado 
Centro de reciclaje de aviones en el aeródromo de 
Rozas (Lugo), parece definitivamente descartado.

Al mismo tiempo se anuncia la intención de promo-
ver una sociedad para gestionar un futuro aeropuerto 
comercial.

Hay que recordar que el anuncio de esta fallida 
dotación para Lugo fue realizado por el Secretario de 
Organización del PSOE y diputado en Cortes por la 
provincia de Lugo, Sr. Blanco, y también por el alcalde 
de Lugo en enero de 2005, calificado dicho anuncio 
como «espectacular desde el punto de vista del empleo 
y el desarrollo».
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Con la finalidad de terminar con tanta confusión y la 
incertidumbre generada se formula la siguiente pregunta:

¿Está previsto algún tipo de financiación o ayuda a 
modo de subvención para este tipo de infraestructuras 
desde el Gobierno de la nación?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Joaquín M.ª García Díez, Dipu-
tado.

184/087030

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Joaquín M.ª García Díez, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tiene el honor de formu-
lar la siguiente pregunta al Gobierno, de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

A la vista de las noticias difundidas en los medios 
de comunicación en el día de hoy, 13 de septiembre 
de 2006, y en las cuales se recoge que el anunciado 
Centro de reciclaje de aviones en el aeródromo de 
Rozas (Lugo), parece definitivamente descartado.

Al mismo tiempo se anuncia la intención de promo-
ver una sociedad para gestionar un futuro aeropuerto 
comercial.

Hay que recordar que el anuncio de esta fallida 
dotación para Lugo fue realizado por el Secretario de 
Organización del PSOE y diputado en Cortes por la 
provincia de Lugo, Sr. Blanco, y también por el alcalde 
de Lugo en enero de 2005, calificado dicho anuncio 
como «espectacular desde el punto de vista del empleo 
y el desarrollo».

Con la finalidad de terminar con tanta confusión y la 
incertidumbre generada se formula la siguiente pregunta:

¿Ve viables las autorizaciones pertinentes para la 
ampliación de la pista y mejoras en la Terminal de 
control?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Joaquín M.ª García Díez, Dipu-
tado.

184/087031

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Atencia 
Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don Federico 

Souvirón García, Diputados por Málaga, pertenecien-
tes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta al Gobierno, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

En respuesta n.º 025774 de fecha 21 de diciembre 
de 2004 el Gobierno nos informaba que «existía un 
proyecto promovido por la empresa Vera construccio-
nes presentado en septiembre del 2003 para la cons-
trucción de un aeropuerto de interés general en las 
proximidades de Antequera (Málaga), con la intención 
de absorber el tráfico excedente del aeropuerto de 
Málaga y que el Ministerio de Fomento no había vuelto 
a tener noticias sobre el mismo».

Ante las declaraciones efectuadas por el Alcalde 
de Antequera respecto a que «existe una autorización 
verbal» de AENA y Aviación Civil para dicho pro-
yecto.

¿Cuál es la situación actual del citado proyecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.

184/087032

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos Talero, don Manuel Aten-
cia Robledo, doña Ángeles Muñoz Uriol y don 
Federico Souvirón García, Diputados por Málaga, 
pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tienen el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desean obtener respuesta por escrito.

Características y aspectos ambientales del pro-
yecto de Gas Natural para construir una central tér-
mica de ciclo combinado en la zona Campanillas 
(Málaga).

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Celia Villalobos Talero, Manuel 
Atencia Robledo, Ángeles Muñoz Uriol y Federico 
Souvirón García, Diputados.
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184/087033

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Medio Ambiente iniciar un 
proceso de legalización de las casetas varadero de las 
islas de Ibiza y Formentera?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas, Dipu-
tado.

184/087034

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Ministerio de Medio Ambien-
te cumplir el acuerdo parlamentario de 28 de junio 
de 2006 que insta al Gobierno a «proceder a la revisión 
del nuevo trazado de la línea que marca el dominio 
público del litoral de la isla de Formentera para dar una 
solución a las propiedades de los formenterenses afec-
tadas por el deslinde»? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/087035

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cree justo el Gobierno que la Comunitat Autòno-
ma de les Illes Balears sea la autonomía que recibe 
menor inversión estatal? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/087036

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Medio Ambiente para impedir el corte del paso público 
de Cala Saladeta en Sant Antoni de Portmany (Isla de 
Ibiza)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/087037

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos contactos ha tenido el Ministerio de 
Medio Ambiente con los propietarios del camping de 
Es Ca Marí (isla de Formentera)? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/087038

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
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honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Medio Ambiente comprar 
la zona denominada «Ses Feixes» en la ciudad de 
Eivissa (Illes Balears), tal como se ha comprometido el 
PSOE ibicenco? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/087040

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué quedaron las promesas del Presidente del 
Gobierno, Sr. Rodríguez, cuando visitó las islas de 
Ibiza y Formentera de inversiones millonarias de I+D+i 
para las Illes Balears o de solucionar el injusto deslinde 
de costas en la isla de Formentera? ¿Encontró solución 
el Sr. Rodríguez a la «problemática» de las carreteras 
tal como anunció? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/087041

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Medio Ambiente comprar 
el camping Es Ca Marí en la isla de Formentera, tal 
como se ha comprometido el PSOE formenterense? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/087042

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuántos, con quién y tipo de contactos ha tenido el 
Ministerio de Medio Ambiente con los propietarios de 
«Ses Feixes» de Eivissa? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/087044

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Piensa el Ministerio de Industria, Turismo y 
Comercio llegar a acuerdos puntuales con los ayunta-
mientos y patronatos o fundaciones dedicados al turis-
mo para promocionar turísticamente sus territorios? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/087045

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Enrique Fajarnés Ribas, Diputado por Balea-
res, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el  
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

El Ayuntamiento de Formentera y su Patronato de 
Turismo han anunciado, tras una visita al Ministerio de 
Industria, Turismo y Comercio la ayuda económica de 
la Secretaría General de Turismo y dicho Patronato 
para promoción turística. ¿Es cierta dicha información? 
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¿Cuáles son los términos de dicho acuerdo en caso de 
ser cierto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Enrique Fajarnés Ribas, Diputado.

184/087046

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Teniendo en cuenta las altas exigencias que podrían 
esperarse de la zona que nos ha sido asignada para la 
misión de interposición en el Líbano, tanto en la primera 
como en la segunda fase del despliegue de nuestras tro-
pas, el número de efectivos podría quizás quedar por 
debajo de las necesidades de la propia misión.

1. ¿Con qué criterios se tomó la decisión de asig-
nar a esta misión 1.100 soldados? 

2. ¿Se tomó la decisión antes o después de haberle 
sido asignada la zona del despliegue?

3. ¿En qué medida influyó en esa decisión el 
informe de última hora de los 24 militares enviados 
sobre el terreno, para reconocimiento, sin autorización 
del Parlamento?

4. El número de 1.100, ¿vino marcado por el lími-
te legal de 3.000 efectivos en misiones militares en el 
exterior?

5. ¿Podría el Gobierno solicitar del Parlamento un 
incremento del límite legal, si así lo aconsejaran las 
circunstancias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/087047

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el  Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta al 
Gobierno, de la que desea obtener respuesta por escrito.

Las perspectivas de resolución del conflicto en Afga-
nistán son cada vez más complicadas.

El Comandante Supremo Aliado, General James 
Jones, en la reunión de Jefes de Estado Mayor de la 
Defensa de los 26 Estados miembros de la OTAN, cele-
brada en Varsovia el pasado 8 de septiembre, ha solici-
tado un incremento de efectivos y de material, a la vista 
de que sólo se ha alcanzado un 85 por ciento de lo com-
prometido.

Por su parte, el Secretario General, Sr. de Hoop Sche-
ffer, propuso alcanzar una fuerza de 20.000 efectivos.

Dado el momento decisivo en que se encuentra este 
conflicto,

¿Tiene el Gobierno la intención de reforzar nuestra 
presencia en aquella región, según se solicita a los alia-
dos? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/087048

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

La misión de interposición de «cascos azules» entre 
contendientes en Líbano se presenta ardua y peligrosa.

Según la interpretación del propio Secretario Gene-
ral de las Naciones Unidas, la Resolución del Consejo 
de Seguridad que la ampara no tendría como objetivo 
que los «cascos azules» desarmen a Hizbullah.

Cabe interpretar pues, «sensu contrario», que el 
objetivo sea el mantenimiento de un «status quo» no 
muy neutral, mientras se inicien y desarrollen unas 
hipotéticas conversaciones de paz y el Líbano como 
Estado se fortalezca al punto que pueda erradicar el 
terrorismo de Hizbullah por sí mismo.

1. ¿Cabe una interpretación distinta por parte del 
Gobierno sobre los objetivos de la misión? 

2. En cualquier caso, ¿cuál es la duración que ha 
previsto el Gobierno para mantener la participación 
militar española en esta misión? 

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.
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184/087049

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Dentro de unos días nuestras tropas estarán desple-
gadas en dos conflictos bélicos y de reconstrucción de 
gran dificultad y trascendencia, ambos amparados en 
Resoluciones del Consejo de Seguridad de las Nacio-
nes Unidas.

A petición de la ONU, la responsabilidad en Afga-
nistán recae en la OTAN y la misión ha tomado un cariz 
que la hace cada vez más exigente en tropas y mate-
rial.

El del Líbano se concreta en aportaciones de países, 
bajo la exclusiva responsabilidad de las Naciones Uni-
das, con una misión más ambigua, con muchas dificul-
tades y exigencias previsiblemente altas.

Teniendo en cuenta que nuestro despliegue militar 
en el exterior no se reduce a estas dos operaciones y 
que las limitaciones impuestas por la rotación del per-
sonal y de material pueden obligar a optar.

¿A cuál de las dos misiones dará prioridad el 
Gobierno, en caso necesario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/087050

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Las perspectivas de resolución del conflicto de 
Afganistán cada vez se complican más.

En la reunión de Jefes de Estado Mayor de la Defen-
sa de los 26 países miembros de la OTAN, el pasado 8 
de septiembre en Varsovia, el Comandante Supremo 
Aliado, General James Jones, no se limitó a solicitar un 
incremento de efectivos y el cumplimiento íntegro de 

los compromisos adquiridos, sino que pidió más heli-
cópteros de ataque y más aviones de transporte.

¿Tiene el Gobierno la voluntad y la capacidad de 
contribuir con algunas de estas aeronaves a la petición, 
teniendo en cuenta el momento crucial en que se 
encuentra el conflicto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/087051

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al Gobierno de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Cuando el Gobierno italiano tomó la decisión de 
participar de modo muy sustantivo en la misión de 
interposición en Líbano patrocinada por Naciones Uni-
das, al informar a su Parlamento hizo una evaluación 
aproximada del coste de la operación de 187 millones 
de euros.

No obstante nuestra participación se financia 
mediante crédito ampliable, cabe recordar que la fun-
ción primordial y originaria del sistema parlamentario 
es la del control de los impuestos y su posterior uso por 
el Gobierno.

A lo largo del debate en Pleno se requirió reiterada-
mente el dato, aunque fuera siquiera de forma aproxi-
mativa. No se contestó. Insito, ¿qué coste tiene previsto 
en principio el Gobierno para la operación de interposi-
ción de la ONU en Líbano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/087052

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
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de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Según informó al Pleno de esta Cámara el Ministro 
de Defensa, nuestras tropas se desplegarán en el Líba-
no en una zona de considerable dificultad, como es la 
frontera sirio-israelí, junto a las disputadas granjas de 
Shebaa.

En la segunda fase del despliegue, prevista, según dijo, 
para el próximo octubre, se integrarán bajo nuestro mando 
efectivos de países que ni son miembros de la OTAN ni 
han participado siquiera en programas de la P f P.

La mejor virtud de esta organización es la de contar 
con procedimientos comunes para operar comprobados 
positivamente a lo largo de décadas, así como el del uso 
de una lengua común, aun cuando actúan fuera de su 
estructura.

En el caso presente, por esta misma razón, las difi-
cultades operativas pueden multiplicarse,

1. ¿Con qué procedimientos tienen previsto operar 
nuestras Fuerzas Armadas con otras sin entrenamiento 
OTAN?

2. ¿Tiene el Gobierno algún plan en marcha para 
superar esta dificultad cuando llegue el momento den-
tro de un mes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/087053

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

Mientras no se resuelvan en Afganistán los graves 
problemas básicos que le afectan, no será posible el 
cese de las hostilidades ni la reconstrucción a la que se 
convocó a los Equipos Provinciales de Reconstrucción 
(P.R.T.s).

Estas circunstancias hacen que la misión de nuestras 
tropas en aquel país pueda ser de muy larga duración.

Sin duda, el más grave de esos problemas es el del 
cultivo de opio, cuyo incremento, constatado por la 
ONU, en el último año ha sido del 49%.

1. ¿Se plantea el Gobierno junto a los aliados 
algún programa para la erradicación de este cultivo y su 
sustitución por otros alternativos?

2. ¿Podrían nuestras tropas acudir a reforzar los 
efectivos desplegados en la región sur del país, como 
han hecho las holandesas?

3. ¿Qué previsiones maneja el Gobierno en cuanto 
a la posible duración de esta misión militar bajo mando 
OTAN y patrocinada por la ONU en Afganistán?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/087054

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cáma-
ra, tiene el honor de formular las siguientes preguntas 
al Gobierno de las que desea obtener respuesta por 
escrito.

El pasado 9 de septiembre Israel levantó el bloqueo 
naval del Líbano.

Alemania, el país comprometido a controlar las cos-
tas libanesas tras el levantamiento del bloqueo israelí, 
por entonces —según la prensa— no había aprobado 
formalmente aún su plan ante los «caveats» impuestos 
por el Gobierno libanés a su misión.

Sin reglas de participación («rules of engagement») 
claras y con «caveats» no consideraban posible decidir 
ni determinar la misión, según el Viceministro alemán, 
Sr. Schmidt.

Tales reglas y «caveats» se resumían en la negativa a 
que sus buques patrullaran a menos de 10 km de la 
costa y a que sólo pudieran controlar aquellos barcos 
previamente autorizados por las Fuerzas Armadas liba-
nesas.

Si por la simple lectura de la prensa tenemos todos 
los detalles del caso alemán, ¿cómo es posible que el 
Gobierno español niegue a su propio Parlamento una 
información similar sobre las reglas y «caveats» a los 
que van a estar sometidas las tropas cuyo despliegue 
tiene que autorizar?

Durante el debate en Pleno no hubo siquiera com-
promiso de hacerlo ante la Comisión de Secretos Ofi-
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ciales, cuando en el caso alemán y otros, como se ve, 
son de dominio público y «publicado».

¿Puede el Gobierno revelar con tanta precisión 
como permita la seguridad de nuestras tropas, cuáles son 
las reglas de participación, de enfrentamiento, cuáles los 
«memoranda» de entendimiento y a qué «caveats» esta-
rá sometida la misión de interposición en el Líbano, 
patrocinada por las Naciones Unidas?

Palacio del Congreso de los Diputados, 11 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/087055

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Aurelio Sánchez Ramos, Diputado por Cádiz, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del vigente Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de solicitar al Gobierno la siguiente informa-
ción, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuándo piensa el Gobierno suplir la ausencia de la 
patrullera Río Cabriel de la Guardia Civil con destino 
en Cádiz y las patrulleras de Algeciras que están pres-
tando servicios en Senegal y Ceuta para controlar la 
salida de inmigrantes?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—Aurelio Sánchez Ramos, Diputado.

184/087056

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, de los P.G.E. para 2005 por la Dirección 
General de Ferrocarriles (Proyecto 2001 17 40 0130). 
Con indicación concreta del proyecto, de los conceptos 

ejecutados y, en su caso, de los no ejecutados, con indi-
cación de sus causas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—María Eugenia Martín Mendizá-
bal, Diputada.

184/087057

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, de los P.G.E. para 2005 por la Dirección 
General de Ferrocarriles (Proyecto 2001 17 40 0131) 
L.A.V. Burgos-Vitoria. Con indicación concreta del 
proyecto, de los conceptos ejecutados y, en su caso, de 
los no ejecutados con indicación de sus causas.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—María Eugenia Martín Mendizá-
bal, Diputada.

184/087058

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, del proyecto de inversión para Álava en 
los P.G.E. para el ejercicio 2005 por el Ministerio de la 
Vivienda para «Rehabilitación del Castillo de Ocio». 
Con indicación de los conceptos ejecutados y, en su 
caso, de los pendientes de ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—María Eugenia Martín Mendizá-
bal, Diputada.
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184/087059

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, de los P.G.E. para 2006, para el Auditorio 
de Vitoria, dentro del Programa 335-A, Instituto Nacio-
nal de Artes Escénicas y de la Música.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—María Eugenia Martín Mendizá-
bal, Diputada.

184/087060

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución a 31.XII.2004, en términos de 
obligaciones reconocidas, del proyecto de inversión 
previsto en los P.G.E. para Álava para el ejercicio 2004 
por el Ministerio de Fomento-Dirección General de 
Ferrocarriles, por importe de 1.065 miles de euros. Con 
indicación concreta del proyecto, de los conceptos ejecu-
tados y, en su caso, de los pendientes de ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—María Eugenia Martín Mendizá-
bal, Diputada.

184/087061

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, del proyecto de inversión para Álava en 
los P.G.E. para el ejercicio 2005, por importe de 1.000 
miles de euros, por el Ministerio de Medio Ambiente-
Dirección General del Agua (serv. 05, art. 61), para el 
Embalse de Araia. Con indicación concreta de la deno-
minación del proyecto, de los conceptos ejecutados y, 
en su caso, de los pendientes de ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—María Eugenia Martín Mendizá-
bal, Diputada.

184/087062

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, del proyecto de inversión previsto en los 
Presupuestos Generales del Estado de 2005, por el 
Ministerio de Fomento-Dirección General de Ferroca-
rriles (art. 60, proyecto 0565), por importe de 1.354 
miles de euros, para la provincia de Álava y bajo la 
denominación «Plan de supresión de pasos a nivel». 
Con indicación concreta de cada proyecto, de los con-
ceptos ejecutados y, en su caso, de los pendientes de 
ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—María Eugenia Martín Mendizá-
bal, Diputada.

184/087063

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, del proyecto de inversión para Álava en 
los Presupuestos Generales del Estado para el 2005, 
por la entidad «Aguas de la Cuenca del Ebro S.A.», por 
importe de 3.659 miles de euros, con indicación concreta 



Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

287

de la denominación del proyecto, de los conceptos ejecu-
tados y, en su caso, de los pendientes de ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—María Eugenia Martín Mendizá-
bal, Diputada.

184/087064

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 
185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de presentar la siguiente pregunta de la que desea 
obtener respuesta por escrito.

Grado de ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, del proyecto de inversión para Álava en 
los Presupuestos Generales del Estado para el 2005, 
por la entidad «Administrador de Infraestructuras 
Ferroviarias» (ADIF), por importe de 117,433 miles de 
euros, con indicación concreta de la denominación del 
proyecto, de los conceptos ejecutados y, en su caso, de 
los pendientes de ejecución.

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—María Eugenia Martín Mendizá-
bal, Diputada.

184/087065

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué razones han justificado la modificación de la 
entidad por medio de la que la Mutualidad General de 
Funcionarios Civiles del Estado (MUFACE) presta los 
servicios de asistencia sanitaria a sus mutualistas y 
beneficiarios destinados y residentes en el extranjero?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Julio Padilla Carballada, Dipu-
tado.

184/087066

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de personas y sus países de ori-
gen a las que se les ha concedido visados turísticos para 
entrar en España entre el 1 de enero de 2005 y el 31 de 
marzo de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Julio Padilla Carballada, Dipu-
tado.

184/087067

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué controles ha realizado el Ministerio del Inte-
rior sobre el tiempo de permanencia en España de las 
personas que han entrado con visado turístico concedi-
do entre el 1 de enero de 2005 y el 31 de marzo 
de 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Julio Padilla Carballada, Dipu-
tado.

184/087068

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de personas y sus países de ori-
gen sobre las que se han adoptado las medidas adminis-
trativas correspondientes al haber expirado el tiempo de 
permanencia autorizado por el visado turístico sin que 
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hubieran solicitado y obtenido otro visado de cualquier 
naturaleza?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Julio Padilla Carballada, Dipu-
tado.

Nota.—Se incluye el texto de la iniciativa de conformidad con el Acuer-

do de la Mesa de la Cámara de 26 de septiembre de 2006.

184/087069

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que los Juzgados de Paz son 
órganos que deben de seguir existiendo inexcusable-
mente en todos aquellos municipios en los que no exis-
ta Juzgado de Primera Instancia e Instrucción?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Julio Padilla Carballada, Dipu-
tado.

184/087070

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera el Gobierno que el funcionamiento de 
los Juzgados de Paz —y del Registro Civil que en ellos 
existe— precisan inexcusablemente de la existencia de 
una oficina o secretaría?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Julio Padilla Carballada, Dipu-
tado.

184/087071

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Julio Padilla Carballada, Diputado por Lugo, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno de 
la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cómo valora el Gobierno la iniciativa anunciada 
por el ejecutivo de Galicia sobre la concentración de la 
secretaría de los Juzgados de Paz en comarcas o ámbi-
tos territoriales específicos?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Julio Padilla Carballada, Dipu-
tado.

184/087072

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

Contenido del Convenio realizado con el ADIF para 
la administración de infraestructuras de titularidad 
estatal y que se recoge en los Presupuestos Generales 
del Estado incluido en el Programa 453 A «Infraestruc-
tura de Transporte Ferroviario», en lo que respecta a la 
provincia de Álava.

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—María Eugenia Martín Mendizá-
bal, Diputada.

184/087073

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Eugenia Martín Mendizábal, Diputada 
por Álava, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de presentar la siguiente pregunta de la 
que desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuáles son las actuaciones concretas que se van a 
realizar con el proyecto de inversión para la provincia 
de Álava por los P.G.E. para 2006 por el Ministerio de 
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Fomento —Dirección General de Ferrocarriles— bajo 
la denominación «Plan de supresión de pasos a nivel», 
con indicación del importe correspondiente a cada pro-
yecto?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—María Eugenia Martín Mendizá-
bal, Diputada.

184/087074

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene la Ministra de Medio Ambiente intención de 
visitar la fábrica de la empresa Sniace S.A., localizada 
en Torrelavega, Cantabria?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/087075

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué considera la Ministra de Medio Ambiente una 
«prueba fehaciente» de que la empresa Sniace S.A. está 
dispuesta a mantener su actividad contaminante decre-
ciente?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/087076

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Conoce la Ministra de Medio Ambiente alguna 
fábrica localizada en la Comunidad Autónoma de Can-
tabria, además de Sniace S.A. en Torrelavega, a la que 
se deba exigir «una prueba fehaciente» de adaptación 
de sus procesos productivos en orden a cumplir las nor-
mas medioambientales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/087077

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Tiene conocimiento del proyecto que en la actuali-
dad está desarrollando la empresa Sniace S.A en su 
fábrica de Torrelavega, Cantabria, para adaptar los pro-
cesos productivos y cumplir las normas medioambien-
tales?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/087078

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.
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Según datos del propio Ministerio de Defensa, nues-
tros efectivos totales en misiones en el exterior, antes 
de la decisión de envío del contingente de 1.100 solda-
dos a la misión en Líbano, era de 2.145.

Su distribución es de 480 en Bosnia en EUROFOR, 
733 en Kosovo en KFOR, 689 en Afganistán en ISAF, 
131 en la República Democrática del Congo en 
EUFOR, 82 en la policía aérea del Báltico, 3 oficiales 
de enlace en Tampa, 2 en Barhein, 1 en Kinshasa y 8 en 
el Cuartel General de OTAN en Sarajevo. Además tene-
mos 4 observadores en los Balcanes en la EUMM, 2 en  
Kosovo en la UNMIK, 2 en Darfur (Sudán) en Amis II, 
otros 2 en la MONUC en la R.D. del Congo, dos más 
en la UE AMM en Aceh (Indonesia) y 4 en Etiopía/
Eritrea en la UNMEE.

Si descontamos el número de observadores, con 
arreglo al Acuerdo de Consejo de Ministros de 30 de 
diciembre de 2005, por el que se prorrogan las opera-
ciones en el exterior hasta el 31 de diciembre de 2006, 
discutiblemente restaríamos 16, lo que mantendría la 
cifra en 2.129 efectivos.

A tenor del citado Acuerdo «se fija en tres mil el 
máximo de soldados para misiones en el exterior». La 
suma de los 2.129 desplegados más los 1.100 que se 
desplegarán en breve, produce un total de 3.229 solda-
dos, lo que manifiestamente supera el límite marcado 
por el propio Gobierno.

1. ¿De qué misión o misiones retirará efectivos el 
Gobierno para ajustarse al límite y no incumplir su pro-
pia norma?

2. ¿Tiene el Gobierno intención de modificar el 
citado Acuerdo para adecuarlo a las necesidades 
actuales?

3. Si así fuera, ¿lo haría de forma inmediata o tras 
su expiración, ya en 2007?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/087079

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular las siguientes preguntas al Gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

El Gobierno de Damasco se ha comprometido a 
enviar un batallón de refuerzo a la frontera con el 
Líbano para una mejor colaboración con la fuerzas 
armadas libanesas en impedir cualquier tráfico ilegal 
de armas.

Habiendo manifestado su frontal oposición a que las 
tropas de la UNIFIL se desplegarán en su zona fronteri-
za, como muestra de compromiso serio, el Presidente 
Basahar Al-Assad ha solicitado apoyo técnico para rea-
lizar este control de tráfico ilícito a Italia y Alemania.

Probablemente Italia suministrará equipo y mate-
rial, mientras Alemania reforzará su asistencia especia-
lizada en seguridad y controles de fronteras que com-
plementaría su misión naval.

Después de la visita a Siria del Ministro de Asuntos 
Exteriores y otros altos funcionarios, de la tradicional 
amistad y de nuestra predisposición a una colaboración 
intensa en la resolución del conflicto de Oriente Medio, 
sorprende sobremanera que el Presidente sirio se haya 
dirigido al Gobierno italiano y al alemán, con el que 
tenía unas relaciones tensas, en lugar de hacerlo al 
español, que por otra parte está realizando el desplie-
gue de tropas próximo a la frontera siria. A qué atribuye 
su exclusión de la petición del Gobierno sirio,

1. ¿Considera el Gobierno que la razón puede ser 
que nuestra posición no ha sido plenamente entendida?

2. ¿Podrían ser razones de orden tecnológico las 
que hayan hecho preferir a italianos y alemanes?

3.  ¿Podría haber influido el manifiesto descontrol 
de nuestras fronteras tanto terrestres como marítimas, 
reflejado en los flujos migratorios ilegales, lo que haya 
decidido al Gobierno sirio a acudir a la asistencia técni-
ca de estos otros países?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/087080

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don José Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de 
la Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pre-
gunta de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿Considera suficiente el proyecto que en la actuali-
dad está desarrollando la empresa Sniace S.A., en su 
fábrica de Torrelavega, Cantabria, para adaptar sus pro-
cesos productivos a las exigencias de la normativa 
medioambiental?

En caso contrario, ¿qué actuaciones adicionales 
deberá acometer?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.
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184/087081

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jose Joaquín Martínez Sieso, Diputado por 
Cantabria, perteneciente al Grupo Parlamentario Popu-
lar en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del vigente Reglamento de la 
Cámara, tiene el honor de formular la siguiente pregun-
ta, de la que desea obtener respuesta por escrito.

¿En qué plazo de tiempo debiera terminar la empre-
sa SNIACE, S. A., en su fábrica de Torrelavega, Can-
tabria, su proyecto de adaptación a las exigencias de la 
normativa medioambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 13 de sep-
tiembre de 2006.—José Joaquín Martínez Sieso, 
Diputado.

184/087082

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Carlos Salvador Armendáriz, Diputado por 
Navarra, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula las siguientes preguntas, de las que desea obte-
ner respuesta por escrito.

Algunos libros de texto autorizados por los respon-
sables de educación del Gobierno Vasco con los que se 
imparten los cursos de primaria y secundaria en la 
Comunidad Autónoma Vasca, manipulan y distorsionan 
la realidad institucional de la Comunidad Foral de 
Navarra, diluyendo su existencia en el mapa de la irreal 
de la entidad nacional pretendida, denominada Euskal 
Herria.

En consecuencia, los niños vascos son sometidos a 
un proceso de adoctrinamiento político dirigido para 
que consideren que son ciudadanos de una entidad lla-
mada Euskal Herria, integrada por siete territorios a 
caballo entre los Estados español y francés, que sólo 
existe en la imaginación de sus mentores y de la que se 
predica una geografía e historia unitaria que carece del 
menor rigor científico.

Un niño obligado a estudiar semejantes libros de 
texto acaba por creer que vive en un país llamado Eus-
kal Herria que nada tiene que ver con España e, inclu-
so, ha sido y es oprimido por «los españoles». Los 
libros responden pura y simplemente a la ideología 
nacionalista.

Ante este hecho, se formulan las siguientes pre-
guntas:

¿Conoce el contenido de estos textos que denuncia-
mos? Si la respuesta es afirmativa, ¿de qué información 
dispone, quién la ha elaborado, en qué consiste la infor-
mación documental elaborada y estudiada por el Minis-
terio?

¿Conoce el Ministerio de Educación, el nombre de 
las empresas que editan los citados libros de texto 
cuyos contenidos excluyen a la Comunidad Foral de 
Navarra de su información gráfica y literaria?

¿Qué valoración jurídica hace el Ministerio de Edu-
cación del contenido de estos textos, en los que el terri-
torio de la Comunidad Foral de Navarra o el propio 
mapa de España no figuran entre sus informaciones?

¿Ha elaborado algún informe la Alta Inspección de 
Educación sobre este asunto? ¿Cuándo? ¿Con qué con-
tenido?

Bien con anterioridad o bien a través de la denuncia 
pública tanto del PP vasco como de UPN, el Ministerio 
de Educación debe conocer esta situación, por ello, 
finalmente, se pregunta:

¿Qué medidas ha adoptado para denunciar y neutra-
lizar esta situación? ¿Cuándo se han puesto en mar-
cha?, y ¿qué evaluación o valoración ha hecho de los 
efectos de la puesta en marcha de las medidas que, en 
su caso, se hayan adoptado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 20 de sep-
tiembre de 2006.—Carlos Salvador Armendáriz, 
Diputado.

184/087083

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Siendo el señor Alonso Ministro del Interior afirmó 
el día siguiente de la manifestación de las víctimas del 
terrorismo de 22 de enero de 2005, en cuyo transcurso 
el señor Bono dijo ser agredido, que «ya se han dado 
órdenes para que la policía investigue y trate de locali-
zar a los autores de esta inadmisible agresión».

Teniendo en cuenta que la política debe actuar de 
oficio:

1. ¿Por qué en ese caso se dan esas órdenes?
2. ¿Siempre que se produce una agresión, se dan 

órdenes para que la policía investigue?
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3. ¿Siempre que se produce una agresión, el 
Ministro del Interior anuncia que se ha ordenado a la 
policía que actúe?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/087084

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Qué medidas se adoptan en el supuesto de que los 
funcionarios de las Fuerzas y Cuerpos de Seguridad del 
Estado sean imputados o condenados por un hecho 
delictivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/087085

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Se adoptan siempre las mismas medidas discipli-
narias respecto a todos los funcionarios de las Fuerzas 
y Estado sean imputados o condenados por un hecho 
delictivo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/087086

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Ana Torme Pardo, Diputada por Valladolid, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

Tras la sentencia de la Audiencia Provincial de 
Madrid de 8 de mayo de 2006 por la que se condenan a 
tres funcionarios policiales por los delitos de detención 
ilegal, falsificación de documento público y coaccio-
nes, se ha mantenido por el Gobierno la presunción de 
inocencia de los mismos:

1. ¿Se mantiene en todos los supuestos de policías 
condenados?

2. ¿Este caso supone una excepción?
3. ¿A partir de esa sentencia se va a dar el 

mismo tratamiento a todos los funcionarios que ten-
gan una condena, ofreciéndoles un puesto de trabajo 
con sus respectivas retribuciones, aun después de ser 
condenados?

Palacio del Congreso de los Diputados, 18 de sep-
tiembre de 2006.—Ana Torme Pardo, Diputada.

184/087087

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

El próximo domingo 17 de septiembre se celebrará 
el día por la acción en Darfur en distintas ciudades del 
mundo, para pedir un impulso más decidido a los 
Gobiernos en la resolución del gravísimo problema que 
azota a esta región de Sudán.

Cuando termine el actual mandato de la fuerza para 
el mantenimiento de la paz de la Unión Africana el 
próximo día 30 de septiembre, su misión no podrá 
transferirse a otra de las Naciones Unidas, por el recha-
zo reiterado de Jartún a aceptar la Resolución del Con-
sejo de Seguridad de las Naciones Unidas.

El Secretario General de la ONU insiste en que se 
ejerza influencia sobre el Gobierno de Sudán, para evi-
tar otra tragedia humanitaria como la de Ruanda.

Tomando en consideración por parte del Gobierno 
que nos referimos a Resoluciones de la ONU, su interés 
por el continente, reflejado en el «Plan África» recien-
temente desarrollado por el Ministerio de Asuntos 
Exteriores, la intensa cooperación y los múltiples viajes 
de miembros del Gobierno, debemos suponerle una 
fuerte y renovada influencia en la región que permitirá 
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convencer al Gobierno sudanés de la necesidad del des-
pliegue de «cascos azules».

¿Qué acciones y medidas ha tomado el Gobierno 
para hacer efectiva su influencia ante el Gobierno de 
Sudán, para que acepte la aplicación de la Resolución 
del Consejo de Seguridad de la ONU por la que se haría 
cargo el Organismo Internacional de la Misión de man-
tenimiento de la paz en Dafur?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/087088

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

En contestación a mi pregunta registrada 184/074679/
/0000, de 19-5-2006, el Gobierno dice que su posición 
respecto a Irán es la de «conjugar la presentación de 
una ambiciosa oferta negociadora con la firmeza en los 
principios». También se declara partidario de «alcanzar 
el mayor consenso internacional en el marco de la 
OIEA como de las Naciones Unidas, mostrando que en 
la cuestión nuclear debemos mantener la unidad de la 
Comunidad Internacional en nuestras exigencias frente 
a Irán». Concluye la respuesta diciendo que «... utiliza-
rá su capacidad de interlocución con Irán para trasmi-
tirle estos mensajes...».

A la vista de los últimos acontecimientos en Irán y 
de algunas declaraciones:

1. ¿Podría el Gobierno especificar en qué ha con-
sistido su «ambiciosa oferta negociadora» a Irán?

2. ¿Podría determinar si cuando se refiere a la «fir-
meza en los principios» lo hace basado en las declara-
ciones de relevantes figuras de la vida pública, como el 
embajador Cajal y el ex presidente González tras su 
visita, apoyando el derecho de Irán a la tecnología 
nuclear?

3. Podría asegurar que estas posturas y la del 
Gobierno se incardinan adecuadamente en la «unidad 
de la Comunidad Internacional» y deben considerarse 
«exigencias frente a Irán», como reza la respuesta?

4. ¿Podría definir si la «capacidad de interlocu-
ción con Irán» se circunscribe, o la complementa, el ex 
presidente González?

5. Cuando propone «trasmitirle estos mensajes», 
¿se refiere a los que aparecen en la respuesta del 
Gobierno de 23 de agosto pasado o a los declarados por 
altos funcionarios y otros dirigentes del Partido en el 
Gobierno a medios de comunicación públicos, hace 
unos días?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/087089

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

El dirigente del grupo terrorista Al Qaeda, Ayman 
AI-Zawahri, a través de un vídeo emitido por la cadena 
qatarí de televisión Al-Jazeera el pasado 10 de septiem-
bre, se refirió a la Resolución del Consejo de Seguridad 
de las Naciones Unidas 1701, como «una humillación 
para los musulmanes», por su mera aceptación de la 
existencia del «Estado judío», opinión compartida con 
la del Primer Ministro iraní, Sr. Ahmadi-Nejad, princi-
pal patrocinador de Hizbollah en Líbano.

Como consecuencia lógica de tan brutal asevera-
ción, condenó la presencia de los «cascos azules» en 
Líbano, a los que señaló como «enemigos del Islam», 
lo que en boca de un terrorista sanguinario debe tomar-
se como una amenaza directa.

1. ¿Qué comentario le merece al Gobierno la pri-
mera declaración de Al-Zawahri coincidente con la del 
Sr. Ahmandi-Nejad?

2.- ¿Considera el Gobierno la segunda declaración 
una amenaza directa contra nuestras tropas por parte de 
la organización terrorista?

3. ¿Reforzará el Gobierno el dispositivo de seguri-
dad de nuestro despliegue?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/087090

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Roberto Soravilla Fernández, Diputado por 
Madrid, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular 
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en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular las siguientes preguntas al Gobier-
no, de las que desea obtener respuesta por escrito.

Hace unos días, el Consejo de Seguridad de la ONU 
votó el envío de una fuerza para el mantenimiento de la 
paz en Dafur (Sudán) de 20.000 «cascos azules» en la 
que quedaría incorporada una parte de la fuerza actual 
de la Unión Africana.

A pesar de manifestar su apoyo al despliegue, Rusia 
y China se abstuvieron en la votación en el Consejo. La 
Liga Árabe, por su parte, permanece impasible.

Aprovechando tales circunstancias, el Sr. Al Bashir 
se niega a aceptar el relevo de las tropas africanas por 
otras más numerosas de las Naciones Unidas.

Si se mantiene esta situación, desembocará en un 
recrudecimiento de las matanzas en la región, con el 
apoyo de los islamistas janjaweed. Así lo pronostica el 
Secretario General de la ONU y prácticamente toda la 
comunidad internacional.

Para forzar al Gobierno sudanés a aceptar el desplie-
gue previsto en la Resolución con la intención de evitar 
la catástrofe humanitaria:

1. ¿Estaría dispuesto el Gobierno a imponer en el 
marco de las Naciones Unidas un «paquete» de sancio-
nes al régimen del Sr. Al Bashir, incluso con las absten-
ciones de Rusia y China?

2. De organizarse la fuerza internacional, ¿con 
qué número de tropas estaría dispuesto a contribuir?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Roberto Soravilla Fernández, 
Diputado.

184/087091

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña María Olaia Fernández Davila, Diputada del 
Grupo Parlamentario Mixto (BNG), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del Reglamento de la 
Cámara, presenta las siguientes preguntas para las que 
solicita respuesta por escrito, relativas a distribución de 
los fondos europeos agrarios y pesqueros.

Para el período 2007-2013 el Estado español recibi-
rá en concepto de fondos estructurales y de cohesión 
europeos la cantidad de 35.200 millones de euros. En 
cuanto a las subvenciones agrarias, recientemente la 
Comisión Europea aprobó las ayudas destinadas al 
desarrollo rural, y que destina al Estado español 7.213 
millones de euros.

El Ministro de Economía, en una interpelación rea-
lizada por el BNG en Pleno, desveló el montante total 
que percibirá Galicia en fondos Feder, los corres-
pondientes a I+D+I y los conocidos como Fondo Social 
Europeo, y que asciende a 3.852 millones de euros. Sin 
embargo, no se conocen aún las partidas que Galicia va 
a percibir en lo que respecta a las ayudas agrarias y las 
relativas a la pesca (Fondo Europeo de Pesca).

Lo único que se sabe es que a las denominadas 
regiones de Convergencia, las de Objetivo 1: Galicia, 
Andalucía, Extremadura y Castilla-La Mancha, irán a 
parar 3.200 millones de los 7.213 millones para progra-
mas de desarrollo rural, cantidad a repartir, lógicamen-
te, entre las cuatro CC. AA.

Los fondos europeos para la agricultura que percibi-
rá el Estado español han sufrido una merma considera-
ble respeto al ejercicio anterior ya que supone un recor-
te de un 30 %.

¿Qué partida económica va a recibir Galicia de 
los 7.213 millones de euros que la UE destina al Estado 
español en concepto de ayudas para programas de desa-
rrollo rural?

Si a las denominadas regiones de Convergencia, las 
de Objetivo 1: Galicia, Extremadura, Andalucía y Cas-
tilla-La Mancha le corresponderán 3.200 millones de 
los 7.213 millones aludidos, ¿cuál va a ser el reparto 
entre esas cuatro CC. AA.? ¿Qué cantidad va a percibir 
cada una de ellas? ¿Qué criterios se van a seguir para 
proceder a la distribución de estas subvenciones agra-
rias europeas?

¿Está el Ministerio de Agricultura negociando estos 
aspectos con las CC. AA.? De ser así, ¿qué líneas se 
están manejando?

¿Se va a tener en cuenta el peso que el sector agrario 
tiene en Galicia y la pérdida de capacidad productiva 
que sufre el territorio gallego como consecuencia de la 
aplicación de las duras políticas de la UE?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep-
tiembre de 2006.—María Olaia Fernández Davila, 
Diputada.

184/087092

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
al Gobierno, para las que se solicita respuesta escrita.

El Gobierno del Principado de Asturias proyecta la 
construcción de un embalse en Caleao, en medio del 
Parque Natural de Redes, considerado Reserva de la 
Biosfera por la UNESCO, clasificado por la Unión 
Europea como Lugar de Interés Comunitario (LIC) y 
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zona de especial protección de aves por albergar espe-
cies en peligro de extinción.

La construcción de este pantano tendría un impacto 
ambiental grave y causaría daños irreversibles en la 
flora y fauna de este valle frondoso del Parque Natural: 
Águila real, alimoches, especies protegidas como el 
pico mediano o la liebre europea, nutrias y desmán de 
los Pirineos; robles centenarios, castaños, arces, cere-
zos, fresnos o avellanos, además de inundar ocho pue-
blos en los que viven unos 300 habitantes.

Resulta cuanto menos sorprendente que el Gobierno 
asturiano haya asegurado que esta presa es la mejor 
opción para el abastecimiento de agua en la zona cen-
tral y costera, así como el caudal del río Nalón, cuando 
todavía no ha sido elaborado y publicado el preceptivo 
estudio de impacto ambiental.

Más sorprendente aún resulta que el Ministerio de 
Medio Ambiente preste su apoyo a este proyecto, cuan-
do ha frenado en un año y medio la construcción de tres 
pantanos similares en Narla (Lugo), Bernardos (Sego-
via) y Matarraña (Teruel), por considerar que su impac-
to ambiental sería grave. Si bien es cierto que, tras ser 
desestimadas más de un millar de alegaciones, este pro-
yecto fue recogido en el plan hidrológico de la cuenca 
Norte II, cabe recordar que fue retirado en 2001 del 
Plan Hidrológico Nacional, tras las polémicas suscita-
das por su ubicación en una zona de gran riqueza ecoló-
gica.

Desde distintos horizontes académicos, ecologistas, 
municipales y parlamentarios se han ofrecido alternati-
vas viables a esta presa, que garantizarían el suministro 
de agua en la zona que se quiere abastecer: La puesta 
en circulación de acuíferos subterráneos y aguas de 
mina, junto al ahorro y racionalización del uso del 
agua, la mejor regulación del consumo industrial y la 
mejora de la red de distribución por la que se pierde 
actualmente un importante caudal. La Universidad de 
Oviedo, por encargo de la Confederación Hidrográfica 
del Norte, está realizando un estudio para determinar la 
capacidad de los acuíferos subterráneos para abastecer 
esta zona.

Por todo ello, se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Cuál es la posición del Gobierno sobre el pro-
yecto de construcción del embalse de Caleao, en el 
Parque Natural de Redes?

2. ¿Antes de tomar una decisión en firme, consi-
derará el Gobierno todas las alternativas a la construc-
ción de esta presa, que podrían garantizar el mismo 
nivel de suministro de agua mediante la abducción de 
acuíferos subterráneos y aguas de mina, la puesta en 
marcha de planes de ahorro y racionalización del uso 
del agua, la mejor regulación del consumo industrial y 
la mejora de la red de distribución.

3. ¿Piensa el Ministerio de Medio Ambiente con-
sultar la opinión de la Comisión Europea sobre este 
proyecto, por cuanto podría vulnerar los requisitos de 
protección ambiental como zona LIC y la legislación 

comunitaria de protección de aves y especies prote-
gidas?

4. ¿Por qué se respalda oficialmente este proyecto, 
cuando todavía está en fase de estudio de impacto 
ambiental?

5. ¿Por qué se respalda la construcción de este 
embalse, cuando el Gobierno viene frenando acertada-
mente otros proyectos similares en Narla (Lugo), Ber-
nardos (Segovia) y Matarraña (Teruel), por su grave 
impacto ambiental?

Palacio del Congreso de los Diputados, 22 de sep-
tiembre de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu-
tado.

184/087093

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara se presenta la siguente pregunta dirigida al 
Gobierno, para la que se solicita respuesta escrita.

En el informe redactado el 10 de junio de 2005 por 
la Guardia Civil, a petición de la Fiscalía del Tribunal 
Superior de Justicia de Baleares, se desvela la identidad 
de los tripulantes estadounidenses del avión Boeing 737 
de matrícula N313P que hizo escala en el aeropuerto 
mallorquín de Son San Joan el 22 de enero de 2004, 
procedente de Argel y que despegó con destino a Skopje 
(Macedonia), donde, según las investigaciones empren-
didas por la Judicatura alemana, el ciudadano alemán 
Jaled El Masri fue secuestrado por la CIA y embarcado 
con destino a una cárcel secreta en Kabul (Afganistán), 
en la que sufrió un trato cruel y degradante hasta su 
liberación el 27 de mayo de 2004.

Según el mencionado informe, la lista completa de 
tripulantes sería la siguiente: James Fairing, Jason 
Franklin, Michael Grady, Lyle Edgar Lumsden III, Eric 
Matthew Fain, Charles Goldman Bryson, Kirk James 
Bird, Walter Richard Greesbore, Patricia O’Rilley, Jane 
Payne, James O’Hale, John Richard Deckard y Hector 
Lorenzo. El informe señala que el número de la mayo-
ría de los pasaportes comienza por 900, lo que indicaría 
el estatus diplomático de los tripulantes, cuyos domici-
lios eran próximos al cuartel general de la CÍA, con 
sede en Langley, Estado de Virginia.

El programa de la televisión pública alemana Pano-
rama ha localizado en Smitfield (Carolina del Norte, 
EE. UU.) a tres de estos individuos —James Fairing, 
Eric Fain y Kirk James Bird—. Los tres trabajan como 
pilotos para la empresa Aero Contractors, señalada por 
el periódico The New York Times como una de las 
tapaderas de la CIA para el secuestro de personas por 
parte de la citada agencia.
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La utilización ilegal de un aeropuerto español y de 
nuestro espacio aéreo como elementos de cooperación 
necesaria para la comisión del delito de secuestro y 
traslado de Jaled El Masri podrían justificar la interven-
ción de la Justicia española para citar a declarar a 
estos 13 individuos e incluso dictar contra ellos una 
orden de detención por los presuntos delitos de haber 
vulnerado la legislación española, las Convenciones 
Internacionales de aviación civil y haberse servido de 
nuestras instalaciones aeroportuarias como elementos 
necesarios para la comisión de un delito de secuestro y 
torturas perseguidos por la legislación española e inter-
nacional.

Por todo ello, se presentan las siguientes preguntas:

1. ¿Tiene la intención el Gobierno, a través de la 
Fiscalía General del Estado, de interesar a la Audiencia 
Nacional para que los 13 presuntos agentes de la CIA 
mencionados sean citados a declarar o incluso se dicte 
contra ellos una orden de detención?

2. ¿Tiene la intención el Gobierno de promover 
sobre este asunto una intensa cooperación judicial y 
gubernamental con las autoridades alemanas, para evi-
tar la impunidad de los delitos cometidos contra el ciu-
dadano alemán Jaled El Masri?

Palacio del Congreso de los Diputados, 23 de sep-
tiembre de 2006.—Gaspar Llamazares Trigo, Dipu-
tado.

185/002700

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Televisión Española (TVE) progra-
mar en alguna de sus cadenas un debate sobre la nego-
ciación del Gobierno con la banda terrorista ETA?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002701

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Televisión Española (TVE) progra-
mar en alguna de sus cadenas un debate en torno al 
serial de intervenciones públicas relacionadas con las 
ofertas de adquisición de Endesa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002702

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Televisión Española (TVE) progra-
mar en alguna de sus cadenas un debate sobre la pre-
sencia y riesgos de las misiones de los soldados espa-
ñoles en diversos conflictos del mundo?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002703

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Televisión Española (TVE) progra-
mar en alguna de sus cadenas un debate sobre las suce-
sivas revelaciones periodísticas en torno a los atentados 
del 11-M?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002704

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas a la Directo-
ra General de RTVE, de las que desea obtener respues-
ta por escrito.

Con relación a las nuevas instalaciones de Radio 
Nacional en Barcelona, concretamente en el distrito de 
actividades 22@BCN, en el solar delimitado por las 
calles Tánger, Roc Boronat, Sancho de Ávila y Ciutat 
Granada:

¿Cuál es el calendario de finalización de las obras? 
¿Cuándo entrará en funcionamiento?

¿Cuál será la utilización del edificio, con indicación 
del destino de cada una de las plantas del mismo?

¿Cuáles serán las nuevas emisiones que se realiza-
rán desde el citado edificio?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

185/002705

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jorge Fernández Díaz, Diputado por Barcelo-
na, perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular las siguientes preguntas a la Directo-
ra General de RTVE, de las que desea obtener respues-
ta por escrito.

Con relación al programa «Geometría Variable» que 
se emite de forma semanal por La 2 (Televisión Espa-
ñola en Catalunya):

¿Cuál es el coste de cada programa?
¿Cuál es la previsión de emisión del mismo?
¿Cuántos programas en la actualidad han sido con-

tratados?
¿Qué share (cuota de pantalla) ha obtenido en la 

presente temporada, desglosado por programa?

Palacio del Congreso de los Diputados, 15 de sep-
tiembre de 2006.—Jorge Fernández Díaz, Diputado.

185/002706

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
a la Dirección General del Ente Público de RTVE, para 
las que se solicita respuesta escrita.

¿Cuánto ha costado a TVE la participación de doña 
Carmen Martínez Bordiú en el concurso «Mira quien 
Baila».

¿Consideran que es un referente social propio de 
una cadena pública con objetivos sociales y educativos, 
además de entretenimiento?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

185/002707

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Al amparo de lo establecido en el Reglamento de la 
Cámara, se presentan las siguientes preguntas dirigidas 
a la Dirección General del Ente Público de RTVE, para 
las que se solicita respuesta escrita.

¿Qué criterio se ha utilizado para contratar a don 
José Campos en el concurso de TVE «El primero de la 
clase», como profesor de «gimnasia»?

¿Cuánto ha costado la participación de don José 
Campos en dicho concurso?

Palacio del Congreso de los Diputados, 19 de sep-
tiembre de 2006.—Isaura Navarro Casillas, Dipu-
tada.

185/002708

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el  
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Habida cuenta de que todos los planes de cobertura 
informativa electoral elaborados por la actual Dirección 
General de RTVE desde junio de 2004 (Elecciones al 
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Parlamento Europeo, referéndum sobre la Constitución 
Europea, Elecciones al Parlamento Vasco, Elecciones 
al Parlamento de Galicia y referéndum sobre el Estatu-
to de Cataluña) han sido enmendados posteriormente 
por la Junta Electoral Central, ¿qué garantías ofrece la 
Dirección General de RTVE para que el plan de cober-
tura informativa de las próximas elecciones autonómi-
cas en Cataluña el 1 de noviembre no vulnere nueva-
mente los criterios de la Junta Electoral?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002709

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Solicitó Televisión Española (TVE) los derechos 
de emisión de la primera entrevista realizada a la joven 
Natascha Kampusch por la televisión pública austriaca 
ORF y que en España ha ofrecido Antena 3 el día 7 de 
septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002710

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles son los medios humanos y técnicos que 
Televisión Española (TVE) y Radio Nacional de 
España (RNE) dedican habitualmente al seguimiento 
informativo de cada una de las fuerzas políticas parla-
mentarias?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002711

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Televisión Española (TVE) progra-
mar en alguna de sus cadenas un debate sobre la grave 
situación de la inmigración ilegal en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002712

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Televisión Española (TVE) progra-
mar en alguna de sus cadenas un debate sobre los catas-
tróficos efectos de los incendios en Galicia?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002713

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Televisión Española (TVE) pro-
gramar en alguna de sus cadenas un debate sobre las 
preocupantes carencias de agua en algunas zonas de 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002714

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
articulo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE. de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Televisión Española (TVE) progra-
mar en alguna de sus cadenas un debate sobre el ince-
sante aumento de víctimas de la violencia doméstica en 
España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002715

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Televisión Española (TVE) progra-
mar en alguna de sus cadenas un debate sobre la defen-
sa de los intereses de los españoles en países como 
Bolivia o Venezuela?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002716

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Tiene previsto Televisión Española (TVE) progra-
mar en alguna de sus cadenas un debate sobre la seguri-
dad ciudadana en España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002717

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
articulo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Para conocer el auténtico esfuerzo de TVE en favor 
de la producción propia de esta cadena pública y el 
empleo estricto de sus medios humanos y técnicos se 
debe separar la misma de la conocida como producción 
mixta o llave en mano con derechos totales que se 
incluyen en el mismo cómputo global. Por ello, ¿Cuál 
es el volumen de horas de producción propia total 
(separada de la producción mixta y llave en mano), que 
durante el año 2005 se han emitido por parte de Televi-
sión Española?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002718

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
articulo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál ha sido el presupuesto que durante el año 2005 
se ha destinado por parte de Televisión Española (TVE) 
a la producción de programas distinguiendo la produc-
ción propia total, mixta y llave en mano?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002719

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

Según una respuesta escrita de la Dirección General 
de RTVE la estadística de emisión de la producción 
propia y ajena en la cadena pública no ofrece una dife-
renciación por tramos horarios. Esta circunstancia 
impide conocer el verdadero peso en la programación 
de aquella producción en la que intervienen exclusiva-
mente los medios humanos y técnicos de Televisión 
Española y equipara tramos horarios que no son com-
parables, entre otras cosas, en términos de audiencia o 
presupuesto de los programas. Por ello, ¿comparte la 
Directora General de RTVE que sería interesante dis-
tinguir los tramos horarios en los que se insertan los 
programas de producción propia total y compartida 
para tener una visión más precisa de la contribución 
real de los medios humanos y técnicos de TVE en la 
programación de la cadena pública?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002720

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular las siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué razones han justificado el cambio de horario 
de emisión del programa de Radio Nacional de España 
«El ojo crítico»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002721

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del concepto «Ventas» del presupuesto de 
RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002722

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del concepto «Subvenciones» del presupues-
to de RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002723

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del concepto «Otros ingresos» del presupues-
to de RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002724

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del concepto «Gastos operativos RTVE» del 
presupuesto de RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002725

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del concepto «Gastos operativos TVE S.A.» 
del presupuesto de RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002726

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del concepto «Gastos operativos RNE, S.A.» 
del presupuesto de RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002727

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del concepto «Ingresos financieros» del pre-
supuesto de RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002728

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del concepto «Gastos financieros» del presu-
puesto de RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002729

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del concepto «Intereses y gastos derivados de 
la deuda» del presupuesto de RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002730

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del proyecto de inversión en «Informática, 
infraestructura de servicios y técnica y seguridad en 
servicios centrales» del presupuesto de RTVE para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002731

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del proyecto de inversión en «Ampliación de 
edificios en Torrespaña y otras inversiones en informa-
tivos» del presupuesto de RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002732

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del proyecto de inversión en «Acondiciona-
miento e instalaciones técnicas en edificios» del presu-
puesto de RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002733

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria 
a 31 de agosto del proyecto de inversión en «Seguri-
dad, equipamiento de servicios y construcción en 
Centros Territoriales» del presupuesto de RTVE para 
el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002734

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del proyecto de inversión en «Obras de remo-
delación del Centro de Producción de San Cugat» del 
presupuesto de RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002735

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del proyecto de inversión en «Equipamiento 
para el Instituto de Formación» del presupuesto de 
RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002736

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del proyecto de inversión en «Prevención y 
salud laboral» del presupuesto de RTVE para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002737

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del proyecto de inversión en «Nuevo Centro 
de Producción en Las Palmas y remodelación en Tene-
rife» del presupuesto de RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002738

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del proyecto de inversión en «Seguridad en 
centros emisores de RNE O.M.» del presupuesto de 
RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002739

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del proyecto de inversión en «Equipamiento 
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Orquesta y Coro» del presupuesto de RTVE para el 
año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002740

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el grado de ejecución presupuestaria a 31 
de agosto del proyecto de inversión en «Construcción 
nuevo centro de documentación» del presupuesto de 
RTVE para el año 2006?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002741

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto para 
la serie de programas de Televisión Española (TVE) 
titulados «La imagen de tu vida»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002742

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado en la serie de progra-
mas de Televisión Española (TVE) titulados «La ima-
gen de tu vida»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002743

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota e pantalla que se ha previsto para 
la Gala de Televisión Española (TVE) «La imagen de 
tu vida»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002744

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total 
mixta, lleva en mano) empleado en la Gala de Televi-
sión Española (TVE) «La imagen de tu vida»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002745

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto para 
la Gala Homenaje a los programas infantiles-50 años 
de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002746

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total 
mixta, lleva en mano) empleado en la Gala Homenaje 
a los programas infantiles-50 años de Televisión Espa-
ñola (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002747

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo «Tele-
diario Matinal» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002748

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo «Tele-
diario 1» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002749

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo «Tele-
diario 2» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002750

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo «Tele-
diario 3» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002751

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo «Tele-
diario Fin de Semana» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002752

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo «La 2 
Noticias» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002753

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo cultural 
«Miradas 2» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002754

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo «Los 
Desayunos» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002755

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo «Infor-
me Semanal» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002756

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo «En 
Portada» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002757

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo «Cróni-
cas» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002758

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa de entrevistas «De 
Cerca» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002759

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo «En 
otras palabras» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002760

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo «Parla-
mento» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002761

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en 
la nueva temporada para el programa informativo 
«L´Informatiu Migdia» de Televisión Española (TVE) 
en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002762

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en 
la nueva temporada para el programa informativo 
«L´Informatiu Vespre» de Televisión Española (TVE) 
en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002763

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo «Catalu-
ña Avui» de Televisión Española (TVE) en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002764

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en 
la nueva temporada para el programa informativo de 
deportes «El Rondo» de Televisión Española (TVE) en 
Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002765

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en 
la nueva temporada para el programa informativo de 
deportes «La Banda» de Televisión Española (TVE) en 
Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002766

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa de entrevistas y 
debate «Geometría Variable» de Televisión Española 
(TVE) en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002767

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Gran Angular» de 
Televisión Española (TVE) en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002768

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo parla-
mentario «135 escons» de Televisión Española (TVE) 
en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002769

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el magazín «Senyores i Senyors» 
de Televisión Española (TVE) en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002770

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa informativo «Els Nous 
Catalans» de Televisión Española (TVE) en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002771

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «La Misa» de Tele-
visión Española (TVE) en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002772

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Els Camins del 
alma» de Televisión Española (TVE) en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002773

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa de viajes «Ulises» 
de Televisión Española (TVE) en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002774

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa cultural «Continua-
rá» de Televisión Española (TVE) en Cataluña?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002775

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué valoración hace la Directora General de RTVE 
sobre el seguimiento por la audiencia de la última edi-
ción de la Vuelta Ciclista a España?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002776

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en 
la nueva temporada para el programa deportivo «El 
Rondo» de Televisión Española (TVE) la noche de los 
domingos en La 2?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002777

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado en la nueva temporada 
para el programa deportivo de Televisión Española 
(TVE) titulado «El Rondo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002778

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «La Aventura del 
Saber» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002779

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado en la nueva temporada 
para el programa «La Aventura del Saber» de Televi-
sión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002780

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en 
la nueva temporada para el programa «Con todos los 
acentos» de Televisión Española (TVE) destinado a los 
cuatro millones de inmigrantes asentados en nuestro 
país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002781

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado en la nueva temporada 
para el programa «Con todos los acentos» de Televisión 
Española (TVE) destinado a los cuatro millones de 
inmigrantes asentados en nuestro país?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.



Congreso 5 de octubre de 2006.—Serie D. Núm. 443

312

185/002782

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en 
la nueva temporada para el programa cultural «Extra-
vagario» de Televisión Española (TVE) que pretende 
fomentar la lectura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002783

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado en la nueva temporada 
para el programa cultural «Extravagario» de Televisión 
Española (TVE) que pretende fomentar la lectura?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002784

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa cultural «Metrópo-
lis» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002785

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado en la nueva temporada 
para el programa cultural «Metrópolis» de Televisión 
Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002786

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa cultural «Palabra 
por Palabra» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002787

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
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artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa cul-
tural «Palabra por Palabra» de Televisión Española 
(TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002788

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa cultural «La Man-
drágora» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002789

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa cul-
tural «La Mandrágora» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002790

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa taurino «Tendido 
Cero» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002791

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa tauri-
no «Tendido Cero» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002792

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para los programas religiosos de Tele-
visión Española (TVE) «El día del señor», «Pueblo de 
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Dios», «Últimas preguntas», «Testimonio», «Buenas 
Noticias TV», «Islam Hoy», «Shalom»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002793

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para los programas 
religiosos de Televisión Española (TVE) «El día del 
señor», «Pueblo de Dios», «Últimas preguntas», «Tes-
timonio», «Buenas Noticias TV», «Islam Hoy», «Sha-
lom»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002794

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en 
la nueva temporada para el programa «Creadores del 
siglo XX» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002795

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa 
«Creadores del siglo XX» de Televisión Española 
(TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002796

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa de aventuras «Al 
Filo de lo Imposible» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002797

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa «Al 
Filo de lo Imposible» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002798

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Ciudades del 
siglo XXI» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002799

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa 
«Ciudades del siglo XXI» de Televisión Españo-
la (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002800

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Mil años de Romá-
nico» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002801

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa «Mil 
años de Románico» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002802

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa de viajes «Paraísos 
Cercanos» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002803

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa de 
viajes «Paraísos Cercanos» de Televisión Españo-
la (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002804

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa titulado «Panorama 
de la Historia» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002805

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa titu-
lado «Panorama de la Historia» de Televisión Españo-
la (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002806

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál va a ser el número de reportajes que cada uno 
de los Centros Territoriales de Televisión Española 
(TVE) aportará en la nueva temporada de la programa-
ción al espacio «España directo»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002807

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Cartelera» de Tele-
visión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002808

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Cine de Barrio» de 
Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002809

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa 
«Cine de Barrio» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002810

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa 
«Corazón de...» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002811

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Corazón de...» de 
Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002812

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Corazón, Cora-
zón» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002813

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa 
«Corazón, Corazón» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002814

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Gente» de Televi-
sión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002815

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa 
«Gente» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002816

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Por la mañana» de 
Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002817

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa «Por 
la mañana» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002818

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Saber vivir» de 
Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002819

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
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tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa 
«Saber vivir» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002820

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Vamos a cocinar... 
con José Andrés» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002821

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa 
«Vamos a cocinar... con José Andrés» de Televisión 
Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002822

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 

Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Carta Blanca» de 
Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002823

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa 
«Carta Blanca» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002824

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «59 Segundos» de 
Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002825

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa «59 
Segundos» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002826

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de periodistas, políticos y 
humoristas seleccionados para participar durante esta 
nueva temporada en el programa de Televisión Españo-
la (TVE) «59 Segundos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002827

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de invitados a participar durante 
la nueva temporada en el programa de Televisión Espa-
ñola (TVE) «59 Segundos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002828

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué razones han motivado el cambio de presenta-
dora para la nueva temporada en el programa de Televi-
sión Española «59 Segundos»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002829

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el medio de selección del público asistente 
al programa de Televisión Española (TVE) «59 Segun-
dos» y la retribución que reciben por ello?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002830

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «De Calle» de Tele-
visión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002831

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa «De 
Calle» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002832

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Especial Bisbal» 
de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002833

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa 
«Especial Bisbal» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002834

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Mira Quien Baila» 
de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002835

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa 
«Mira Quien Baila» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002836

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Cruz y Raya» de 
Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002837

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa 
«Cruz y Raya» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002838

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «Los Conciertos de 
Radio 3» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002839

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa «Los 
Conciertos de Radio 3» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002840

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para los programas relacionados con 
«Eurovisión Junior» en Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002841

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para los programas de 
«Eurovisión Junior» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002842

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto para 
el programa «Especial Fin de Año» en Televisión Espa-
ñola (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002843

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa 
«Especial Fin de Año» en Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002844

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para la serie «Cuéntame» en Televi-
sión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002845

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para el programa 
«Cuéntame» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002846

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para la serie «Amar en tiempos 
revueltos» en Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002847

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
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Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para la serie «Amar en 
tiempos revueltos» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002848

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para la serie «La Dársena» en Televi-
sión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002849

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es el modelo de producción (propia total, 
mixta, llave en mano) empleado para la serie «La Dár-
sena» de Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002850

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para la serie «Perdidos» en Televisión 
Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002851

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para la serie «Urgencias» en Televi-
sión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002852

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.
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¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para la serie de «El Ala Oeste de la 
Casa Blanca» en Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002853

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿A qué fecha de producción corresponden los episo-
dios de la serie «El Chavo del Ocho» que va a emitir  
Televisión Española (TVE) en esta temporada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002854

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la cuota de pantalla que se ha previsto en la 
nueva temporada para el programa «El Conciertazo» de 
Televisión Española (TVE)?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002855

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 

tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué razones han aconsejado los cambios realiza-
dos en la conducción del programa de Radio Nacional 
de España (RNE) «Las Mañanas de Radio 1»?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002856

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cree la Directora General de RTVE que existe 
alguna incompatibilidad entre la presentación de un 
programa de Radio Nacional de España (RNE) como es 
«Las Mañanas de Radio 1» con otras tareas semejantes 
en una cadena privada de televisión?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002857

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación de personal contratado por parte 
de RTVE para cubrir tareas de la nueva temporada de 
programación de Televisión Española (TVE) y Radio 
Nacional de España (RNE), especificando el tipo de 
contrato, centro de trabajo, categoría, duración, cometi-
do y salario?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.
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185/002858

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿En qué términos se ha producido la participación 
de RTVE en la edición de las obras «El Franquismo 
Año a Año» y «Los años del NO-DO» distribuidas por 
el periódico «El Mundo», desde el pasado día 10 de 
septiembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002859

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuál es la relación, objetivos y cuantía de los acuer-
dos institucionales que Radio Televisión Española 
(RTVE) mantiene con entidades públicas y privadas para 
la producción de programas en la nueva temporada?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002860

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Son ciertas las condiciones económicas de los par-
ticipantes en el programa de Televisión Española 
(TVE) «Mira quién Baila» que se han publicado?

Palacio del Congreso de los Diputados, 14 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002861

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Macarena Montesinos de Miguel, Diputada 
por Alicante, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Popular en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
tiene el honor de formular la siguiente pregunta a la 
Directora General de RTVE, de la que desea obtener 
respuesta por escrito.

¿Qué plan de cobertura informativa ha previsto la 
Dirección General de RTVE para las elecciones auto-
nómicas previstas en Cataluña el próximo día 1 de 
noviembre?

Palacio del Congreso de los Diputados, 12 de sep-
tiembre de 2006.—Macarena Montesinos de Miguel, 
Diputada.

185/002882

A la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Ángel Pintado Barbanoj, Diputado por Huesca, 
perteneciente al Grupo Parlamentario Popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, tiene el 
honor de formular la siguiente pregunta al Gobierno 
relativa a la ejecución, durante 2006 hasta 30 de junio, 
de las Previsiones de Inversión del Ente Público Radio 
Nacional de España, S. A., en la provincia de Huesca, 
de la que desea obtener respuesta por escrito.

Antecedentes

En los Presupuestos Generales del Estado aproba-
dos para 2006, anexos de lnversiones y Programación 
Plurianual, distribución regionalizada, figuran las pre-
visiones de inversión del Ente Publico Radio Nacional 
de España, S. A., en la provincia de Huesca con un 
importe de 21 miles de euros para 2006.
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En el detalle de actuaciones figuran los siguientes 
proyectos (importes expresados en miles de euros):

Imputación de proyectos que afectan a varias 
provincias:

0011 Adquisición mobiliario general y enseres: 21.

Total Entidad: 21.

Interesando conocer el importe de la ejecución en 
cada una de las actuaciones en las que la Sociedad va a 

realizar estas inversiones, durante 2006 hasta la fecha 
de 30 de junio, en términos de obligaciones reconocidas 
y desglosadas según la distinción realizada por los 
Presupuestos arriba recogidos, se pregunta al Gobierno:

¿Cuál es la ejecución, en términos de obligaciones 
reconocidas, durante 2006 hasta el 30 de junio, de las 
inversiones previstas en la provincia de Huesca por el 
Ente Público Radio Nacional de España, S. A.?

Palacio del Congreso de los Diputados, 3 de julio 
de 2006.—Ángel Pintado Barbanoj, Diputado.
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